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 BESTE MENSEN 
 
Hierbij de veilinglijst voor de 216e veiling. 
 
 

Deze veiling wordt gehouden tijdens de bijeenkomst in Kerkcentrum 
De Bron, Vogelplein 1, 3815 GV te Amersfoort, 

en wel op 9 december. Aanvang veiling ca. 13.30 uur.  
 
Ditmaal een grote veiling met ruim 1250 kavels. We beginnen, zoals gewoonlijk, met een flink aantal lucht- en 
scheepspost brieven. Dan een aardig plukje Finland, en nog wat Finse gebieden, (bijna 60 kavels). Vervolgens een 
pakweg 70 kavels IJsland met weer wat bijzondere censuur post en zelfs wat kerstversiering. De afdeling 
Noorwegen is ook dit keer niet zo omvangrijk, maar wel met enkele leuke en goede items zoals een oude FRAM 
kaart en de leeuwzegels met “V” opdruk. Bij Zweden vindt u wederom een flink aantal oudere zegels met luxe 
stempels en wat varianten. Ook de “Back Of the Book” afdeling heeft aardige dingen te bieden. Hierna is 
Denemarken aan de beurt met o.a. een paar essays en reprints wat sterstempels en nog wat RE-combinaties en 
samenhangende automaat zegels, Julezegels, treinzegels, poststukken etc. Ook hier zijn wat betere items te vinden 
en een flink aantal BOB-items waaronder uitgebreid en aparte “POSTFÆRGE” items. Daarna DWI en de Føroyar 
sectie met bij de FØ een leuke klus met plaatfouten en varianten. Dan Groenland met wat brievenen en veel 
Pakke-Porto zegels.   Gewoontegetrouw vinden we dan de kleine grote kavels, waarbij een plukje muntsetjes van 
Åland en ook ditmaal gelopen rondzendboekjes met nog best veel materiaal, diverse jaarsets en een paar kleine 
stockboekjes, FDC-albumpjes en tevens aardig wat klusjes en bundels brieven plus insteekkaarten met zegels etc. 
Ook nog een aantal postzegel accessoires. Dus lekker snuffelen! Dan heb ik een afdeling met wat grotere 
jaarboeken en jaarmappen. Daarna weer een flink aantal mappen waarbij van alles wat in zit zoals ook dit keer 
weer Deense en andere Jule zegels in complete vellen en een viertal Karelië brieven. Bijna alle landen zijn wel 
vertegenwoordigd. De GROOOOTE grote kavels met diverse verzamelingen en nieuw ingevoerde stockboeken, 
vooral bij de stockboeken moet u echt even kijken, daar zijn een aantal doublettenposten bij die echt de moeite 
waard zijn. Verder wat mooie en leuke verzamelingen in albums. Niet geplukt en ingevoerd als aangeleverd. Tevens 
enkele dozen en doosjes etc. Uiteraard is er ook nog de literatuur afdeling met weer een aardig aantal nieuw 
ingebrachte boeken waarbij het nieuwe 2 delen omvattende werk over de Deense postwaardestukken. Zoals 
ondertussen gewoon is neem ik alleen die boeken mee die bij mij aangevraagd worden. 
  
 

"ATTENTIE" 
Na het einde van de veiling is er ongeveer 10 MINUTEN naverkoop. Dit om het afrekenen niet te lang op te 

houden!! Waarna ± 15 minuten de rekenmeesters de tijd krijgen om de rekeningen op te maken. 
 

Op de website wordt een lijst met onverkochte kavels geplaatst om de thuisblijvers en spijtoptanten de 
gelegenheid te geven nog iets te kopen. 

 
 
Voor de volgende veiling heb ik alweer het e.e.a. binnengekregen maar ik kan nog nieuw materiaal gebruiken, ik 
kan van alle landen en gebieden, maar speciaal van Noorwegen, DK, ZW en Finland + de “kleine landen” zoals 
Åland, DWI en Groenland, materiaal gebruiken. Uiteraard zijn goede brieven en andere poststukken evenals 
“aparte” dingen ook van harte welkom. Mocht u goed materiaal hebben, géén rondzendboekjesmateriaal, met een 
inzet vanaf ± 5,00 €, dan houd ik mij aanbevolen. 
 
Nieuw materiaal voor de maart (2024) veiling s.v.p. niet later inzenden dan 1 februari 2024. 
Nogmaals, help mij en uw medeverzamelaar en uiteindelijk ook uzelf en stuur mij uw vergeten “schatten”.  
Heeft u ideeën? Maak mij deelgenoot van uw ideeën en wensen. 
 

De volgende veiling zal gehouden worden op 9 maart 2024. 
 
Uw veiling- “meester” Henk P. Burgman 
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Plaats van de veiling / Veilingreglement 

Deze veiling wordt (hopelijk) gehouden tijdens de bijeenkomst in Kerkcentrum 
De Bron, Vogelplein 1, 3815 GV te Amersfoort, 

en wel op 9 december 2023, aanvang veiling ca. 13.30 uur. 

Omschrijving van de kavels 

PF=Postfris,  PL=ongebruikt/met  plakker,  NG="Nieuwe  gom"= Na gegomd,  ZG=Zonder  Gom,  

GB=Gebruikt. De kavels zijn van prima kwaliteit tenzij anders vermeld. 

De nummering is op basis van de Facit catalogus, tenzij anders vermeld. 

Cataloguswaarde is (tenzij anders aangegeven) in Zweedse (Facit) kroon en de inzet in €. 
 

 
Inzendvoorwaarden 

Ingezonden kan worden alles wat verzamelwaardig is op het gebied van postzegels, poststukken, brieven e.d. 

betrekking hebbend op het verzamelgebied van de NFV Scandinavië. Boeken en verzamelingen kunnen ook op de 

samenkomst worden meegebracht. Indien voorzien van de naam van de eigenaar, omschrijving en inzetprijs worden 

deze kavels op een speciaal bestemde tafel uitgestald. Neemt u wel even contact op met de veilingmeester. 

Aansluitend aan de veiling van de andere kavels worden de boeken en verzamelingen geveild. Deze onverkochte 

boeken en verzamelingen dienen de eigenaren weer mee naar huis te nemen. De kosten voor de inzenders bedragen 

10% van de opbrengstprijs en de eventuele retourkosten van de niet verkochte kavels. 

Indeling en verkaveling geschieden naar het inzicht van de veilingmeester. Eventuele wensen kunnen aan de 

veilingmeester kenbaar gemaakt worden. De kavels worden voor de 2e maal ingezet voor min 15% en voor de 3e maal 

min 25% van de voorgaande inzet. De afrekening geschiedt ca 5 weken na de veiling. 

 

Verkoopvoorwaarden 

De verkoop geschiedt op rekening met 10% opgeld en € 0,25 tafelgeld voor ieder aangekocht kavel en eventuele 

portokosten. Het bedrag inclusief portokosten moet binnen 10 kalenderdagen worden betaald. Aan kopers die zich 

niet houden aan deze verplichting worden de aangekochte kavels voortaan toegezonden nadat betaling heeft plaats 

gevonden. Kleine bedragen kunnen contant worden betaald. 

De veiling geschiedt tot 10 euro met een verhoging van euro 0,50 - van 10 tot 50 euro met 1 euro - van 50 tot 100 

euro met 2 euro en daarboven met 5 euro. Bij gelijkluidende biedingen heeft het eerste bod voorrang. 

De veilingmeester onderzoekt eventuele reclames indien en voor zover de betreffende kavels binnen 7 dagen na 

ontvangst, voorzien van ter zake doend commentaar, zijn teruggezonden. Alle kavels worden aan de hoogstbiedende 

toegewezen. Bestaat er twijfel tussen twee of meer biedingen, dan zal naar het oordeel van de veiling meester dit 

kavel al of niet weer in veiling worden gebracht. Fotokopieën van kavels kunnen tegen een vergoeding van euro 0,25 

per stuk plus de portokosten worden aangevraagd. 

Kavels met een totale waarde van 50,00 € of meer, die opgestuurd moeten worden, zullen aangetekend verzonden 

worden. Op verzoek van de koper kan een zending ook verzekerd verstuurd worden. Dit moet schriftelijk (of per e- 

mail) bij de veilingmeester bekend worden gemaakt. De kosten voor aangetekend en met eventuele aangegeven 

waarde zullen aan de koper worden doorberekend. 

Indien dit niet gewenst is dan moet de inzender dit schriftelijk bekendmaken bij de veilingmeester. Het risico van 

alle door ons verzonden zendingen, ook de aangetekende/verzekerde zendingen, voor koper als verkoper, is te 

allen tijden voor de geadresseerde. "Door deelname aan de veiling, in welke hoedanigheid dan ook, verklaart u op 

de hoogte te zijn van het veilingreglement en deze als zodanig te accepteren." 
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        SKANDINAVIË FIRST FLIGHT COVERS/AIRMAIL   

1  Denemarken Zéér vroege luchtpostbrief van KBH naar Duitsland. Nr. 
3x 95 + 223, zegels ontwaard met KBH 29-8-1927 handstempel. 

nvt € 5,00 

2 
 

Zweden Nr. 52 + 63 + 103 op nette FFC voor de 1e overnightservice 
Stockholm - London 3-4- September 1928 met speciale stempels en 
aantekenstrookje. 

nvt € 8,00 

3 
   

Zweden Nr. 177 op speciale briefkaart nachtvlucht Stockholm - Malmö - 
København - Amsterdam. Kaart verzonden naar Göteborg en voorzien 
van speciaal stempel 29-6-1929 en aankomststempel op a.z. 

nvt € 8,50 

4 
  

Zweden Nr. 69 + 177 op speciale brief van MALMÖ 7-4-1930 naar 
ANTWERPEN 9-IV-1930. Cover met speciaal stempel "A.B. 
AEROTRANSPORT MALMÖ FLYGSTATION" afgeslagen in lila. 
Aankomststempel op v.z. 

nvt € 8,50 

5 
  

Zweden Nr. 236 op briefstukje van STOCKHOLM 10-1-1934 naar 
BERLIN 8-4-1934 met "non réclamé" label en gedeelte van RETOUR 
stempel + rood stempel "MIT LUFTPOST BEFORDERT - 
LUFTPOSTAMT - BERLIN C2". 

nvt € 1,50 

6 
   

Zweden Nr. 231 + 235C op nette ansichtkaart van STOCKHOLM 19-5-
1934 naar LONDON. Op voor en achterzijde speciaal stempel APEX 
1934 "LONDON 7-12 MAY" afgeslagen in blauw!- 

nvt € 12,00 

7 
 

Zweden Nr. 231 + 240C op nette (bijgesneden) speciale brief van 
MALMÖ  1-4-1935 naar FRANKRIJK. 1e Vlucht MALMÖ - 
AMSTERDAM 1-4-1935. 

nvt € 8,50 

8 
   

Zweden Nr. 231 + 240C op nette 5 öre briefkaart van STOCKHOLM  
15-4-1935 naar FINLAND. Met speciaalstempel 1e Vlucht 
STOCKHOLM-HELSINGFORS-REVAL15-4-1935. 

nvt € 8,50 

9 
 

Zweden Nr. 231 in strip van 3 + 238 op nette cover met 1e 
nachtpostvlucht Stockholm - Hannover - London van 2-7-1935. Zegels 
ontwaard met het speciale stempel. 

nvt € 8,00 

10 
   

Zweden Nr. 240C op nette brief van JÖNKÖPING 25-8-1935 naar 
HÖGLANDSTORGET 26-8-1935. Met speciaalstempel JÖNKÖPINGS 
FLYGFÄLT - Invigningen 25 Aug. 1935 in paars. 

nvt € 8,50 

11 
   

Zweden Nr. 240C op nette brief van MALMÖ 13-9-1935 naar 
WARSCHAU voor de 2e PROEFVLUCHT MALMÖ-WARSCHAU. Met 
aankomststempel (13-9-1935) op a.z. 

nvt € 8,50 

12 
   

Zweden Nr. 231 + 232 op aangetekende luchtpostbrief van Stockholm 
20-12-1935 naar Bodenbach a. d. Elbe = Tsjechoslowakije! Een aparte 
bestemming. 

nvt € 15,00 

13 
  

Zweden Nr. 231 + 246A op nette luchtpostbrief van STOCKHOLM 1-5-
1936 naar HANNOVER. Zegels ontwaard met speciaal stempel 
NATTPOSTFLYGNING STOCKHOLM-HANNOVER 1-5-1936. Tevens 
in paars afgeslagen driehoek stempel "PREMIER VOL - FÖRSTA TUR" 
etc. 

nvt € 8,50 

14 
 

Zweden Nr. 231 + 240A op nette luchtpostbrief van STOCKHOLM 15-
12-1936 naar HELSINKI. Zegels ontwaard met speciaal stempel 
STOCKHOLM-FLYGHAMNEN. Tevens aankomst stempel HELSINKI - 
AVION - 15-XII.36-14 op voorzijde. 

nvt € 8,50 

15 
 

Zweden Nr. 231 + 258 op nette (bijgesneden) aangetekende 
luchtpostbrief van STOCKHOLM 4-4-1937 naar BERLIJN 5-4-1937. 
Cover met speciaal cachet stempel 1 :a dagflyget direkt BROMMA - 
BERLIN". 

nvt € 8,50 

16 
 

Zweden Nr. 231 + 246A op nette luchtpostbrief voor de 1e vlucht 
STOCKHOLM - MOSKOU 1-7-1937 en retour. 

nvt € 20,00 

17 
  

Zweden Nr. 231 2x + 232 op nette aangetekende luchtpostbrief van 
STOCKHOLM 17-10-1938. Zegels ontwaard met speciaal stempel 
"STOCKHOLM-ZÜRICH LUFTPOST" 17-10-1938. Tevens aankomst 
stempel van Zürich op voorzijde. 

nvt € 8,50 

http://www.nfvskandinavie.com/resources/veiling_afbeeldingen/216/002.jpg
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18 
  

Zweden Nr. 231 + 321A op nette luchtpostbrief van STOCKHOLM 21-
2-1940 naar VISBY - 21-2-1940. Met het speciale stempel "Is-Postflyg 
No. 1 Stockholm - Visby" in rood afgeslagen. 

nvt € 8,50 

19 
 

Zweden Nr. 335A op cover gevlogen met de 1e IJs postvlucht 
STOCKHOLM - VISBY 27-1-1942. 

nvt € 12,00 

20 
  

Zweden Nr. 244 op nette luchtpostbrief van STOCKHOLM 27-6-1945 
naar REYKJAVÍK 29-VI-1945. Zegel ontwaard met het speciale stempel 
"FIRST SWEDISH TRANSATLANTIC FLIGHT from STOCKHOLM to 
NEW YORK" tevens cachet stempel "Med första postflyg Sverige - 
Island direkt". 

nvt € 8,50 

21 
 

Zweden Nr. 275II + 358A (strip van 4) op luchtpostbrief van 
GÖTEBORG 29-6-1945 naar NEW YORK. Tevens is het cachet 
stempel "SECOND SWEDISH TRANSATLANTIC FLIGHT from 
STOCKHOLM to NEW YORK JULY 1945" geplaatst. 

nvt € 8,50 

22 
  

Denemarken Nr. 315, 316 2x, en 317 op Expres.R brief van Rungsted-
Kist 23-10-1945, via Stockholm naar RVK 23-X-1945. Dit was de eerste 
directe luchtpost mogelijkheid tussen DK en IJsland na de 2e WO. Een 
goed en lastig tijdsdocument!! 

nvt € 10,00 

23 
 

Zweden Nr. 231 op nette luchtpostbrief van STOCKHOLM 17-2-1946 
naar NORRTÄLJE 18-2-1946. Zegel ontwaard met speciaal stempel 
"STOCKHOLM - POSTEN PÅ POST FÖR SVERIGE". Tevens speciaal 
cachet "Med Skärårdsflyget: Första postflyturen Stockhol-Norrtälje - 
Pilot: Stig Lindström Aero-Service". 

nvt € 8,50 

24 
  

Zweden Nr. 231 + 359A op nette luchtpostbrief van MALMÖ 3-2-1946 
naar Moskou. 1e vlucht MALMÖ-AMSTERDAM-PRAAG-MOSKOU. Met 
speciaal paars stempel "MALMÖ 1 - 3 FEB. 1946 - LUFTPOST". 

nvt € 8,50 

25 
  

Zweden Nr. 297 (paar) op nette luchtpostbrief van STOCKHOLM 10-
11-1946 naar TEHERAN, Iran 16-XI-1946 = eerste vlucht 
STOCKHOLM - TEHERAN, en retour 1-XII-1936. 

nvt € 8,50 

26  Denemarken Nr. 103a 2x + 309 op cover gevlogen met de 1e IJsvlucht 
Frederikshavn - Læsø 1-2-1947. 

nvt € 5,00 

27  Denemarken Nr. 291 op cover gevlogen met de 1e IJsvlucht 
København - Anholt 5-2-1947. 

nvt € 5,00 

28  Denemarken Nr. 289 + 290 op cover gevlogen met de 1e IJsvlucht 
Anholt - Frederikshavn 11-2-1947. 

nvt € 5,00 

29 
 

Denemarken Nr. 262 + 289 op speciale 1e vluchtkaart Denemarken - 
Groenland. Zegels onwaard met Grønlands Styrelse 2-V-1949 stempel. 
Tevens retour stempel Julianehaab 9-5-1949 en groen cachet stempel 
+ paars retour stempel i.v.m. onbereikbaarheid van de geadresseerde. 

nvt € 11,00 

30 
  

Denemarken Nr. 333 op 1e vluchtcover Denemarken - Groenland. Met 
route verzoek "Via Prestwick-Reykjavík per SAS". Zegel ontwaard met 
Grønlands Styrelse 2-V-1949 stempel. Tevens retour stempel 
Julianehaab 9-5-1949 en groen cachet stempel + paars retour stempel. 

nvt € 11,00 

31 
  

Oostenrijk Mich. Nr. 934 op 1e dag cover (€ 35) van Wenen 3-VI-1949 
via Grønlands Styrelse KBH, naar Julianehaab met de 6e reguliere 
vlucht SAS KBH - Blue West. Met transitstempel Grl. St. 13-VI-1949 en 
retourstempel J.haab 1-6-1949. Leuke en door mij nooit eerder geziene 
meeloper post. 

nvt € 6,50 

32 
  

Groenland  Nr. 5 op kaart naar Holbæk, DK. Zegel ontwaard met 
GRØNLAND STYRELSE 29-XI-1949 stempel. Tevens in rood 
afgeslagen cachet stempel SCANDINAVIAN AIRLINES SYSTEM - 
BLUIE WEST 1 - GREENLAND. 

nvt € 10,00 

33 
 

Groenland / Denemarken Nr. 354 op speciale 1e vlucht Kopenhagen - 
Bluie West 19-5-1951. Zegel onwaard met GRØNLANDS 
DEPARTEMENTET 19-5-1951, tevens Amerikaans APO 858 stempel 
en stempel van de Deense verbindingsofficier (B.W.1.) in paars 
afgeslagen. 

nvt € 6,00 

34 
  

Zweden Nr. 393 + 453 op nette luchtpostbrief van STOCKHOLM 6-6-
1954 naar CHICAGO. Zegel ontwaard met speciaal stempel "FIRST 
DIRECT FLIGHT STOCKHOLM-CHICAGO 6/6-1954". 

nvt € 4,00 
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35  Groenland  Nr. 6 op speciale kaart i.v.m. de 1e SAS vlucht over de 
pool van SDR. STRØMFJORD naar KOPENHAGEN 15-11-1954. Zegel 
met speciaal Flight cancel ontwaard. 

nvt € 5,00 

36  Groenland  Nr. 56 op brief. Zegel met speciaal Flight cancel ontwaard 
1e Helikoptervlucht Søndre Strømfjord - Godthåb 1-6-1965. 

nvt € 5,00 

37  Finland  Nr. 886 op nette First Flight Cover van Lufthansa Helsinki - 
Hannover met speciaal stempel B27 - MESSE SONDERFLUG 14-9-
1981. Weinig covers gevlogen die dag. 

nvt € 1,50 

38  Noorwegen  FFC Oslo-Hamburg-Düsseldorf 27-3-1983, Lufthansa 
Boeing 737. 

nvt € 1,50 

39  Nederland / Denemarken NL Nr. 1536 op FFC KLM Amsterdam-
Billund (Legoland). Zegel ontwaard met Amsterdam 25-X-1992 en 
speciaal cachetstempel. Tevens Billund 25-10-1992 aankomststempel. 
Plus FFC KBH - Montevideo 30-11-1946 + FFC Malmö - Kiruna 20-6-
1945 + FFC Stockholm Moskou 9-5-1956 en Keflavik - Luxemburg 1-VI-
1964. 

nvt € 5,00 

40  Denemarken 265/266 op speciale aangetekende cover 1e helikopter 
post vlucht  Frederiksberg-Kastrup 6-3-1965. 

nvt € 2,00 

41  IJsland  Nr. 473 op speciale cover 1e rakketvlucht op IJsland, 1-IV-
1971. Met special cachet, stempel en vignet. 

nvt € 2,50 

42  Denemarken SAS 1e Vlucht Kopenhagen-Reykjavík, 13-6-1978. nvt € 2,00 

     

  SCHEEPSPOST   

43  Faeröer Klusje met 7 covers allen FØ gerelateerd. nvt € 10,00 

44 
 

IJsland Nr. 10 in strip van 5 op voorzijde van een brief (FRONT ONLY) 
naar Kopenhagen. Zegels ontwaard met 3x FRA ISLAND aanlandings 
stempel. 

nvt € 50,00 

45 
  

IJsland Nr. 124 + 3x nr. 125 + 2x nr. 127 op frisse brief naar 
Thorshavn, Færøer. Zegels ontwaard met THORSHAVN 7-6-1929 
handstempel. In Thorshavn is ook het stempel "Fra Island" geplaatst. 

nvt € 50,00 

46 
   

Zweden 6 öre briefkaart bijgefrankeerd met 4 öre (Fa. nr. 24) 
LIMBACH, DUITSLAND. Zegels ontwaard met Deens 
aanlandingsstempel "Fra Sverige". Tevens K OMB. 5 13 5-1884 
stempel. 

nvt € 12,00 

47 
  

Noorwegen Nr. 77 op brief van Bergen naar Enas. Zegel ontwaard met 
Scheepsexpeditie stempel, HARDANGER-SØNDHORLANDS 
POSTEKSP E. 30-XI-1905. Brief met inhoud. 

nvt € 4,50 

48 
   

Noorwegen Nr. 76 op nette ansichtkaart van FREDERIKSHAVN naar 
CHRISTIANIA. Het zegel is ontwaard met het scheepsstempel BREVIK 
- KR - SAND.S.C * (3-07-1907) Type. SL. Nr. 3. 

nvt € 10,00 

49 
   

Zweden Nette 10 öre briefkaart van Malmö via KBH 21-7-1907 naar 
Potsdam, Duitsland. Het zegelbeeld is ontwaard met het KBH 
aanlandings(scheepspost) stempel Fra Sverige M.. 

nvt € 4,50 

50 
   

Zweden Nr. 54 op nette ansichtkaart van HELSINBORG via 
HELSINGØR 22-8-1909 naar Duitsland. Het zegel is in Helsingør 
ontwaard met het Fra Sverige aanlandings(scheepspost)stempel. 

nvt € 4,50 

51 
 

Zweden Nr. 150A-GB in nette strip van 4 (met verschoven zegelbeeld 
waardoor de onderzijde van het bovenliggende zegel zichtbaar is, 
tevens div. kaderlijnen niet goed met inkt gevuld). Strip draagt het 
stempel "KUSTFLOTTAN 5-6-1942". In mijn ogen een attractieve 
aanvulling in een Zweden of scheepspost verzameling!!- 

nvt € 6,50 

52 
  

Noorwegen Nr. 136 op nette ansichtkaart van HAMMERFEST naar 
ALFSJÖ, Zweden. Het zegel is ontwaard met het scheepsstempel (type 
SL Nr. 6) NORDLANDS POSTEXP. F (8-VII-1929). 

nvt € 17,00 

53  Denemarken Nr. 249 op nette binnenlandse ansichtkaart RØNNE + 
KBH. Zegel ontwaard met KBH 18.7.31 + FRA RØNNE stempel  

nvt € 6,00 

54 
 

Noorwegen Nr. 104 + 136 op brief (Achterflap beschadigd) naar 
Olverum. Zegels ontwaard met scheepsroute ÅNDALSNESRUTEN * 
22-I-1936 stempel. 

nvt € 4,00 
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55 
 

Noorwegen  Nr. 411 op redelijke binnenlandse brief naar Bergen. 
Zegel ontwaard met scheepsstempel ANDALSNESRUTA ** 22-I2-1952. 
Opbrengst voor het Jubelfonds!- 

nvt BOD 

56  Denemarken Nr. 417a op nette brief naar Stockholm. Brief is op een 
schip gepost en in Zweden in SIMRISHAMN ontwaard waar teven het 
lijn stempel från DANMARK is geplaatst!!- 

nvt € 10,00 

     

  FINLAND   

57 
 

Nr. 9-GB, een perfect ogend zegel, echter het zegel is op nogal 
primitieve wijze voorzien van een "nieuwe" tand. Maar het curieuze 
stempel maakt het toch tot een interessant item. Dit stempel werd, 
overigens, gebruikt in Sint Petersburg op postzegels die 
onafgestempeld aangetroffen werden op binnenkomende post vanuit 
het buitenland. 

nvt € 15,00 

58 
   

Nr. 14a-GB, goed zegel met kurk stempel en druk variant witte 
vlekjes rond SU in SUOMI. 

nvt € 10,00 

59 
  

Nr. 16-GB, (perf. 12½) goed zegel met kurk stempeI. nvt € 8,00 

60 
  

Nr. 17-GB, (perf. 11) goed zegel met kurk stempeI. nvt € 8,00 

61    Nr. 19-GB, (perf. 12½) zegel met dun plekje. nvt € 6,00 

62 
 

Nr. 19S-GB, (perf. 12½) zegel met vol stempel HELSINGFORS. 1200 € 20,00 

63    Nr. 22-GB, (perf. 12½) goed zegel met kurk stempeI. nvt € 3,00 

64 
 

Nr. 24-GB, goed zegel met kurk stempeI. nvt € 5,00 

65    Nr. 25-GB,  prima/uitstekend zegel. 3500 € 50,00 

66   Nr. 33-GB,  prima/uitstekend zegel met licht maar leesbaar stempel. 600 € 8,00 

67    Nr. 34-GB,  prima/uitstekend zegel. 800 € 11,00 

68  Nr. 38, 40, 43,44 en 45-PL prima zegels. 1385 € 8,00 

69  Nr. 44-GB,  prima/uitstekend zegel. 325 € 5,00 

70    Nr. 45-GB,  goed/prima zegel met 2 stempels. 700 € 10,00 

71    Nr. 46-GB,  goed/prima zegel. 4000 € 55,00 

72    Nr. 67-PF in prima blok van 4. nvt BOD 

73    Nr. 69 + 86 op aangetekende ansichtkaart van TURKU/ÅBO 21-12-
1919 naar TSJECHOSLOWAKIJE!- 

nvt € 4,00 

74    Nr. 84/87-PF in prima blokken van 4. 49 BOD 

75   Nr. 84/87-PF in prima blokken van 4. 49 BOD 

76  Nr. 87, 88, 90 + 97 2x, op ansichtkaart van HELSINKI 26-1-1922 naar 
Frankrijk. 

nvt € 6,50 

77  Nr. 97 + 101/102 op briefkaart van HELSINGFORS 15-3-1922 naar 
DUITSLAND. 

nvt € 4,00 

78    Nr. 98-PF in prima blok van 4. nvt BOD 

79    Nr. 112-PF in prima blok van 4. nvt BOD 

80    Nr. 134-GB W1,  goed zegel met onleesbaar stempel. 1800 € 20,00 

81  Nr. 135/136-GB. 320 € 3,50 

82  Nr. 135/136-GB op briefstukjes met tentoonstellingsstempel. nvt € 10,00 

83    Nr. 180-PF in prima blok van 4. nvt BOD 

84    Nr. 180-PF in prima blok van 4. nvt BOD 

85    Nr. 201 + 202 op gecensureerde (Finse censuur) luchtpost brief van 
Helsinki 1940 naar London, zegels ontwaard met, onduidelijk, Slogan 
stempel voor de afgelaste Olympische spelen van 1940. 

nvt € 2,50 

86    Nr. 207 op speciaal souvenir velletje 70e verjaardag van Mannerheim 
(1867-1937) gest. HANKO 4-VI-1937. 

nvt € 2,00 

87    Nr. 230 als enkelfrankering op gecensureerde ansichtkaart (van Duitse 
soldaat) van VALKOM 16-XII 1940 naar Duitsland. Kerstzegel op de 
beeldzijde van de kaart. 

nvt € 6,00 

88    Nr. 267-GB, goed zegel met een rood (Duits censuur?) stempel extra. nvt € 5,00 
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89    Nr. 269 op gecensureerde (Finse censuur) brief naar Zweden. Zegel 
ontwaard met Machinestempel KENTAPOSTIA = veldpost 13-7-44-10, 
tevens Finse sluitstrook en stempels. 

nvt € 4,00 

90    Nr. 273 + 274 op nette gecensureerde (Fins en Duits) aangetekende 
brief naar Nederland. Achterklep mist. Vermoedelijk NL vrijwilliger in 
Duitse dienst.  

nvt € 10,00 

91  Nr. 387 + 329 op humoristische ansichtkaart van TAMPERE 17-VII-5? 
Naar USA. 

nvt € 4,50 

92    Nr. 349 + 351 (Rode Kruis zegels)  op echt gelopen luchtpost brief van 
Helsinki 29-5-1948 naar Nijmegen met Amsterdam Centr. Station 31-5-
1948 op a.z. 

nvt € 2,50 

93  3 brieven met Nr. 361 - 507 en 517 als enkelfrankering op brieven + 4x 
282 + 308 op kaart allen naar DK. 

nvt € 1,00 

94  Nr. 406 in mooie en frisse strip van 4 op briefstukje. Zegels ontwaard 
met lijnstempel Ripatti 

nvt € 5,00 

95  Nr. 408-PF, mooi fris zegel, gedecentreerd. nvt BOD 

96    Nr. 461 in Tête-Bêche paar op briefstukje met aantekenstrookje 
gebruikt op de tentoonstelling, tevens licht gestempeld rood 
tentoonstellingsstempel. 

80 BOD 

97    Nr. 461 in Tête-Bêche paar op aangetekende brief met speciaal 
aantekenstrookje gebruikt op de tentoonstelling, tevens licht 
gestempeld rood tentoonstellingsstempel, en tentoonstellings vignet 
(Cinderella) op de a.z. 

80 BOD 

98    Nr. 539-PF,  met Var. Vlekje onder I van ISO. Gewoon zegel 
bijgeleverd. 

nvt € 2,00 

99    Nr. 560II-PF,  met Var. Vlekjes op bovenkader links. Gewoon zegel 
bijgeleverd. 

nvt € 2,00 

100   Nr. 642-PF,  met Var. Graveerkras verticaal door de 5 van 0,25. nvt € 2,00 

101    Nr. 751II-PF,  met Var. Rood vlekje in bovenkader rechts. nvt € 2,00 

102  Nr. 853/862 = Pzb H5 op briefstuk. Kaft lege boekje is meegeleverd. 40  BOD 

103  Nr. 1061 = 50 MK Beer in het bos in mooi hoekblok van 4 met 
velranden. Licht gestempeld met onleesbaar handstempel. 

220 € 4,00 

104    Nr. 1061 = 50 MK Beer in het bos in mooi hoekblok van 4 met 
velranden. Licht gestempeld met onleesbaar handstempel. 

220 € 4,00 

105 
 

Nr. F.5 (veldpost)-PF,  met Var. Wit vlekje boven de L van (puolu…). 
Gewoon zegel bijgeleverd. 

nvt € 3,00 

106  Nr. F8-GB, prima zegel. 800 € 15,00 

107  Postwaardestuk 2 Mark + 50 P = LAPE 39 I verzonden van PORI 29-IX-
1937 naar ESKILSTUNA, ZWEDEN 

nvt € 5,00 

108    Klusje met 12 Kerstkaarten met ingedrukt zegelbeeld (post 
waardestukken) van 1990/'91-'92-'93. allen met speciaal kerst stempel 
(Marta Wendelin kaarten). 

€ 24 € 4,00 

109    Uitknipsel van 40 Penni postwaardestuk (LAPE E 22). Zegelbeeld 
ontwaard met STOCKHOLMS K.K. 15-7-1871 handstempel. 

nvt € 18,00 

     

  Oost-Karelië   

110    Nr. 19 10x + Nr. 20 5x op brief. Zegels ontwaard met REPOLA 4-1-
1943 handstempel. 

nvt € 8,00 

     

  ÅLAND   

111    Nr. 243 in veldeel met 5 Gutter Pairs en velranden-PF. nvt € 8,00 

112    Finland Nr. 720, op frisse brief naar MARIEHAMN. Zegel ontwaard met 
lijnstempel "GOTTBY". 

nvt € 6,00 

113  Insteekkaartje met 7 zegels en twee blokjes, alles PF. Michel € 17,60. nvt BOD 

  
 

  

  Ruim 1200 kavels Scandinavië in de veiling! 
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  IJSLAND   

114    Insteekkaartje met 11 ovaalzegels, allen GB. nvt € 30,00 

115    Insteekkaartje met 11 I GILÐI zegels, allen PL. nvt € 16,00 

116    Nr. 10-PF, prima zegel met een muizentandje. 200 € 22,00 

117    Nr. 14-PF, prima zegel met een missend tandje. 900 € 9,00 

118    Nr. 15a-GB, uitstekend zegel. 2400 € 30,00 

119    Nr. 35-GB op briefstukje met RVK stempel 2-11-1897, zegel is blijkbaar 
afgeweekt geweest en met een plakker weer teruggeplaatst??. 

6500 € 225,00 

120    Nr. 43-GB, prima zegel. 1200 € 13,00 

121    Nr. 54 in paar-PF hoog zegel, dikke tand onder (verkeerde 
perforatieslag) en met verschoven opdruk en "abklatsch" op achterzijde. 

nvt € 35,00 

122  Nr. 64 met gedeeltelijk LEITH afstempeling. nvt € 2,00 

123    Nr. 80-PF, luxe zegel prima gecentreerd. 3600 € 45,00 

124    Nr. 81-PF, prima zegel, gedecentreerd. 3600 € 43,00 

125  Nr. 84, 243, 273 en 2x nr. 353-PL, op insteekkaartje 820 € 12,00 

126   Nr. 89-PF, prima zegel, gedecentreerd. 900 € 9,00 

127    Nr. 102-PF, uitstekend zegel een fractie gedecentreerd. 1800 € 11,00 

128  Nr. 102v = Tollur afstempeling in mooie strip van 5!- 900 € 11,00 

129    Nr. 114/119-GB, redelijke set, zonder de 5 Kr. 1950 € 15,00 

130    Nr. 122-GB, prima zegel, goed gecentreerd. 4000 € 55,00 

131    Nr. 124 2x + 126 2x op redelijk net drukwerkbriefje van RVK 30-VIII-
1921 naar München. 

nvt € 18,00 

132    Nr. 128 2x + 169 op nette ansichtkaart (RVK 16IX-1929) naar Duitsland. nvt € 12,00 

133    Nr. 133 + 172 op aangetekende brief van RVK, 27-XII-1927, via 
LONDON, 5-Jan-1928, naar Berlijn 6-1-1928. 

nvt € 13,00 

134  Nr. 158-PF, prima zegel, iets gedecentreerd. 350 € 3,50 

135    Nr. 162 + 164 op nette aangetekende luchtpost (ZEPPELIN) brief van 
RVK 30-6-1931 via Friedrichshafen 3-7-1931 naar Amsterdam. Brief 
heeft GÉÉN groen Zeppelin stempel. Apart!!- 

nvt € 43,00 

136    Nr. 165/167-PL, Het beruchte Hópflug trio, met goede centrering én 
perforatie. Serie mét certificaat (Lasse Nielsen) én potloodkeur 
(Strandell) op achterzijde. Het sluitstuk van uw IJsland 
verzameling!!- 

19000 € 350,00 

137  Nr. 168/172-PL mooie frisse set. 2000 € 14,00 

138  Nr. 169-GB met EDINBURGH 32 stempel. nvt BOD 

139  Nr. 170-GB met EDINBURGH stempel. nvt BOD 

140  Nr. 173/179 + TJ 74 allen PL. Tevens 2 zegels vastgeplakt en 
beschadigd (niet geteld). 

770 € 2,00 

141  Nr. 194/195-GB, beide zegels met automaat afgesneden tanding. 500 € 5,00 

142  Nr. 194-PF, prima zegel, een fractie gedecentreerd. 350 € 3,50 

143  Nr. 194/196-PF, drie luxe postfrisse zegels van de zéér lastige eerste 
druk (15-12-1931)!!- 

1400 € 21,00 

144    Nr. 194/199-PF, prima set. 4140 € 135,00 

145  Nr. 204/209-GB, goede set. 650 € 7,00 

146    Nr. 210/211-PF, uitstekende set. 2100 € 7,00 

147    Nr. 215 op briefstukje met machine sloganstempel (Postvæsenet etc.) 
KØBENHAVN - OMK - 18-NOV-1936, tevens FRA ISLAND 
handstempel. 

nvt € 2,00 

148    Nr. 227/229 + 232-PF, uitstekende set. 1185 € 3,00 

149    Nr. 245C²-PF = Kamt. 14x14, verschoven tanding, zéér opmerkelijk en 
ongewoon bij deze emissie, mooi fris zegel met velrand. 

900 € 7,50 

150    Nr. 249 (3x) + 251 op brief naar DK Zegels ontwaard met RVK 13-12-
1946. Ook het kerstzegels (1946) is mee gestempeld. Brief heeft wel 
geleden onder de tand des tijds. Maar mee gestempelde Jule-zegels op 
een complete brief uit die periode zie je niet veel!! 

nvt € 4,00 
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151  Nr. 263-264 (2x) en 280-PF, redelijke tot goede zegels, hier en daar wat 
"getrokken" perforatie. 

2350 € 3,00 

152    Nr. 280-PF, in luxe blok van 4. 800 € 10,00 

153    Nr. 281/287-PF, prima set. 700 BOD 

154    Nr. 281/287-PF, prima set. 700 BOD 

155    Nr. 297/306-PF, mooie, frisse, luxe set. 1100 € 3,00 

156    Nr. 297/306 + 319/320-PF, mooie, frisse, luxe set. 1132 € 3,00 

157    Nr. 311-PF, mooi, fris en luxe zegel. 1600 € 4,00 

158  Nr. 315/318-GB, goede set. 300 € 2,00 

159  Nr. 315/318, 327/329 + 740-GB + 690, 898-PF 890 € 9,00 

160  Nr. 327/329-PF, uitstekende zegels. 460 € 2,50 

161  Nr. 1573 = Blok 80, op Palmares/Dierkaart van de NODIA 2018 
tentoonstelling met speciaal stempel. Leuk hebbe dingetje, Zijn er niet 
veel van gemaakt!!- 

nvt € 5,00 

162    Nr. TJ 3v8-GB, = Frame 20 mm i.p.v. 19,3 mm + Gestempeld na 
uigebruikname. 

3.800 € 40,00 

163    Nr. TJ3-ZG, goed zegel, gedecentreerd en onregelmatige tanding, wat 
vrij normaal is bij deze emissie, met Var. Gebroken boven frame 
rechts. Een zéér lastige variant!!- 

nvt € 19,00 

164  Nr. TJ 52-PF, prima zegel wel gedecentreerd. 850 € 9,00 

165    Nr. TJ 55-PF, prima zegel wel gedecentreerd, en met keurstempel op 
a.z. 

1.100 € 13,00 

166    Nr. TJ 73-PF, uitstekend zegel goed gecentreerd. 3.500 € 45,00 

167  G1/G4, Insteekkaartje met div. GREIÐSLUMERKI-GB/PF. 650 € 10,00 

     

  KERSTVERSIERING   

168    3 stuks vergulde kerstversiering zoals uitgegeven door de IJslandse 
post. Nieuw in de verpakking. 

€ 25 € 15,00 

169    3 stuks vergulde kerstversiering zoals uitgegeven door de IJslandse 
post. Nieuw in de verpakking. 

€ 25 € 15,00 

     

  WO II  post en stempels etc.   

170    Nr. 245 op nette drukwerkbrief van RVK (IJslandse post), 18-IV-1940 
naar Töllöse, DK. Brief was geopend verzonden en hoefde bij de Duitse 
censuur dus niet afgesloten te worden met een censuurstrook. Brief 
draagt op de voorzijde 2 censuur aantekeningen en op de a.z. het rode 
Duitse censuurstempel "OBERKOMMANDO DER WEHRMACHT". 

nvt € 9,00 

171    Nr. 245 op uitermate nette brief van Reykjavík, 28-IV-1941 naar KBH, 
Denemarken.  Brief was geopend verzonden en hoefde bij de Duitse 
censuur dus niet afgesloten te worden met een censuurstrook. Brief 
draagt het Duitse censuurstempel Ae, (Frankfurt) dit is zéér 
ongewoon. Normaal zou dit Ab (Berlijn) of Ad (München) moeten 
zijn. 

nvt € 10,00 

172    Nr. 247 op nette brief van Reykjavík, 11-12-1943 naar Iowa, USA. Brief 
draagt het Amerikaanse censuurstempel "U.S. CENSORSHIP 
EXAMINED By...." met het handgeschreven censor nummer 9809. Dit 
stempel is ook op de achterzijde geplaatst. Dit USA censorstempel is 
schaars op IJslandse post.  Brief was geopend verzonden en hoefde 
bij de Amerikaanse censuur dus niet afgesloten te worden met een 
censuurstrook. .  

nvt € 5,00 

173    Aangetekend briefje (gefrankeerd met GB zegels) van RAF.P.O. 001 = 
Reykjavík (Camp Winston) naar Engeland. Zegels ontwaard met R.A.F. 
POST OFFICE - FE 28 1946 - 001. 

nvt € 18,00 

  
 

  

  Kom ook naar de bijeenkomst op 9 december! 
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  IJSLAND - Censuurstroken   

174    Brief met Nr. 229, van Reykjavík naar USA. Met censuurstrook 
"Opened by Examiner 1676" Strook = P.C.66 type. Een zéér lastige 
strook. 

nvt € 8,00 

 
  IJSLAND - verschillende Censuurstroken Type P.C. 90.   

175    Brief van Reykjavík naar Zweden. Met censuurstrook "Opened by 
Examiner 7353" Strook = P.C.90 type. Roodfrankering geeft als datum 
22-12-1930. Golflijn machine stempel geeft als datum 22-XII-1944. 
Verkeerd ingestelde datum??- 

nvt € 2,00 

176  Brief met ZW Nr. 335 van Zweden naar Reykjavík. Met censuurstrook 
"Opened by Examiner 5013" Strook = P.C.90 type + Dito brief met 
"Opened by Examiner 3680" Strook = P.C.90 type. Tevens bruine 
neutrale sluitstrook. 

nvt € 4,00 

177  Brief met Nr. 229 van Reykjavík naar Engeland. Met censuurstrook 
"Opened by Examiner 7326" Strook = P.C.90 type. Tevens bruine 
neutrale sluitstrook + Dito met censuurstrook "Opened by Examiner 
5656" Strook = P.C.90 type. Tevens bruine neutrale sluitstrook. 

nvt € 4,00 

178    Brief met GB zegel van 3 P. van Aberdeen naar Reykjavík. Met 
censuurstrook "Opened by Examiner 4268" Strook = P.C.90 type. Dit is 
een zo genoemde "Seaman letter". 

nvt € 8,00 

179    Brief met Nr. 229 van Reykjavík naar USA. Met censuurstrook "Opened 
by Examiner 6922" Strook = type zonder P.C. aanduiding. Tevens licht 
bruine neutrale sluitstrook. 

nvt € 2,00 

180    Brief met Nr. 242, 249 en 3x 251op luchtpostbrief van Reykjavík, 13-IX-
1945 naar KBH, Denemarken. Met "efterkrigscensur" strook 
"Udlandspostkontrollen - Danmark". Tevens censuurstempel Nr. 335. 
Deze censuur gold voor inkomende en uitgaande post. 

nvt € 8,00 

181    Nette brief met DK Nr. 305 op luchtpostbrief van Kopenhagen, 21-9-
1945 naar RVK. IJsland. Met "efterkrigscensur" strook 
"Udlandspostkontrollen - Danmark". Tevens censuurstempel Nr. 436. 
Deze censuur gold voor inkomende en uitgaande post. 

nvt € 8,00 

     

  NOORWEGEN   

182    Nr. 3-GB, goed zegel met riststempel!- 1250 € 29,00 

183    Nr. 3-GB, goed zegel met stempel BERGEN 9-4-1859. 750 € 8,00 

184  Nr. 5 net zegel met mooi geplaatst licht stempel DRAMMEN 3-8-18??- 400 € 4,00 

185    Nr. 7a-GB, goed zegel. 4500 € 50,00 

186    Nr. 7b-GB, goed zegel met rode vlek. 2500 € 30,00 

187    Nr. 10c-GB, prima zegel, fris van kleur. 1500 € 20,00 

188  Nr. 12-GB, prima zegel, met delen van 2 stempels plus aangezet 
hoektandje. 

450 BOD 

189  Nr. 19-GB goed zegel. 600 € 8,00 

190  Nr. 21-GB goed zegel stempel wat smoezelig. 700 € 8,00 

191  Nr. 25-GB goed zegel r.o. zegel lichtjes geknakt. 800 € 7,00 

192    Nr. 26 op nette brief van Bergen, 9-IX-1880, naar een opvarende van 
de sloep "Egersunderen" in Molde. De geadresseerde was afgereisd 
(zie a.z.) Van daar 12-10-1880 retour naar Bergen. Tevens nog een 
stempel BOD 8-10-1880 op de a.z. 

nvt € 4,00 

193  Nr. 27-GB goed zegel r.o. zegel perf. r.o. minder mooi. 550 € 5,00 

194  Nr. 89-GB goed zegel met delen van 2 stempels. 800 € 8,00 

195  Nr. 92-GB prima zegel, fris van kleur, met pakket stempel. 1100 € 13,00 

196  Nr. 93-GB prima zegel, fris van kleur. 1100 € 15,00 
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197    Nr. 103, 5 Øre posthoornzegel op mooi en fris gebleven gekleurde 
FRAM kaart met afbeelding "Walrus", handtekening van Amundsen. 
Zegel ontwaard met POLHAVET 24-VIII-24 // N.Br. 7 6° 5 1* stempel 
met Fram afbeelding +13-IX-18 N.Br. 17° 33* stempel als 
nevenstempel. 

nvt € 25,00 

198  Nr. 118-GB prima zegel, fris van kleur en goed gecentreerd. 500 € 7,50 

199  Nr. 127-PF goed zegel, klein roest (?) puntje in boven margin. 650 € 7,00 

200    Nr. 151/157-GB, prima set met hier en daar war "ruf-perforation" komt 
veel voor in deze periode!- 

1000 € 13,00 

201  Nr. 159/162-PF, prima set. 630 € 7,50 

202    Nr. 168, enkelfrankering, op waard zending naar Stavanger. Zegel 
ontwaard met  VALEN I SUNNHORDLAND 24-III-1930 
HANDSTEMPEL. Hier is, volgens de voorschriften een R strookje 
geplaats waarbij het R hoekje er afgescheurd was. Leuk stukje postale 
geschiedenis. 

nvt € 5,50 

203  Nr. 181/183-GB prima set. 1100 € 14,00 

204  Nr. 182-GB redelijk goed zegel helaas met rond hoekje, maar wel met 
luxe geplaatst NORDKAP 12-8-1933 stempel!. 

600 BOD 

205  Nr. 194/197-PF, prima set. 672 € 7,50 

206  Nr. 229 op nette geïllustreerde (Hamburg-Amerika lijn) brief van 
HAMMERFEST 14-VII-1937 naar de USA. 

nvt BOD 

207  Nr. 264-PF uitstekend zegel. 850 € 10,00 

208  Nr. 265-GB prima zegel met hoekstempel. 550 € 6,00 

209    Nr. 266/278-GB prima set met certificaat voor het 50 øre zegel. 6200 € 450,00 

210    Nr. 279/297-GB veel met lichte hoekstempels. 2450 € 35,00 

211    Insteekkaartje met 15x V-opdruk zegels tussen 280 en 297 alles PF en 
met velrand!- 

nvt € 5,50 

212  2 briefjes gefrankeerd met Nr. 368 en met bijfrankering naar NL. nvt € 2,00 

213  Nr.1435/1442-PF. 135 BOD 

214  Nr. L 12K-GB, prima zegel. 800 € 11,00 

215  55 øre briefkaart = BK 134, netjes gebruikt - verzonden naar NL. Een 
lastige kaart. 

400 € 6,00 

     

  NOORWEGEN - Treinstempels   

216    Nr. 77 op Engelse Souvenir Letter Card (Met 7 Foto's van Sunderland 
and Roker, heel apart!!) naar Kristiania. Zegel ontwaard met 
LEVANGERBANEN P. EKSP. 30-XI-1905. Tiemer; stempel 2 = 3 
punten. Tevens 5 øre briefkaart (BK 20 antwoordkaart) naar Kristiania. 
Zegelbeeld ontwaard met RANDSFJ.BANENS POSTEXP. 12-I-1893. 
Tiemer; stempel 5 I = 3 punten. 

nvt € 7,00 

217  2x 103 (paar) op redelijke brief, ingekort a.d. linkerzijde, naar Barum. 
Zegels ontwaard met VESTBANERNES POSTEKSP A.3  18-III-1913. 
Tiemer; stempel 12 I = 1 punt. Tevens Nr. 433 op redelijke (gerepareerd 
a.d. rechterzijde) brief naar Bergen. Zegel ontwaard met 
BERGENSBANEN L 16-2-1957 = Tiemer; stempel 35 = 2 punten. 
Zowel de afzender als de geadresseerde is trein gerelateerd. 

nvt € 3,00 

     

  
Stuur ook uw (overtollige) zegels in voor de veiling! 

Neemt u contact op met de veilingmeester voor de mogelijkheden 
 

Kom ook naar de bijeenkomst op 9 december! 
 

De veiling bevat leuk aanvullend materiaal voor uw collectie  

en u ontmoet medeverzamelaars! 
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  ZWEDEN   

218    Zéér frisse en goed bewaard gebleven vóórfilatelistische briefomslag 
van NORRTELJE 19-10-1848 naar STOCKHOLM. Lakzegel op a.z. 

nvt € 12,00 

219    Frisse en goed bewaard gebleven ongefrankeerde briefomslag van 
GÖTHEBORG 17-11-1860 naar MANDAL. 

nvt € 12,00 

220    Vóórfilatelistische briefomslag van GEFLE Kastje stempel 14-11-1848 
naar DAHLEN. Lakzegel op a.z. 

nvt € 2,00 

221    Vóórfilatelistische briefomslag van GEFLE (kleinrondstempel) 21-11-
1865 naar FALUN. Lakzegel op a.z. 

nvt € 2,00 

222    Nr. 10g-GB, redelijk/goed zegel, iets gedecentreerd met bijna 
volstempel ESLKILSTUNA 30-3-1865 en "ruff-perforation". Met 
certificaat van Per Sjöman en keur op a.z.. 

nvt € 21,00 

223    Nr. 10 insteekkaartje met 10 exemplaren-GB, "mixed Quality". nvt € 8,50 

224  Nr. 14 insteekkaartje met 10 exemplaren-GB, "mixed Quality". nvt € 4,00 

225  Nr. 14 B-GB, prima zegel. 130 BOD 

226    Nr. 15 C-GB, prima zegel met wel wat toning. 6500 € 65,00 

227    Nr. 17-GB, klusje met 30 stuks, iets voor de stempel of varianten 
verzamelaar. 

nvt € 22,00 

228    Nr. 22 op fraaie brief van UPSALA 28-11-1876 naar Cognac, Frankrijk 
met op achterzijde treinstempel PKXP No. 2 29-11-1876. 

nvt € 12,00 

229    Nr. 30 + 45 in paar, op net bewaard gebleven "Postanvisning" formulier 
van MALMÖ 4-6-1886 naar OSKARSHAMN 5-6-1886. 

nvt € 10,00 

230  Nr. 32-GB, klusje met 33 stuks, iets voor de stempel of varianten 
verzamelaar. 

nvt € 7,50 

231  Nr. 32 insteekkaartje met 11 exemplaren-GB, "mixed Quality". nvt € 4,00 

232    Nr. 33-GB, met luxe stempel STOCKHOLM - 4  23-7-1884. nvt € 3,00 

233    Nr. 33-GB, met luxe stempel SOLLEFTEÅ 31-3-1882. nvt € 3,00 

234  Nr. 33-GB, klusje met 22 stuks, iets voor de stempel of varianten 
verzamelaar. 

nvt € 4,00 

235    Nr. 45-GB, met luxe stempel STORSJÖ 23-1-1890, zegel heeft een 
rond hoekje. 

nvt BOD 

236    Nr.46-GB, prima zegel met stempel fout LULEA 30-1-1839!! nvt € 10,00 

237    Nr. 47 op POSTANVISNING formulier. Zegel ontwaard met 
GÖTEBORG-FILIAL 27-6-1888 handstempel. 

nvt € 6,00 

238    Nr. 52 op nette ansichtkaart met afbeelding van postschip Piteå. Zegel 
ontward met treinstempel PKXP No. 31 - 11-08-1907, in gebruik op de 
route Helsingborg - Hässleholm. 

nvt € 6,00 

239    Nr. 52 op ansichtkaart. Zegel ontwaard met LUND 6-7-1910 met 
aankomststempel KRABBLEBODA 7-7-1910. Lastig stempel. 

nvt € 13,00 

240    Nr. 54-GB, met luxe bull's eye stempel SVEDALA 3-10-1907, zegel 
heeft een dun plekje. 

nvt BOD 

241    Nr. 55 + 56 op aangetekende brief van STOCKHOLM 14-12-1905 naar 
Montreux, Zwitserland. Tevens Kerstzegel (TBC 1904) op voorzijde. 

nvt € 4,00 

242  Nr. 58-GB, klusje met 18 stuks, iets voor de stempel of varianten 
verzamelaar. 

nvt € 3,50 

243    Nr. 61-GB, met luxe stempel PKXP. No 2 28-3-18?? = treinstempel. nvt € 2,00 

244    Nr. 61-GB, met luxe stempel ALBY 20-4-1909. nvt € 3,50 

245    Nr. 61-GB, met luxe stempel ÖSTRA-HUSBY 18-2-1905. nvt € 2,00 

246    Nr. 63-GB, met luxe stempel HALMSTAD 6-9-1898. nvt € 2,00 

247    "Opruimbrief" met niet minder dan 4x Nr. 71 + 2x Nr. 72 + 8x Nr. 73 en 
2x Nr. 74!! Verzonden van MALMÖ 30-3-1953 naar Duitsland. 

nvt € 3,00 

248    Nr. 72 in hoekvelrand blok van 4 + 152C op nette en frisse brief 
(scheurtje a.d. bovenzijde) lokaal in Stockholm. Zegels ontwaard met 
STOCKHOLM BAN BREV D 4-10-1954 handstempel. 

nvt € 10,00 

249    Nr. 86-GB, met luxe stempel JOCKMOCK 4-3-1912. nvt € 3,00 

250  Nr. 100-GB, met luxe stempel BAGGÅ 7-10-1918. nvt € 3,50 
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251    Nr. 121-GB, prima zegel met wel wat gedecentreerd. 800 € 9,50 

252  Nr. 136-PF, prima/ luxe trio. 500 € 7,50 

253    Nr. 141-PF met WM KPV in perfecte, luxe strip van 3. 7800++ € 70,00 

254    Nr. 143A in paar (met plaatnaadlijn) + single + Nr. 231 op redelijke 
(ietwat bruine toning) brief naar Amsterdam, NL. 

nvt € 12,00 

255    Nr. 144 in strip van drie (linker zegel heeft Var. gespleten kaderlijn.). 
Op binnenlandse brief naar HUSQVARNA. Zegels ontwaard met 
treinstempel PKP 288A 8-3-1923. Lastig stempel. 

nvt € 13,00 

256    Nr. 147-GB, met luxe stempel TIDAN 21-5-1925. nvt € 3,00 

257    Nr. 149C-PL, perfect zegel, gedecentreerd en excellente perforatie. Zie 
certificaat van Franz Obermüller. 

nvt € 17,00 

258    Nr. 151Cbz-GB, prima zegel, mooi gecentreerd. 600 € 8,00 

259    Nr. 151C-PL, uitstekend zegel met gedecentreerd en excellente 
perforatie. Zie certificaat van Franz Obermüller. 

nvt € 26,00 

260    Nr. 151A op ansichtkaart van KARLSBORG 11-7-1921, naar LONDON. 
Kaart was ondergefrankeerd en met port belast. In Engeland 
omgerekend naar 1½ d en met twee portzegels voldaan. 

nvt € 13,00 

261    Nr. 153A 5x + 154A 24x en 155A 18x alles GB. Voor de stempel en/of 
varianten fanaat. 

nvt € 19,00 

262    Nr. 183-PF, in perfecte, luxe strip van 5. Strippen groter dan 3 stuks 
kom je weinig tegen!- 

2250++ € 12,00 

263    Nr. 183 in strip van drie op brief die belast was met 15 öre port, als 
nabetaling voor 5 ongefrankeerde brieven (portbetaling bij 
abonnement), een heel apart ding. 

nvt € 8,00 

264    Nr. 184 op redelijk nette brief van ERIKSLUND 3-1-1938 naar Den 
Haag, NL. Brief was ondergefrankeerd en belast met 10 Öre Lösen = 
port. In NL voldaan met 5 cent port zegel NVPH nr. P51. Brief voorzien 
van diverse port bemerkingen.  

nvt € 14,00 

265    Nr. 199 (met plaatnaadlijn) op niet verzonden ansichtkaart 
(Kerkgangers in Rättvik). Kaart was speciaal uitgegeven i.v.m. 8e UPU 
congres in Stockholm. Zegel ontwaard met speciaal stempel 
"RÄTTVIK - CONGRES POSTAL UNIVERSEL 27-7-1924". 

nvt € 4,50 

266    Nr. 203 + 249 op nette aangetekende luchtpostbrief van Anderdorp 22-
6-1939 naar Zwitserland,. 

nvt € 15,00 

267    Nr. 223-GB, net zegel, helaas met dun plekje. 800 € 6,00 

268    Nr. 228 + 229 op mooie frisse aangetekende brief van GÖTEBORG 15-
11-1928 naar UDDEVALLA. 

nvt € 12,00 

269    Nr. 240/245-PF met de A en C nummers. Mooie frisse set. 1100 € 12,00 

270    Nr. 242A/145-PF, mooie frisse zegels. 790 € 12,00 

271    Nr. 243B + BB + 330A op nette gecensureerde luchtpost brief naar 
Kassel, Duitsland. 

nvt € 5,00 

272  Nr. 243-PL, + 244-PF + 245-PL (met abklatsch) + 245-PF. Prima 
zegels. 

760 BOD 

273  Nr. 247A, 248C, 250, 252/257-PF 2335 € 30,00 

274  Nr. 259 BC +CB-GB, 2 prima/luxe paartjes uit Pzb. 350 € 5,00 

275    Nr. 261 BC-GB, prima paartje uit Pzb. 350 € 5,00 

276    Nr. 261 CB-GB, redelijk, versterkt, paartje uit Pzb. 350 € 5,00 

277  Nr. 262 BC-PF, redelijk, versterkt, paartje uit Pzb. 400 € 4,50 

278    Nr. 262 CB-GB, redelijk, versterkt, paartje uit Pzb. 700 € 9,00 

279    Nr. 266 BC-GB, prima paartje uit Pzb. 350 € 5,00 

280    Nr. 267 BC-GB, prima, paartje uit Pzb. 450 € 5,50 

281    Nr. 267 CB-PL, prima, paartje uit Pzb. 750 € 9,00 

282    Nr. 275II + 351A op redelijke binnenlandsebrief. Zegels ontwaard met 
speciaal stempel "STOCKHOLM 3-7-1947 eighth management 
congress" afgeslagen in violet. 

nvt € 15,00 
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283    Nr. 276A +  8x 294 als porto betaling op ongefrankeerde binnenlandse 
brief. Een apart stuk!!- 

nvt € 12,00 

284  Nr. 318 BC-GB, prima, paartje uit Pzb. 350 € 5,00 

285  Nr. 318 CB-GB, prima, paartje uit Pzb. 350 € 5,00 

286    Nr. 320 BC-GB, prima, paartje uit Pzb. 2200 € 30,00 

287    Nr. 320 CB-GB, prima, paartje uit Pzb. 2200 € 30,00 

288  Nr. 321 BB-GB, prima, paartje uit Pzb. 400 € 5,00 

289  Nr. 321 BB-PF, prima, paartje uit Pzb. 420 € 4,50 

290  Nr. 321 CB-GB, prima, paartje uit Pzb. 350 € 4,00 

291  Nr. 320/323-PF, met de A en C nummers. 700 € 9,00 

292  Nr. 324 CB-GB, prima, paartje uit Pzb. 700 € 9,00 

293    Nr. 326BB op nette gecensureerde brief naar NL. 100+ € 7,00 

294    Nr. 371 + 273 op nette drukwerkkaart, zegels ontwaard met diagonaal 
geplaatst vreemd paars stempel. 

nvt € 2,00 

295  Nr. 332 BC-GB, prima, paartje uit Pzb. 1600 € 22,00 

296   Nr. 372a op mooie, frisse maximumkaart. nvt € 6,50 

297    Nr. 483 + 486 op nette brief naar Duitsland. Zegels zijn ontwaard met 
het stempel van het FN-BATTALION in Egypte. (SVENSKA FN-
BATALJONEN 29-8-1957 EGYPTEN). Een interessant stukje 
postgeschiedenis. 

nvt € 8,50 

298  Nr. Nr. 509/20-PF, Klusje zegels en paartjes tussen 509/20 (=1960), zo 
goed als compl. 

nvt € 2,00 

299  Nr. 521/31-PF, Klusje zegels en paartjes tussen 521/31 (=1961), zo 
goed als compl. 

nvt € 5,00 

300  Nr. 532/41-PF, Klusje zegels en paartjes tussen 532/41 (=1962), zo 
goed als compl. 

nvt € 2,00 

301  Nr. 542/54-PF, Klusje zegels en paartjes tussen 542/54 (=1963), zo 
goed als compl. 

nvt € 2,50 

302  Nr. 555/71-PF, Klusje zegels en paartjes tussen 555/71 (=1964/65), zo 
goed als compl. 

nvt € 2,50 

303  Nr. 572/94-PF, Klusje zegels en paartjes tussen 572/94 + 582 Bv 
(=1966) + blok, zo goed als compl. 

nvt € 2,50 

304  Nr. 595/619-PF, Klusje zegels en paartjes tussen 595/619 (=1967)+ 
blokken + Upsala proefboekje, zo goed als compl. 

nvt € 4,00 

305  Nr. 620/48-PF, Klusje zegels en paartjes tussen 620/48 (=1968) + 
blokken, zo goed als compl. 

nvt € 5,00 

306  Nr. 649/83-PF, Klusje zegels en paartjes tussen 649/83 (=1969)+ 
blokken, zo goed als compl. 

nvt € 6,50 

307  Nr. 685/718-PF, Klusje zegels en paartjes tussen 685/718 (=1970)+ 
blokken, zo goed als compl. 

nvt € 5,00 

308    Nr. 692 2x + 1054 op Binnenlandse pakketkaart. Kaart is voorzien van 
een stikker "HÄMTAS" = Afhalen tevens stikker met "FÖRSANDELSEN 
HAR ANKOMMIT I SKADAT SKICK" = Beschadigd aangekomen. Een 
niet alledaags stuk. 

nvt € 8,50 

309  Nr. 719/53-PF, Klusje zegels en paartjes tussen 719/53 (=1970)+ 
blokken, zo goed als compl. 

nvt € 6,00 

310  Nr. 754/806-PF, Klusje zegels en paartjes tussen 754/806 (=1972)+ 
blokken, zo goed als compl. 

nvt € 6,00 

311  Nr. 807/852-PF, Klusje zegels en paartjes tussen 807/852 (=1973)+ 
blokken, zo goed als compl. 

nvt € 6,00 

312    Nr. 831 - 835 - 1000 - 1001 (2x) en 1003-GB, allen met tanding 
fouten/varianten. 

nvt € 12,00 

313  Nr. 853/907-PF, Klusje zegels en paartjes tussen 853/907 (=1974)+ 
blokken + de Carl Gustaf, Type I zegels, zo goed als compl. 

nvt € 8,00 

314  Nr. 908/951-PF, Klusje zegels en paartjes tussen 908/951 (=1975) zo 
goed als compl. 

nvt € 4,00 
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315  Nr. 953/988-PF, Klusje zegels en paartjes tussen 953/988 (=1976), zo 
goed als compl. 

nvt € 3,00 

316  Nr. 989/1028-PF, Klusje zegels en paartjes tussen 989/1028 (=1977), 
zo goed als compl. 

nvt € 4,00 

317  Nr. 1030/1069-PF, Klusje zegels en paartjes tussen 1030/1069 (=1978) 
+ blok, zo goed als compl. 

nvt € 6,00 

318    Nr. 1332 1x gewoon + 1x met Var. Bruine pupil i.p.v. rode pupil 
beiden-GB. 

nvt € 5,50 

319    Nr. 1467 op brief naar Denemarken, maar dan het zegel uit het 
"GAVA"-BLOKJE, ongetand en alleen de blauwe drukgang! Een heel 
apart grapje en blijkbaar zonder strafport bemerkingen geaccepteerd 
door de Zweedse en Deense post!- 

nvt € 3,50 

320    Nr. 1468 op brief naar Denemarken, maar dan het zegel uit het 
"GAVA"-BLOKJE, ongetand en alleen de blauwe drukgang! Een heel 
apart grapje en blijkbaar zonder strafport bemerkingen geaccepteerd 
door de Zweedse en Deense post!- 

nvt € 3,50 

321    Nr. 1469 op brief naar Denemarken, maar dan het zegel uit het 
"GAVA"-BLOKJE, ongetand en alleen de blauwe drukgang! Een heel 
apart grapje en blijkbaar zonder strafport bemerkingen geaccepteerd 
door de Zweedse en Deense post!- 

nvt € 3,50 

322  Nr. 2508C-GB = het 4 zijdig getande Garbo zegel met mooi geplaatst 
stempel. 

300+ € 10,00 

323  Nr. 3115/3119 in velletje als in SH 90 maar dan als zwartdruk = 
Julegåva 2016 van de Zweedse post. 

nvt € 2,00 

324    PZB. HA 6 met 4 verschillende inhouden. nvt € 13,00 

325  Jubileum PZB - 100 jaar postzegelboekjes. nvt € 2,00 

326    Nr. TJ 1-GB, met luxe stempel STOCKHOLM C.  20-5-1879. nvt € 9,00 

327    Nr. TJ 9-GB, met volledig stempel GEFLE.  18-1-1877. 1000 € 12,00 

328    Nr. TJ 11-GB, met luxe stempel GNARP 26-9-1899. nvt € 3,00 

329   Nr. TJ 11-GB, met luxe stempel HALLEN 9-12-1899. nvt € 2,00 

330    Nr. TJ 13A-GB, met luxe stempel HALMSTAD 11-12-1888. nvt € 2,00 

331    Nr. TJ 14-GB goed zegel met luxe compleet stempel BORÄS 8-9-1902. nvt € 1,00 

332    Nr. TJ 14-GB, met luxe stempel HVETLANDA 23-10-1892. nvt € 2,00 

333    Nr. TJ 14-GB, met luxe stempel ULRICEHAMN 22-7-1892. nvt € 2,00 

334    Nr. TJ 16A-GB, met luxe stempel BOLLSTABRUK 30-11-1899. nvt € 3,00 

335    Nr. TJ 16A-GB, met luxe stempel BROBY 23-?-1888, stempel 
afgeslagen in BLAUW!!. 

nvt € 4,00 

336    Nr. TJ 16A-GB, met luxe stempel NORRA-MÖCKLEBY4-2-1889 met 
reclame stempel op de a.z.. 

nvt € 7,00 

337    Nr. TJ 16B-GB, met luxe stempel JULARBO 26-3-1895. nvt € 2,50 

338    Nr. TJ 16B-GB, met luxe stempel KIMSTAD 15-7-1901. nvt € 4,00 

339    Nr. TJ 18-GB, met luxe stempel WESTERVIK 20-5-1891. nvt € 1,50 

340    Nr. TJ 18-GB, met luxe stempel HERNOSAND 25-5-1889. nvt € 1,50 

341    Nr. TJ 18-GB, met luxe stempel KATRINEHOLM 22-5-1891. nvt € 2,00 

342   Nr. TJ 18-GB, op briefstukje met luxe stempel MARIESTAD 22-10-
1887. 

nvt € 2,50 

343    Nr. TJ 21, op mooie, frisse aangetekende brief van HAMMERBY 6-10-
1890 naar ISHULT met transit stempel OSKARSHAMN 7-10-1890 op 
a.z. 

nvt € 8,50 

344    Nr. L 2-GB, goed zegel met bull's eye NASSJÖ 28-6-1878 stempel. 350+ € 15,00 

345    Nr. L 5-GB goed zegel met Var. "witte vlek voor 1 van 12". 40+ € 2,00 

346    Nr. L 5-GB goed zegel met Var. "witte vlek voor 1 van 12". 40+ € 2,00 

347   Nr. L 5-GB goed zegel met Var. "witte vlek voor 1 van 12". 40+ € 2,00 

348   Nr. L 5-GB goed zegel met Var. "witte vlek voor 1 van 12". 40+ € 2,00 

349    Nr. L 5-GB goed zegel met Var. "witte vlek voor 1 van 12". 40+ € 2,00 

350    Nr. L 5-GB goed zegel met Var. "witte vlek voor 1 van 12". 40+ € 2,00 
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351    Nr. L 8-GB, redelijk zegel met zwaar verschoven perforatie. 300+ € 10,00 

352    Nr. L 12-GB, met iets vaag maar bull's eye geplaatst MARIANNELUND 
29-7-1883. 

nvt € 2,00 

353    Nr. L 13-GB, goed zegel met vol bull's eye HVENA 18-8-1888!!!. nvt € 10,00 

354   Nr. L 15-GB, goed zegel", verschoven perforatie en met lijnstempel 
"INLÖST". 

nvt € 3,00 

355    Ansichtkaart gefrankeerd met velletje uit Pzb. HA 14. Dit soort 
frankeringen kom je niet vaak tegen. 

nvt € 2,00 

356    Insteekkaartje met 8 briefstukjes en 1 los zegel allen ontwaard met 
diverse veldpoststempels. Apart materiaal! 

nvt € 12,00 

357   2x Insteekkaartje met 63 stadspostzegels en 1 velletje uit een 
proefboekje. 

nvt € 18,00 

358   Insteekkaartje met 10 zegels, allen ontwaard met diverse Fra Sverige 
zegels (Scheepspost). 

nvt € 4,00 

359    Bijlage bij de catalogus voor de Stockholmia 74 tentoonstelling met 
daarop 5 proefzegels. Tevens insteekkaartje met 1 groen Sven Ewert 
proefzegel 1 zijde ongetand + grijs paartje ongetand tussen de 
zegels. Heel apart!!- 

nvt € 11,00 

360    Proefzegels van Sven Ewert. In verschillende kleuren, 3x blok van 4 
en drie maal gedeeltelijk ongetand. 

nvt € 25,00 

361    6 Öre briefkaart bijgefrankeerd met Nr. 31 naar Duitsland. Het 
zegelbeeld en het zegel zijn ontwaard met treinstempel ÖRB.HALSB. 
20-10-1881. Tevens nevenstempel PKXP Nr. 2. 21-10-1881,- 

nvt € 10,00 

362    MILITTÄRBREVKORT met stempel FÄLTPOST 3, 30-9-1936  naar 
KARLSTAD. 

nvt € 7,50 

363    MILITTÄRBREV met stempel FÄLTPOST 3, 2-10-1935  naar VAXJÖ. nvt € 17,00 

364    MILITTÄRBREV, 23-9-1923 naar SVALÖF. nvt € 6,50 

365  MILITTÄRBREV, jaren 50, minder mooi en a.z. beschadigd. nvt BOD 

366  5 brieven 60er jaren naar Duitsland allen met PORT belast. Meest 
zegels uit Pzb's gebruikt. 

nvt € 5,00 

367    Zweedse 30 Öre antwoord deel van briefkaart opgefrankeerd met Duits 
zegel (had niet gehoeven). 

nvt € 3,00 

368    3 poststukken uit Vaticaanstad naar Zweden. 1x met 35 öre port belast 
en 2x aangetekend en voorzien van Zweedse aantekenstrookjes FRÅN 
UTLANDET. 

nvt € 8,00 

369  10 x "Inlämningbevis" = Bewijs van inlevering (o.a. aangetekende 
stukken) in verschillende soorten en uitvoeringen. Interessant! Dit kom 
je niet vaak tegen. 

nvt € 6,50 

     

  DENEMARKEN   

370    Nr. 1-ZG in compleet vel van 100. Miniatuur uitgave van???? Wie het 
weet mag het zeggen. 

nvt € 3,00 

371    Nr. 1 N¹V¹ in paar-ZG = Nieuwdruk (AFA N2Ad) 2 zijdig gedrukt - één 
zegel met spitse voet van 2 en één zegel met gebroken krul in 2. 

nvt € 110,00 

372   Nr. 2 in blok van 4-ZG = Essay/Nieuwdruk Buntzen. nvt € 46,00 

373   Nr. 2 N4, 2x Nieuwdruk (1961) bruin en lichtbruin. 700+ € 18,00 

374    Nr. 2 = AFA Nr. 1 Ia (Plaat 1 positie 81)-GB mooi en fris zegel met drie 
ruime randen en één zeer brede rand (velrand). Zegel ontwaard met 
stom KBH combistempel. Een aanwinst voor elke DK verzameling. Met 
attest Lasse Nielsen. Oude inzetprijs was in 2016 DKK 1000. Pracht 
stuk! Dit zie je niet vaak!- 

nvt € 79,00 

  

Vragen over kavels? Neemt u contact op met de veilingmeester 
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375  Nr. 2 (Fire RBS) goed zegel met goede randen, niet aangesneden, 
ietwat vlekkerig stom ringstempel.  

450 € 5,00 

376    Nr. 2 (Fire RBS Plaat II) op redelijke frisse brief van HAMBURG naar 
HEILIGENHAFEN. Tevens nevenstempel K.P.A. ALTONA. Zegel 
ontwaard met iets onduidelijk Nr. stempel 2 = Hamburg. Zegel met 1 
korte rand en 3 redelijk ruime randen, niet aangesneden. Zegel 
ontwaard met nr. stempel 30 = Horsens. 

nvt € 10,00 

377    Nr. 3 in blok van 4-ZG = Reprint (AFA N3a?). nvt € 50,00 

378    Nr. 3N + 6N Reprints. 400+ € 10,00 

379  Nr. 3-GB, goed zegel met goede randen, niet aangesneden wel wat 
papierresten op de achterzijde. 

600 € 6,00 

380  Nr. 4 f-GB, goed zegel met 3 goede randen, onder aangesneden, WM 
type I = 6e druk . 

130 € 1,50 

381  Nr. 4 g of h-GB, goed zegel met goede randen, niet aangesneden, WM 
type I = 6e druk . 

180 € 2,50 

382    Insteekkaartje met 1x Nr. 4 + 5x Nr. 7-GB. Allen druk en positie 
bepaald. Hoge catal. W. 

nvt € 20,00 

383    Nr. 4 2x op brief van MARNE naar Itzehoe. Zegels ontwaard met nr. 
stempel 172 = MARNE, tevens nevenstempel MARNE 13-12-1856. 

nvt € 50,00 

384    Nr. 5-GB, met vier prima randen. nvt € 16,00 

385    Nr. 5v³-GB (v.i.). Zegel met twee ruime marges en twee zéér krappe 
marges. 

1300 € 14,00 

386   Nr. 6-GB, met vier ruime randen met Nr. stempel Nr. 1. 1800 € 25,00 

387  Nr. 6-GB, met drie ruime randen, onder iets aangesneden, met Nr. 
stempel Nr. 1. 

1800 € 20,00 

388    Nr. 7-GB net en fris paartje met ruime/brede randen, velrand. Zegel 
ontwaard met Nr. stempel Nr. 1. 

nvt € 22,00 

389    Nr. 7 in blok van 4-ZG - 2 zijdig gedrukt = Reprint (AFA N7b). nvt € 75,00 

390    Nr. 7-PL, Mooi fris zegel met originele gom met plakkerrest. Met vier 
uitstekende margins!- 

650 € 6,00 

391    Nr. 7 op frisse brief van VIBORG naar TYSTRUP pr. Aalborg. Zegel 
ontwaard me nummerstempel 77 = VIBORG. Tevens correct 
nevenstempel VIBORG 30-7- 1861 in Blauw afgeslagen = ongewoon!!- 

nvt € 25,00 

392    Nr. 7N + 8N¹ Reprints.  400+ € 10,00 

393  Nr. 8-GB, met vier goede randen met , niet aangesneden, met Nr. 
stempel Nr. 30 = HORSENS. 

1400 € 15,00 

394  Nr. 9-GB, goed zegel (Gennemstukken kant), met Nr. stempel Nr. 4 = 
AALBORG. 

150 € 2,00 

395    Nr. 11d-GB, fris exemplaar met C.A.M. certificaat. 400 € 6,50 

396  Nr. 12-GB, prima zegel. 700 € 8,50 

397  Nr. 13 op redelijk frisse brief naar PRÆSTØE 24-5-1865 (a.z.). Zegel 
ontwaard met combistempel 181 - SJ.JB. P. SP. 3. 

nvt € 9,00 

398    Nr. 13 op redelijk frisse "POSTFORSKUD" brief van KBH naar 
Svenborg. Zegel ontwaard met nr. stempel 1. 

nvt € 17,00 

399  Nr. 13 11e druk op brief Roeskilde, 4-2-1870, naar Faxe. Zegel 
ontwaard met nummerstempel 82. zegel heeft ook Var. Besch. 
kaderlijn in rechter bovenhoek!- 

nvt € 9,00 

400  Nr. 13 2x op redelijk net drukwerkje naar Landskrona, Zweden. Daar er 
in de brief een handgeschreven bericht was opgenomen werd het 
drukwerkje als gewone brief gefrankeerd en verzonden. Zegels 
ontwaard met Combi-nummerstempel Nr. 181 = treinstempel. - 23-
10-1866. Tevens Zweeds SÖDRA-ST. BANEN" treinstempel 23-10-
1866 op a.z. 

nvt € 45,00 

401    Nr. 15b-GB, fris exemplaar met C.A.M. certificaat. 1600 € 26,00 

402    Nr. 18-GB, fris exemplaar met C.A.M. certificaat. 4500 € 85,00 

403    Nr. 20 op klein envelopje van KBH naar CHRISTIANSHAVN. Zegel 
ontwaard met Nr. stempel 1. Tevens FODPOST stempel 24-1. 
Aankomststempel CHRISTIANSHAVN op a.z. 

nvt € 6,00 
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404   Nr. 2x 20, Paartje, op redelijke brief van ODENSE 8-2-?? naar KBH. 
Zegels ontwaard met een beetje vette Nr. stempel 51 = Odense. Op 
a.z. nog twee onduidelijke treinstempels. 

nvt € 12,00 

405    Nr. 20 + 22 op mooie, nette en frisse briefomslag van KBH naar 
Landskrona, Zweden. Zegels ontwaard met Zweeds stempel 
LANDSKRONA 20-10-1873. 

nvt € 22,00 

406    Nr. 21-GB, redelijk zegel, iets korte tanden onder. 1000 € 9,00 

407    Nr. 21d-PL, redelijk fris zegel. Met "Expert Identification". 2000 € 30,00 

408    Nr. 22-GB, goed zegel met het lastige  ESROM-type stempeI VEDBY. nvt € 6,00 

409    Nr. 22b-ZG, redelijk fris zegel. Met "Expert Identification". 700 € 5,50 

410    Nr. 23a-ZG, redelijk fris zegel. Met "Expert Identification". 2000 € 21,00 

411    Nr. 23 op een wat ruige manier geopende waarde brief (362 Skilling) 
met inhoud (geen geld!) van KBH (1-10-1873) naar FAXE. Zegel 
ontwaard met Nr. stempel 1 = KBH. Bij aflevering is het geld geteld, zie 
stempel TALT, werd het lila waarde label geplaatst en werd de brief 
verzegeld, zie lakzegels op a.z. met de tekst OVERPOSTEREMB I 
KJÖBENHAVN . 

nvt € 20,00 

412    Nr. 24-GB, redelijk zegel. 1600 € 16,00 

413    Nr. 26-GB, redelijk zegel. 1200 € 12,00 

414    Nr. 27-GB, Fraai zegel, met Nr. stempel 68. 2500 € 21,00 

415   Nr. 30-GB, goed zegel met Zweeds treinstempel. 750+ € 15,00 

416    Nr. 31-GB, zegel met var. rode streep ("spies") in boven frame. nvt € 8,50 

417   Nr. 33-GB, goed zegel met omgekeerd frame. nvt € 11,00 

418   Nr. 34-GB, goed zegel met nummerstempel 30 - Horsens. 300+ € 3,00 

419    Nr. 38 op lokale ansichtkaart (Marcherende postbodes met 
Postzegels (1864) als bord) met extra KPK 14-9-1902 stempel. 

nvt € 12,00 

420    Nr. 40 met vol sterstempel HJORTSBALLE + Nr. 64 met sterstempel 
GADBJERG. Beide prima zegels. 

nvt € 3,00 

421    Nr. 40 met vol sterstempel HAARBY, prima zegel. nvt € 2,50 

422    Nr. 40 met vol sterstempel FLEMØSE, prima zegel. nvt € 2,00 

423    Nr. 40 met vol sterstempel THURØ, prima zegel. nvt € 2,00 

424   Nr. 45b-GB, goed zegel. 650 € 7,50 

425   Nr. 46-PF, goed blok van 4 - 1 zegel mist hoektand, gom bruin en 
craquelé. 

200 € 1,50 

426    Nr. 47, 48 en 49-GB, prima trio, alle drie met varianten zie afbeelding. 2100+ € 25,00 

427   Nr. 48-PF, in verticaal paar, 100% PF één zegel met muizentandje. 600 € 3,00 

428   Nr. 50-GB, goed zegel. 900 € 8,50 

429   Nr. 50-GB, redelijk zegel. 900 € 8,50 

430   Nr. 52 (4x) op gehavende waarde verzending van 350DKK. Verzonden 
van Randers 4-3-1884 naar Braunsberg, Duitsland. Zegels ontwaard 
met nummerstempel 53. 

nvt € 5,00 

431   Nr. 53-PF, prima zegel met keurstempel op de a.z. 700 € 7,50 

432    Nr. 54 op mooi, fris klein formaat briefje van KBH naar ZW, Stockholm 
5-8-1897 z.g.n. Vingerhoedstempel (a.z.). Zegel is ontwaard met 
Zweeds treinstempel PKXP. No 2 D. INR. U. * 4-8-1897. Tevens is het 
Fran DANMARK stempel op de cover geplaatst. 

nvt € 15,00 

433   Nr. 57 op ansichtkaart van NØRRE-AABY 25-10-1904 naar KBH . nvt € 5,00 

434   Nr. 58b-GB met luxe sterstempel DALBY. nvt € 5,00 

435   Nr. 59-PF, in hoek velrandblok van 4, 100% PF met het 
velrandwatermerk duidelijk zichtbaar. 

1000+ € 15,00 

436    Nr. 60v¹ = AFA 36Bz-PL, uitstekend zegel met minimale plakker. Zegel 
met Var. Cirkel rond rechter 20 gebroken. 

400 € 12,00 

437    Nr. 60v³ = AFA 36Bu-PL, uitstekend zegel met minimale plakker. Zegel 
met Var. 20 in linker onder waard aanduiding zonder voetstreep. 

400 € 12,00 
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438    Nr. 62v² = AFA 41z-GB, uitstekend zegel, met Var. 5 met neerwaartse 
vlag. 

400 € 6,00 

439   Nr. 67-PF, prima zegel ietwat gedecentreerd. 200 € 3,00 

440   Nr. 67-PF, prima zegel. 700 € 7,50 

441   Nr. 69/75-PL, mooie frisse zegels redelijk/goed gecentreerd met hier en 
daar een bruin vlekje. 

1365 BOD 

442    Nr. 69/75-PF uitermate luxe set met perfecte tanding en centrering. 3550 € 200,00 

443   Nr. 69 op Kerstkaart met Jule zegel beiden ontwaard met sterstempel 
BØDSTRUP. 

nvt € 5,00 

444   Nr. 69 (paar) op briefstukje ontwaard met sterstempel 
HJORTSBALLE. 

nvt € 5,00 

445   Nr. 70-GB op briefstukje met wat onduidelijk sterstempel 
BØVLINGBJERG. 

nvt € 5,00 

446   Nr. 70-GB in paar met sterstempel HOU. nvt € 3,00 

447   Nr. 74-GB, in strip van 3. 150 BOD 

448   Nr. 75-GB, in strip van 3. 150 BOD 

449   Nr. 76 + 2x 77 + 17 als bijfrankering op 8 øre briefkaart naar Duitsland. nvt € 2,00 

450    Nr.78 in perfect blok van 4-PF met Var. Grijze stip in ovaal rechts 
boven cijfer 3. Zie afb. bij het kavel. Uitstekend blok met duidelijke 
variant! Staat niet in de Facit en/of AFA. 

nvt € 8,00 

451    Nr.78-GB met Var. K met bult op zijn rug = AFA 79u, uitstekend zegel 
met duidelijke variant!- 

nvt € 5,00 

452    Nr.78-GB met Var. Witte vlek in D = AFA 79v, uitstekend zegel met 
duidelijke variant!- 

nvt € 5,00 

453    Nr.78-GB met Var. T & F samenhangend = AFA 79y, uitstekend zegel 
met duidelijke variant!- 

nvt € 5,00 

454    Nr.78-GB met Var. M & A samenhangend = AFA 79x, uitstekend zegel 
met duidelijke variant!- 

nvt € 5,00 

455   Nr. 80 met lijnstempel STENSDRUP (SVENDBORG). nvt € 5,00 

456    Nr. 80 + 81 + 83, 3-kleuren frankering op redelijke aangetekende brief 
van KBH 31-1-1913 (BREVPOSTKONTORET KBH - K) naar CALW, 
WÜRTEMBERG, Duitsland. Aankomststempel CALW, 2-2-1913 op a.z. 

nvt € 4,00 

457    Nr. 82 met lijnstempel ODENSE. nvt € 5,00 

458   Nr. 84 & 85-GB prima stel. 375 € 5,00 

459   Nr. 98 in cellofaan verpakking met reclame "MAGNAFOX" = noodgeld 
(FRIMÆRKE PENGE) uit de 2e W.O.. 

nvt € 1,50 

460    Nr. 98 in cellofaan verpakking met reclame "PAPIR C 1405" = 
noodgeld (FRIMÆRKE PENGE) uit de 2e W.O.. 

nvt € 2,00 

461    Nr. 98 in cellofaan verpakking met reclame "SCHULSTAD's" = 
noodgeld (FRIMÆRKE PENGE) uit de 2e W.O.. 

nvt € 2,00 

462    Nr. 99 2x op briefstukjes met scheepstempels. W.o. "Fra Oro". nvt BOD 

463   Nr. 101 2x, + 227b 2x, op briefstukje. Zegels ontwaard met SNOGHØJ 
uitgeslepen sterstempel. 

nvt € 5,00 

464  Nr. 103a (6x) op attractieve zondagsbrief van Odense 17-5-1941 naar 
KBH. 

nvt € 1,00 

465    Nr. 103a + 437 + 451 op kaart van 1e Duitse Noordpool Expeditie naar 
PEARY-LAND met handtekeningen van expeditieleden naar Duitsland 
met Daneborg 15.8.66 en Grønlands Postkontor 6.9.66 handstempels 
en diverse andere stempels. 

nvt € 4,00 

466  Nr. 103a + 297 op aangifte formulier voor inkomstenbelasting, als brief 
verzonden, 1 zegel ontwaard met penvernietiging, het 2e zegel niet 
ontwaard. 

nvt € 6,00 

467    Nr. 105 op speciale kaart "DANSK NORDOSTGRØNLANDS 
EKSPEDITION 1938/1939"- 

nvt € 8,00 

468   Nr. 110b-PF, prima zegel. 165 € 2,00 

469    Nr. 110 + 232 op aangetekende binnenlandse brief, zegels ontwaard 
met uitgeslepen sterstempel ALDERSLYST. 

nvt € 5,00 
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470   Nr. 112 (Paartje) op ansichtkaart naar Duitsland. Kaart met port belast 
(NACHGEBÜHR stempel). 

nvt € 4,00 

471   Nr. 117a-PF goed zegel met gom vouw. 550 € 4,00 

472   Nr. 118-GB in blok van 4 met centraalstempel 26-9-1937. 80 BOD 

473    Nr. 120-GB prima zegel met KOLDING handstempel. 1400 € 18,00 

474   Nr. 122-GB prima zegel. 800 € 9,00 

475   Nr. 122-PF prima zegel. 400 € 5,00 

476   Nr. 123-GB goed zegel. 1100 € 13,00 

477   Nr. 123-PF prima zegel. 550 € 6,50 

478   Nr. 127-PF goed zegel iets bruine toning in de gom. 650 € 6,00 

479    Nr. 129 in strip van drie + Nr. 76 in blok van 4 op brief van KBH Omk. 
Naar Engeland. 

nvt € 10,00 

480   Nr. 131 + 195 + Jule zegel op nieuwjaarskaart met Jule zegel 1921 van 
HERLUFMAGLE 31-12-1921 naar AALBORG 

nvt € 5,00 

481   Nr. 131 + Julezegel 1918 op kerstkaart beiden ontwaard met 
sterstempel LYDERSLEV. 

nvt € 5,00 

482    Nr. 132 SX¹a-PL = AFA  AF Nr. 1a  = 7 + 3 øre samenhangende 
automaatzegels. 

700 € 12,00 

483    Nr. 132 SX5 b-GB = AFA  AF Nr. 1a  = 7 + 3 øre samenhangende 
automaatzegels. Een van de lastigste combinatie paren!!- 

1800 € 31,00 

484    Nr. 134 op nette en frisse brief van FAXE naar KBH. Zegel ontwaard 
met ESROM type stempel "FAXE" tevens datumstempel FAXE 18-3-
1916. 

nvt € 8,00 

485    Nr. 137 SX¹-GB = AFA AF Nr. 9 = 20 + 5 øre samenhangende 
automaatzegels. 

250 € 4,00 

486    Nr. 137 SX¹-PF = AFA AF Nr. 9 = 20 + 5 øre samenhangende 
automaatzegels. 

500 € 8,00 

487    Nr. 138 SX¹-PF = AFA AF Nr. 13 = 20 + 5 øre samenhangende 
automaatzegels. 

200 € 3,00 

488    Nr. 140 op nette "Adressebrev" van KBH naar NIBE. Perforatie, of druk, 
sterk verschoven. 

nvt € 8,00 

489    Nr. 153 in blok van 4, 2x PL + 2x PF, achterzijde minder mooi. 2000 € 7,50 

490    Nr. 154-PL, prima zegel. nvt € 8,00 

491    Nr. 161 + 2 x 213 (waarvan 1x met Variant: steen onder de ploeg = 
213v²) + 215 op nette per EXPRES verstuurde LUCHTPOST 
enveloppe van KOPENHAGEN 11-9-1925 naar BUSUM, NL met 
aankomststempel BUSSUM 12-IX 5N op achterzijde. Met C.A.M. 
certificaat. 

nvt € 90,00 

492   Nr. 166-GB, mooi fris zegel en licht gestempeld. 55 BOD 

493   Nr. 168/169-PL, prima duo. 250 € 2,50 

494   Nr. 189-GB, in blok van 4 met siervelrand. 400 € 5,00 

495   Nr. 191-GB, met onduidelijk stempel. 700 € 7,00 

496    Nr. 194-GB, net en fris zegel uit de automaat met dienovereenkomstige 
kenmerken zoals perforatie en papier ribbels. Een absoluut zeldzaam 
item!! 

nvt € 16,00 

497   Nr. 194/198-PF, mooie frisse set. 1450 € 16,00 

498    Nr. 194, ongetande essay in zwart, tevens 196 ongetand met velrand 
onder + 1 øre ongetande proef/essay van een niet aangenomen 
ontwerp. 

nvt € 8,50 

499   Nr. 196 op briefstukje. Zegel ontwaard met treinstempel OVER 
JERSTAL / TOFTLUND-ARNUM 10.11.20 T.32 een zéér lastig 
treinstempel. 

nvt € 6,00 

500   Nr. 199/200-PF, uitstekend duo. 800 € 16,00 

501   Nr. 201/212-GB, in mooie, frisse blokken van vier allen met volledig 
Kopenhagen stempel. 

1400 € 16,00 

502   Nr. 201/212-GB in 12 verschillende combinaties. Allen in prima conditie. 1700 € 20,00 

503   Nr. 221/226-PF, uitstekend setje. 1195 € 22,00 
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504  Nr. 221-GB op binnenlandse brief, zegel ontwaard met uitgeslepen 
sterstempel LUMBSAAS. 

nvt € 5,00 

505  Nr. 221-GB op binnenlandse brief, zegel ontwaard met uitgeslepen 
sterstempel ØSTERBRØNDERSLEV. 

nvt € 5,00 

506  Nr. 221-GB op binnenlandse brief, zegel ontwaard met uitgeslepen 
sterstempel UDBY. 

nvt € 5,00 

507   Nr. 221-GB op binnenlandse brief, zegel ontwaard met uitgeslepen 
sterstempel JONSTRUP. 

nvt € 5,00 

508    Nr. 224-GB in twee kleur variëteiten. nvt € 3,50 

509  Nr. 227 + 232 op briefstukje, zegels ontwaard met uitgeslepen 
sterstempel GØTEGJOV. 

nvt € 10,00 

510  Nr. 227 op briefstukje. Zegel ontwaard met PAQUEBOT stempel. nvt € 2,50 

511  Nr. 229 op briefstukje. Zegel ontwaard met treinstempel 
SØNDERBORG-TØNDER 17.7.40 T.419) + Posthoorn stempel 
TØNDER ØST / (TØNDER). 

nvt € 6,00 

512    Nr. 231-PF, uitstekend/luxe zegel. 1500 € 20,00 

513   Nr. 232a-PF, uitstekend/luxe zegel. 400 € 6,00 

514  Nr. 234a op Poste Restante brief naar Frankrijk, met op de a.z. 2x 30 
Centime zegels voor de PR leges. 

nvt € 8,50 

515   Nr. 246/255-PF, uitstekende serie. 1800 € 22,00 

516   Nr. 249, nette binnenlandse brief KBH 16.12.1930 met strafport belast 
en voldaan met Portzegel L 17. 

nvt € 5,00 

517   Nr. 250 op nette brief verstuurd van ODENSE  via BERGEN, 
Noorwegen, 2 TUR 23.7.31 naar een passagier op een cruiseschip 
richting de NOORDKAAP. Zegel ontwaard met treinstempel ODENSE 
- SVENDBORG / 21.7.31. T. -15. 

nvt € 7,00 

518   Nr. 252 op nette brief HØRSHOLM 15.11.1930 via NEBIK + 
DAMASCUS, SYRIE. Een exotische bestemming!!- 

nvt € 7,00 

519   Nr. 256 op LP-brief voor buitenland porto + LP-toeslag + Wenen. Brief 
ontwaard met KBH 21² 8.1.36 + paars Kassebrev K. 21 stempel. Brief 
beschadigd, l.o. 

nvt € 11,00 

520   Nr. 256/261-PF, uitstekende serie. 470 € 5,00 

521    Nr. 259-PL/PF in blok van 8 met in alle zegels Var. Weggevallen 
druk!. 

600++ € 10,00 

522   Nr. 261-PF, uitstekend zegel met twee velranden. 200++ € 3,00 

523  Nr. 262/266-GB, nette frisse set. 325 BOD 

524   Nr. 261/266-PF, uitstekende serie. 360 € 4,00 

525    Nr. 262 + 266 op uitstekende frisse luchtpost brief (met inhoud) van 
KBH 14-4-1940 via Italië naar Pennsylvania, US. (DK-IT-US was een 
van de LP oorlogsroutes die toen nog functioneerden). 

nvt € 10,00 

526    Nr. 262, 263, 264 + 103a op redelijk nette luchtpostbrief van KBH 13-6-
1939 naar London. 

nvt € 5,50 

527    Nr. 262/266 op uitstekende frisse aangetekende luchtpost brief van 
KBH 10-12-1938 naar Amsterdam, NL. 

nvt € 11,00 

528    Nr. 267 TB¹-GB in prachtig mooi en fris blok van vier met centraal 
geplaatst stempel. 

300++ € 13,00 

529   Nr. 267/272-PF, uitstekende serie. 960 € 11,00 

530    Nr. 267 (paar) op redelijke ansichtkaart. Zegels ontwaard met 
TAASTRUP 4-8-1936. Tevens is het GEKROONDE POSTHOORN van 
SOLRØD STRAND (TAASTRUP) geplaatst. 

nvt € 5,00 

531  Nr. 278/280-GB nette frisse set + de drie blokken H¹ - H² en H³ centraal 
gestempeld KBH - N - 18-5-1937. 

1300 € 15,00 

532    Nr. 278/280-PF de drie blokken H¹ - H² en H³ mooie, frisse en luxe 
blokken. 

1350 € 20,00 

533    Nr. 297 op briefstukje, zegel ontwaard met het uitgeslepen 
sterstempel SØBORG 1. 

500 € 8,00 

534  Nr. 297a (2x) + 297b (4x) op expres brief KBH 4.10.45 + 
SVENDBORG, achterflap beschadigd. 

nvt € 6,00 
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535  Nr. 297 in paar op frisse binnenlandse brief van HOLSTEBRO naar 
RANDERS. Zegel ontwaard met treinstempel HOLSTEBRO / 22.5.46 
T.728 / ...STROEN met SØNDERBORG Posthoorn stempel 

nvt € 5,00 

536  Nr. 297+99 op redelijke "Zondagsbrief". nvt € 4,00 

537  Nr. 298 op frisse ansichtkaart van KBH 4.5.1948 + GENEVE, 
Zwitserland, met port belast met paars stempel T. ... 10c in kastje en 
voorzien van een 20 Rappen Zwitsers portzegel. 

nvt € 4,00 

538   Nr. 299 (2x) op ietwat smoezelige "Zondagsbrief". nvt € 1,50 

539    Nr. 299 op brief geopend aan 3 zijden. Zegel ontwaard met onleesbaar 
stempel. Tevens is het GEKROONDE POSTHOORN van VINGSTED 
MØLLE geplaatst. 

nvt € 8,00 

540  Klusje met 5 brieven, allen "zondagsbrieven" waarvan 2 met port belast. nvt € 9,50 

541    Klusje met 4 ansichtkaarten, 1x jubileumkaart 20 jaar KPK (1907) + 3x 
met afbeeldingen van postzegels. Leuk kavel. 

nvt € 8,50 

542  Nr. 300 + 305 op briefstukje, zegels ontwaard met het uitgeslepen 
sterstempel ODENSE 8. 

nvt € 4,00 

543  Nr. 318A + 329 op briefstukje, zegels ontwaard met het uitgeslepen 
sterstempel RANDERS 2. 

nvt € 4,00 

544  Nr. 323 op brief, zegel ontwaard met het uitgeslepen sterstempel 
SVALLERUP. 

nvt € 5,00 

545    MILITARIEA: Nr. 331 op nette brief van de "DANSKE BRIGADE I 
TYSKLAND". Zegel ontwaard met het eigen stempel van de Brigade 
21-10-1948. Tevens Nr. 359 op nette brief van een lid van het DANSK 
FN KOMMANDO in Gaza. Deze brieven werden in een postzak vanuit 
Gaza naar Kopenhagen vervoerd. Daar werden ze gefrankeerd, 
ontwaard (KBH 20-11-1957) en naar de geadresseerde verstuurd. Dit 
stempel is in blauw afgeslagen!! Brief met inhoud! Goed tijdsdocument. 

nvt € 12,00 

546    Nr. 342-PF, de lastigste waarde uit deze set in mooi, fris en luxe blok 
van 4. 

900 € 13,00 

547  Nr. 360a op nette briefkaart van RIBE 14-2-1956 naar SEJERØ en 
retour. Deze  is vervoerd per vliegtuig vanwege dichtgevroren 
zeeroutes, dus een zogenoemd "IJsvlucht" poststuk. 

nvt € 9,00 

548  Nr. 360b-GB in blok van 4 met centraal geplaatst stempel. nvt BOD 

549  Nr. 393 op nette, frisse veldpostbrief met veldpost stempel (FELTPOST 
SJÆLLAND 19 sep. 1957). 

nvt € 3,00 

550  Nr. 432b-PF in luxe blok van 4 met velrand nummer L 011. 200+ € 3,00 

551  Nr. 425b-GB in luxe blok van 25 met velrand nummer L 125. nvt € 3,00 

552  Nr. 434+35 + 15 øre golflijn zegel op nette, frisse brief van KBH / V 5o / 
16.4.63 + Schotland. 16.4.63 = dag van uitgifte van 434/5 

nvt € 2,00 

553  Nr. 461a met luxe geplaatst stempel HURUP THY 9-8-1966. nvt € 2,00 

554  Nr. 458 op brief naar Zwitserland. Brief met port belast dat is voldaan 

met Zwitsers 15 rappen postzegel met Ⓣ stempel. 

nvt € 2,50 

555  Nr. 459, 426, 427,460 en 428a in luxe blokken van 4, 3x met velrand, 
allen PF. 

500+ € 8,50 

556  Nr. 491 (o.a.) op Expresbrief van KBH 21³ 14-12-1967 naar België, 
tevens 2 Jule zegels ontwaard met KBH stempel. 

nvt € 2,50 

557  Nr. 654 = Blok 3 ( Type 1 = AFA 625a) op briefstukje met luxe 1e dag 
stempel. 

nvt BOD 

558  Nr. 763 (o.a.) op binnenlandse R-brief "geadresseerde onbekend" en 
retour via Brevåbningskontoret aldaar geopend, gesealed en 
doorgestuurd. 

nvt € 7,00 

559 
 

Nr. 810 op zakje voor het verzenden van een. fotorolletje (AGFA). Zegel 
ontwaard met Vierkant bureau stempel  KØBENHAVNS / 
POSTTERMINAL / -6. OKT. 1983 / PERRONHALLEN Zeldzame 
ontwaarding. Zie toelichting bij het kavel.  

nvt € 8,00 

Ruim 1200 kavels Scandinavië in de veiling! 
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560    Nr. 849 op mooie frisse binnenlandse brief. Daarnaast een muntje van 
25 öre vastgeplakt met plakband voor het ontbrekende port. Beiden 
afgestempeld. Dus geaccepteerd door de Deense post zonder het 
muntje te incasseren. Zie afbeelding, vlekkerigheid komt door het 
scannen. EEN HEEL APART DING!!!- 

nvt € 25,00 

561  Nr. 898/902-GB, in verticale strip van vijf! Zo zie je deze niet vaak!! 90 € 3,00 

562  Nr. 1030-GB, goed zegel met Var. Tekst onder het zegelbeeld in 
dubbeldruk. 

nvt € 2,50 

563    Nr. 1265 en Nr. 1300 beiden met PRIORITAIRE label op twee 
briefstukjes. 

nvt € 2,50 

564  Blokje Dans & Theater van 2023 met 4x DKK 12 zegels perfect mooi 
afgestempeld. 

nvt € 4,00 

565   Insteekkaartje met wat zegels PL/PF waarbij 96TB in 6 blok-PF =AFA 
RE 39 = 700 DKK. 

nvt € 2,50 

566  Briefstukje zonder zegel maar met Kroon en Posthoorn stempel RENS 
Pr. STORE-JYNDEVAD. 

nvt € 5,00 

567    RE 3 = Nr. 95-GB, met reclame aanhangsel, prima stel. 1600 € 11,00 

568    RE 9 = Nr. 95-GB, met reclame aanhangsel, prima stel. 2000 € 15,00 

569    RE 16 = Nr. 95-GB, met reclame aanhangsel, prima stel. 2600 € 19,00 

570    RE 17 = Nr. 95-GB, met reclame aanhangsel, prima duo. 2600 € 19,00 

571    RE 22 = Nr. 90-GB, met reclame aanhangsel, goed duo, iets bruin op 
a.z. 

2600 € 19,00 

572    RE 32 verstevigd paartje + RE 57 + RE 59 beiden met zegel met 
rondhoekje + RE 62 met gemanipuleerd/samengesteld stripje van 3, 
voor de liefhebber. 

nvt BOD 

573   Nr. TJ 15-PF in paar gom, zoals vrij normaal, craquelé. 60 € 1,00 

574   Nr. TJ 21-PF in mooi fris blok van 4. 1000 € 12,00 

575   Nr. TJ 23-PL/PF in mooi fris blok van 4. 700 € 7,50 

576   Nr. TI 9 + 10-GB, de twee hoogste waarden. 700 € 7,50 

577   Nr. GB 1 t/m 5-PF, uitstekend setje, echter Nr. 4= PL. 650 € 7,00 

578   Nr. PF 1-GB, redelijk zegel met gedeeltes van twee correcte stempels. 700 € 6,00 

579   Nr. PF 2a-GB, goed/prima zegel met correct stempel. 300 € 3,00 

580    Nr. PF 2a-GB, in luxe blok van 4 met het lastige Fanø-Esbjerg Færgeri 
(in paars) stempel. 

1200++ € 25,00 

581   Nr. PF 4-GB, in luxe blok van 4 met vol stempel. 220+ € 5,00 

582    Nr. PF 5-PL, werkelijk uitstekend zegel, fris en redelijk goed 
gecentreerd,- 

2000 € 12,00 

583    Nr. PF 7-GB, mooi blok van 4 met centraal geplaats Logstør- 
Aggersund stempel. 

800++ € 15,00 

584   Nr. PF 9-GB, prima zegel met correct stempel. 1000 € 11,00 

585   Nr. PF 11-GB, prima blok van 4 met correct stempel centraal 
afgeslagen. 

48++ € 2,50 

586    Nr. PF 14-PF, redelijk blok van 4 met Druknummer 552 later veranderd 
in 553, slechts enkele vellen bekend. 

nvt € 25,00 

587   Nr. PF 16-GB, 1x met laag en 1x met hoog geplaatste opdruk. 320+ € 5,00 

588    Nr. PF 18-PF, in paar met Var. Gedeeltelijk weggevallen druk van 
RGE (de voorloper voor de dubbeldruk = Fa. Nr. PF 18v³) staat niet in 
Facit wel in AFA = AFA 28ø, echter zonder prijs voor PF! Een uiterst 
zeldzame variant!!. 

nvt € 125,00 

589   Nr. PF 19-GB, goed zegel met correct stempel. 150 € 1,00 

590   Nr. PF 24-GB, in paar met correct stempel. 360 € 5,00 

591    Nr. PF 24-GB, mooi blok van 4 met Fanø-Esbjerg stempel. Zegels 
rechts hebben een afwijkende perforatie lijn. De perforatie loopt heel 
licht omhoog. 

800++ € 15,00 

592   Nr. PF 26a-GB, prima zegel met ondefinieerbaar stempel. 500 € 6,00 

593    Nr. PF 26a-PF, = type I luxe en fris zegel. 1100 € 15,00 
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594    Nr. PF 26b-PF, = type II met opdruk naar rechts verschoven + 
dubbeldruk in ÆRGE. Niet vermeld in Facit en AFA. 

nvt € 15,00 

595    Nr. PF 27b-PF, = type II luxe strip van 2 op briefstukje met correct 
stempel . 

450+ € 6,00 

596    Nr. PF 27b-PF, in prima blok van 4. 800+ € 12,00 

597   Nr. PF 27b + 29b-PF, prima duo. 400 € 5,00 

598   Nr. PF 30-GB, in mooi fris velrand hoekblok (druknummer) 508. 24+ € 1,50 

599   Nr. PF 32-GB, in blok van 4. 60+ € 2,50 

600    Nr. PF 40-PF, in hoekveldeel (druk nummer 1995) van 30 allen met 
Var. Abklatsch staat niet in Facit en AFA. Een lastige variant!!. 

nvt € 50,00 

601  Nr. PF 48 in strip van 3 met velrand op FRAGTBREV. nvt € 6,00 

602  Nr. PF 48 in strip van 3 + noodwaardestempel van 20 øre op 
FRAGTBREV. 

nvt € 7,00 

603  3 verschillende typen FRAGTBREV met Nr. PF 15, 31 en 38. nvt € 5,00 

604   Nr. L2-PF, mooi en fris blok van 4 met centraal afgeslagen stempel 
VÆRSLEV 2?-1-1936. 

240+ € 3,00 

605   Nr. L7-PF, mooi en fris zegel. 650 € 8,00 

606   Nr. L8-PF, mooi en fris zegel. 2 € 2,50 

607  Nr. L8, L25 en PF8-PF + Nr. PF3-PL, 4 goede zegels. 775 € 4,50 

608    Nr. L 8-GB goed zegel met Var. Inkeping aan de bovenkant van de R. 
= AFA P7w. 

nvt BOD 

609  Nr. L9-PL/PF, in blok van 4 met 2x PL en 2x PF. 660 € 6,00 

610    Nr. 923-GB op insteekkaartje met handtekening van de ontwerper Finn 
Simonsen + beschrijving. Een apart geheel!!- 

nvt € 3,00 

611  Minder mooie 10 øre briefkaart (EB 6a) zegelbeeld ontwaard met Nr. 
stempel 46 = NYBORG. Tevens nevenstempel NYBORG 16-5-81. 

150 € 1,50 

612  5 Øre briefkaart van KBH naar MALMÖ 4-11-1889. Zegelbeeld 
ontwaard met Från DANMARK in kastje = Zweeds 
aanlandingsstempel. 

nvt € 9,00 

613    5 øre briefkaart (EB 52) (minder mooi) met bijfrankering van o.a. Nr. 
215 per Luchtpost van KBH 26-6-1925 via Rotterdam naar Parijs. 

nvt € 8,00 

614  EB 102 druknummer 146. Kaart ontwaard met treinstempel JRB-
POSKT / 2 (6) 23.4.44 T.1857. 

nvt € 5,00 

615  Insteekkaartje met 55 LUMOGEN waarden , de FLUOR zegels - de 
z.g.n. b nummers in Facit uit de 60er jaren - allen perfecte/frisse -PF 
zegels. 

400+ € 7,00 

616   Insteekkaartje met 12 briefstukjes met mooie Uitgeslepen Sterstempels. nvt € 4,00 

617  Klusje van 20 2-kleuren ovaal zegels-GB meest met kleinere, minder 
belangrijke varianten. 

nvt € 11,00 

618    Insteekkaartje met 17 zegels (golflijn type) met div. mindere varianten, 
Allen beschreven. 

nvt € 7,00 

619    Insteekkaartje met 14 zegels met div. "vreemde" stempels, Allen 
beschreven. 

nvt € 7,00 

620   Automaatstroken EA.3a-EA.3c-PF. 38 € 2,00 

621  2x insteekkaartje met 48x DK stadspostzegel, waarbij een x tête-bêche 
paar + æroskøbing zeepostzegels, meest GB.  

nvt € 18,00 

622  Ongefrankeerde brief van KOLDING 17-01-1955 naar KBH V. Brief 
belast met 60 øre portoheffing, voldaan d.m.v. groen machinestempel. 

nvt € 3,00 

623 
 

5 verschillende ongebruikte speciale "postkort" met opgedrukt 
zegelbeeld, motief "Botaniske Have" (Fa. Nr. 1290) + 4 kaarten met afb. 
van vlinders + 4 postwaarde stukken met zegelafbeelding "Anchersvej, 
Klampenborg (2003) = Facit nr. 1367. Deze postwaardestukken staan 
niet in de Facit en AFA en zijn slechts in een kleine oplage vervaardigd 
en missen bij veel verzamelaars.  

nvt € 5,00 

Kennis is macht, ontmoet medeverzamelaars op de bijeenkomst! 
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624    2 kaarten uit een reeks uitgegeven door de Deense post met ingedrukte 
postzegels (postwaardestukken dus), zie de AFA speciaal Dit zijn de 
nummers CP 16 en CP 22. De kaarten hebben echt gelopen en die vind 
je niet zo makkelijk en ook deze missen bij veel verzamelaars. 

nvt € 8,50 

625    6 Øre briefkaart van KBH naar Falun, Zweden. Zegelbeeld ontwaard 
met Zweeds treinstempel PKXP Nr. 2 A INR U 26-2-1883. + op a.z. 
PKXP Nr. 2 A UTR U stempel. 

nvt € 15,00 

626    6 Øre briefkaart van KBH naar Jönköping, Zweden. Zegelbeeld 
ontwaard met Zweeds treinstempel PKXP Nr. 2  6-12-1884. 

nvt € 15,00 

627    Ongebruikte 5 Øre (Form Nr. A 462. 6/1944 - 600 x 25 Druknr. 40x) 
briefkaart met extra opgedrukt 1 øre en privé bedrukking van De 
Danske Statsbaner. 

nvt € 10,00 

628    Ongebruikte 6 Øre (Form Nr. A 464. 11/1949 - 4000 x 25 Druknr. 71x) 
briefkaart met  privé bedrukking van De Danske Statsbaner. 

nvt € 5,00 

629    Ongebruikte 6 Øre (Form C7- 12825 8 47 Druknr.51x) briefkaart met 
privé bedrukking KBH Kommunebibliotheker. 

nvt € 10,00 

630    Ongebruikte 12 Øre (Form C12- 3 53 met doorgehaald druknummer 
88x en aangepast in 92x) briefkaart met privé bedrukking KBH 
Kommunebibliotheker. 

nvt € 10,00 

631    Ongebruikte 20 Øre (Druknr. 264x) briefkaart met perforatierand en met 
privé bedrukking A/S HVALSØE & ERLANSEN. Een van de lastige 
privé bedrukte kaarten. 

nvt € 10,00 

632    Briefkaart (EB17) met 5 øre bijgefrankeerd naar Vordingborg. 
Zegelbeeld ontwaard met speciaalstempel Velgørenhedsfesten i 
Tivoli 7-5-1903. Kaart met privé bedrukking dame met duiven!- 

nvt € 14,00 

633  Briefkaart (EB17) van SKODSBORG naar KBH. Zegelbeeld ontwaard 
met sterstempel SKODSBORG. 

250 € 3,00 

634  15 øre briefkaart (Karavel), zegelbeeld ontwaard met uitgeslepen 
sterstempel ALINDEMAGLE. 

nvt € 10,00 

635    Ongebruikte briefkaart van de "VIBORG BYPOST OG PAKKE-
EXPEDITION met opgeplakte 5 øre Bypostzegel. 

nvt € 10,00 

636    Ongebruikte (postfrisse) 10 øre konvolut van RANDERS BYPOST OG 
PAKKE-EXPEDITION. 

nvt € 10,00 

637    Ongebruikte (postfrisse) 2 Skilling konvolut met privé bedrukking Hr. 
Fabrikant Victor Johansen. 

nvt € 10,00 

638    10 øre aangetekende konvolut met bijfrankering naar Oostenrijk. 
Zegelbeeld en zegel ontwaard met mooi scherp LØGSTØR 6-10-1910 
handstempel. 

nvt € 16,00 

639    8 øre "Korrespondance-kort". Zegelbeeld ontwaard met mooi scherp 
AUNING 14-5-1891 Lapidar stempel. Kaart geheel compleet dus met 
de scheurranden er aan. Zoals de postwaardestukken verzamelaar het 
wil hebben.!!- 

nvt € 15,00 

640  8 øre "Korrespondance-kort". Zegelbeeld ontwaard met mooi scherp 
BRABRAND 23-11-1895 Lapidar stempel. Kaart mist helaas de 
scheurranden. 

nvt € 9,00 

641    Lila postaal formulier "Avissag" voor het verzenden van kranten - 
M.Form. Nr. 11 (10/11 24.) Verzonden van SKODSTRUP (1-9-1924) 
naar Kopenhagen. 

nvt € 9,00 

642  Ongebruikte oud postaal formulier (POSTANVISNING). nvt € 15,00 

643    3x ongebruikte oude postale formulieren (1870-1880). nvt € 13,00 

644    Velletje (10 stuks) met Cinderella "DANMARK - FREE DANES". 
Absoluut 100% luxe. Een absoluut lastig ding in deze kwaliteit. 

nvt € 8,00 

645    4x herdruk van Odense stadspostzegels. nvt € 2,00 

  
 

  

  Stuur ook uw (overtollige) zegels in voor de veiling! 
Neemt u contact op met de veilingmeester voor de mogelijkheden 
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  DEENS WEST INDIE   

646    Klusje van11 goede/prima zegels, allen met plakker. 2800 € 30,00 

647  Nr. 8e-GB,= 5e druk = AFA 10y - prima zegel, is ietsjes gedecentreerd. 300 € 5,00 

648  Nr. 9b-GB, goed zegel, is ietsjes gedecentreerd en een getrokken Perf. 
Met "Kurzbefund Carl Aage Møller. 

1400 € 11,00 

649  Nr. 10d-GB, = 4e druk = AFA 11 goed zegel, stempel wat dikkig. 400 € 4,00 

650    Nr. 10d-PL, = 4e druk = AFA 11 goed zegel, met Drie varianten, zie 
afbeelding en kopstaand Watermerk!. Met "Expert Identification" van 
Lars Jørgensen!. 

1000++ € 17,00 

651  Nr. 11a-GB, goed zegel, gedecentreerd r.o. hoek verstevigd. Met 
"Kurzbefund Carl Aage Møller. 

2700 € 20,00 

652  Nr. 11-PL, zegel mist hoek tand. 1200 € 5,00 

653  Nr. 15-GB, = 9e druk = AFA 6By, goed zegel. 170 € 2,00 

654  Nr. 16-GB, goed zegel. 150 € 1,50 

655  Nr. 17-GB, = 8e druk = AFA 10By, goed zegel. 400 € 5,00 

656  Nr. 22-GB, goed zegel. 650 € 7,50 

657  Nr. 28-GB, redelijk zegel. 950 € 7,50 

658  Nr. 29-GB, goed zegel met hoekstempel. 650 € 7,50 

659  Nr. 30-GB, goed zegel. 550 € 6,50 

660  Nr. 32/27-GB, meer dan redelijke/goede set. 500 € 5,50 

661  Nr. 41/48-GB, meer dan redelijke/goede set. 1300 € 15,00 

662    Nr. L 5/8 in ongetande paren met velranden, prima en frisse set 
essays van deze emissie. 

nvt € 155,00 

     

  FØROYAR   

663    Nr. DK 46b in paar met handstempels TRANGISVAAG . nvt € 20,00 

664    Nr. DK 278 + 279 op nette brief van Thorshavn naar Ringe, DK. Brief 
was meegegeven aan een schip richting DK maar via IJsland. In 
Kopenhagen werden de zegels ontwaard met het automaat stempel 
(FRA ISLAND København 1-okt -1937) gebruikt voor binnenkomende 
post uit IJsland. 

nvt € 40,00 

665    Nr. DK 299 op briefstukje met uitgeslepen sterstempel ANDEFJORD. nvt € 2,50 

666    Nr. DK 299 op briefstukje met uitgeslepen sterstempel NORDDEBLE. nvt € 3,00 

667    Nr. DK 299 op briefstukje met uitgeslepen sterstempel NOLSØ. nvt € 2,00 

668    Nr. DK 299 met uitgeslepen sterstempel VESTMANHAVN. nvt € 1,00 

669    Nr. DK 300 met uitgeslepen sterstempel GJOV. nvt € 1,00 

670    Nr. DK 301 met uitgeslepen sterstempel HALDERSVIG. nvt € 2,00 

671    Nr. DK 313 in blok van 4 op nette aangetekende én gecensureerde 
privé vervaardigde FDC van (Thorshavn 29-8-1944) naar de USA. 
Deense zegels moesten via een omweg (UPU - Zwitserland) naar de 
Færøer vervoerd worden waardoor de 1e dag van uitgifte in de FØ later 
was dan in DK. Mooi tijdsdocument én een lastig dingetje. 

nvt € 20,00 

672  Nr. Briefstukje, zonder zegel maar met uitgeslepen sterstempel 
SELLTRÆ en THORSHAVN 26-7-1942 handstempel. 

nvt € 10,00 

673  Nr. 3 Deense zegels met FØ stempels. nvt € 1,00 

674  Insteekkaartje met drie briefstukjes mét zegels en 7 zonder zegels, 
allen met mooi scherp afgeslagen stempels. 

nvt € 2,00 

675  Nr. 65/66 op brief naar DK. Zegels afgestempeld met een onmogelijke 
datum n.l. . 31-18-1989. 

nvt € 2,50 

676  Nr. 138, 145, 147 en 151-GB met luxe uitgezochte stempel. nvt BOD 

677  Nr. 189 op nette ansichtkaart van VESTMANNA 2-1-1990 naar DK. FØ 
brieven in deze kwaliteit zie je niet veel.. 

nvt BOD 

678  Nr. 221 op nette brief van KLAKSVÍK naar Schotland. Met perfect 
geplaatst stempel KLAKSVÍK 15-7-1991. FØ brieven in deze kwaliteit 
zie je niet veel. 

nvt BOD 
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679    Nr. 260 op luxe brief  van GT naar Klaksvik. Een ongewone verzending 
(B tarief = Economie). Het zegel is luxe afgestempeld met foutief 
ingesteld handstempel GØTA 18-6-1989!!? Dit is fout, het zegel kwam 
pas in 1994 uit!! FØ brieven in deze kwaliteit zie je niet veel. 

nvt € 4,00 

680   Nr. 547/556 = BLOK 27-PF. nvt € 3,00 

681    Blauw postaal formulier "Avissag" voor het verzenden van kranten - 
M.Form. Nr.7 (12/5 24.) Verzonden van Thorshavn (1-7-1931) naar 
KVIVIG = Færøer. 

nvt € 15,00 

     

  FØROYAR PLAATFOUTEN   

  Waar bekend worden de DAKA catalogus nummers gebruikt.   

682    Nr. 20-PF met variant; blauwe vlek onder boven margin (13-6). nvt € 1,50 

683    Nr. 21-PF met variant; 0 van 450 ingedeukt (13-B-21). nvt € 1,50 

684    Nr. 22-PF met variant; zwarte punt in de lucht (14-27). nvt € 1,50 

685    Nr. 22-GB met variant; rode punt in de lucht (14-16). nvt € 1,50 

686    Nr. 26-PF met variant; groene punt in Ø (26-G-16). nvt € 1,50 

687    Nr. 26-PF met variant; groene punt r.o. Ø. nvt € 1,50 

688    Nr. 26-PF met variant; groene punt rechts van 1e R + gebroken been 
van R. 

nvt € 2,00 

689    Nr. 26-GB met variant; groene puntjes onder FØROYAR. nvt € 2,00 

690    Nr. 27-PF met variant; streepje tussen O en Y (19-G-7). nvt € 1,00 

691    Nr. 27-PF met variant; rode punt in cijfer 2. nvt € 1,00 

692    Nr. 27-PF met variant; puntjes in buik van 5 (19-D-20). nvt € 1,00 

693    Nr. 27-PF met variant; Zwarte kleur te laag gedrukt waardoor de top 
van de mast lijkt weggevallen én de witte boeggolf weg is in beide 
zegels. 

nvt € 5,00 

694    Nr. 27-GB paar met variant; punt in A (19-G-14). nvt € 2,00 

695    Nr. 28-PF met variant; blauwe punt tussen 1 en 6. nvt € 1,00 

696    Nr. 29-PF met variant; bruine punt in 2e R. nvt € 1,00 

697    Nr. 29-PF met variant; 2x bruine punt in linker margin. nvt € 1,00 

698    Nr. 30-GB paartje met variant; 2x punt boven staart. nvt € 1,00 

699    Nr. 31-PF in blok van 4 met variant; punt boven snavel. nvt € 1,00 

700    Nr. 32-GB paartje met variant; punt onder de buik (24-A-13). nvt € 1,50 

701    Nr. 32-GB paartje met var; punt in water voor eiland (24-A-18) + 
verticale lijn voor borst (niet in DAKA). 

nvt € 5,00 

702    Nr. 34-GB paartje met var; rode rakelstreep door FØROYAR. nvt € 3,00 

703    Nr. 36-PF paartje met var; zwarte puntjes in rechter margin (28-B-6). nvt € 1,50 

704    Nr. 37-PF blok van 4 met var; rode punt van Bygdin verschoven. In alle 
4 de zegels (29y) DAKA Cat. prijs = DKK 1500 per zegel!!. 

6000 € 120,00 

705    Nr. 42-PF paartje met var; F in Føroya verlengd (35-A1-5). nvt € 1,50 

706    Nr. 43-GB paartje met var; punt links voor de maan (33-A-13). nvt € 1,50 

707    Nr. 49-PF blok van 4 met var; vlekje boven r. arm (41-A-7). nvt € 3,50 

708    Nr. 57-GB met variant; blauwe punt voor C.Z. Slania (49-D-10). nvt € 1,00 

709    Nr. 57-GB paar met variant; blauwe punt onder margin (49-D-18). nvt € 1,00 

710    Nr. 58-GB met variant; rode krassen in rechter margin (50-D-11). nvt € 1,50 

711    Nr. 58-PF paar met variant; linker margin rafelig plus punt (50-A-19). nvt € 1,50 

712    Nr. 59-PF paar met variant; krul rechts van beeld (51-C-18). nvt € 1,50 

713    Nr. 66-PF in blok van 4 met variant; vlek in jurk (58-B-5). nvt € 2,50 

714    Nr. 77-PF in blok van 4 met variant; missende neklijn (69-B-5). nvt € 4,00 

   
 

  

  Stuur ook uw (overtollige) zegels in voor de veiling! 
Neemt u contact op met de veilingmeester voor de mogelijkheden 
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  GROENLAND   

715    Nr. 1 + 2x Nr. 3 op nette FDC 18-11-1938 KUTDLIGSSAT. Zie Facit 
voor uitleg over de verschillende data van deze FDC's, verzamel ze alle 
12. 

nvt € 10,00 

716    Nr. 1 + 2x Nr. 3 op nette FDC 13-11-1938 MARMORIILK. Zie Facit voor 
uitleg over de verschillende  data van deze FDC's verzamel ze alle 12. 

nvt € 10,00 

717    Nr. 1 + 2x Nr. 3 op nette FDC 20-11-1938 FREDERIKSHAAB. Zie Facit 
voor uitleg over de verschillende  data van deze FDC's verzamel ze alle 
12. 

nvt € 10,00 

718    Nr.3 op speciale kaart "DANSK NORDOSTGRØNLANDS 
EKSPEDITION 1938/1939". 

nvt € 7,50 

719    Nr. 4 2x op nette brief van JAKOBSHAVN 29-11-1949 naar KBH, DK. 
Brief werd per hondenslee naar HOLSTEINSBORG gestuurd en van 
daar per schip naar DK. 

nvt € 6,50 

720  Nr. 5 op nette kaart van de DANSK PEARYLAND EKSPEDITION. 
Zegel ontwaard met speciaal stempel PEARYLAND NORDGRØNLAND 
1 Aug.1948. 

nvt € 5,00 

721  Nr. 20  op nette ansichtkaart (IJsberg) van SONDRE STROMFJORD  2-
11-1960 naar BERGEN, Noorwegen. Zegel ontwaard met geïllustreerd 
stempel. 

nvt € 3,00 

722  Nr. 36 op nette brief naar DK vandaar doorgezonden Naar IJsland. nvt € 10,00 

723  Nr. 37 op nette brief naar Schotland, zegel ontwaard met speciaal 
stempel "SDR. STRØMFJORD JUL I GRØNLAND 22-11-1957 met 
Kerstman en slee. 

nvt € 10,00 

724  Nr. 41 op nette aangetekende FDC naar DK. nvt € 9,00 

725    Nr. 43 op nette ansichtkaart van SONDRE STROMFJORD 30-9-1965 
naar Hellere, DK. Kaart was ondergefrankeerd (moest zijn 40 øre, zegel 
is 30 øre + 10 øre liefdadigheidstoeslag) maar is niet met port belast. 

600++ € 6,00 

726  Nr. 48 + 2x 49 op nette privé briefkaart van EGEDESMINDE  11-11-
1963 naar KB, DK. Zegels ontwaard met geïllustreerd stempel. 

nvt € 3,00 

727    Nr. 48 + 49 op nette genummerde privé briefkaart (ISTITUTO 
GEOGRAFICO POLARE - SPEDIZIONE SCIENTIFICA ITALIANA IN 
GROENLANDIA) Kaart met handtekeningen en speciaal rood expeditie 
stempel, verzonden van ANGMASSALIK  5-9-1963 naar Londen. 

nvt € 3,00 

728  Nr. 55 2x + 70 2x op aangetekende cover, zegel ontwaard met 
UMANAK 24-9-1970 handstempel. 

nvt € 5,00 

729    Nr. 65 op nette BINNENLANDSE ansichtkaart verzonden van SONDRE 
STROMFJORD 26-2-1968 naar het bevolkingsregister. Onder het zegel 
is een gedeelte van het paarse "postage paid - porto betalt" 
handstempel te zien. Dit stempel werd (sporadisch) alleen gebruikt in 
SONDRE STROMFJORD. 

nvt € 7,00 

730  Nr. 71 op cover, zegel ontwaard met UMANAK 19-7-1971 handstempel. 
Tevens expeditie stempel: Grønlands Geologiske Undersøgelser - 25 år 
LÎVOK" met handtekeningen van de expeditie leden. 

nvt € 5,00 

731    Nr. 82 + 84 op nette ansichtkaart (postschild) verzonden  naar 
Denemarken. De kaart is (met een vissersboot?) via de FÆRØER 
verzonden. Zegels zijn ontwaard met langstempel in kastje met de tekst 
UR GRØNLAND tevens is daar het TÓRSHAVN 15-9-1977 
handstempel geplaatst. Een uitzonderlijke combinatie!!- 

nvt € 14,00 

732  Nr. 96 Zwartdruk t.b.v. HAFNIA 1976. 250 € 3,50 

733  Nr. 116 op ongeadresseerde cover t.b.v. het Rode Kruis. Zegel 
afgestempeld met mooi scherp THULE - K'ÂNÂk' - 7.-6-1979 
handstempel.. 

4 € 3,50 

734    Nr. 126b 4x + 189 9x als velletje uit Pzb H1 op nette FDC - 
AMMMASSALIK 09-11-1989. 

nvt € 15,00 

  
 

  

  
Stuur ook uw (overtollige) zegels in voor de veiling! 

Neemt u contact op met de veilingmeester voor de mogelijkheden 
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  GROENLAND PAKKE PORTO   

735  6 velletjes Pakke Porto herdrukken. nvt BOD 

736    Pakke Porto Nr. P4 I-GB, uitstekend zegel, goed gecentreerd. 500 € 8,00 

737    Pakke Porto Nr. P4 II-GB, goed zegel, iets gedecentreerd, gelig 
oorlogspapier. 

500 € 8,00 

738    Pakke Porto Nr. P4 II-GB, goed zegel, redelijk gecentreerd, gelig 
oorlogspapier. 

500 € 6,00 

739    Pakke Porto Nr. P4 III-GB, goed zegel, redelijk gecentreerd. 600 € 9,00 

740    Pakke Porto Nr. P4 III-PL, goed zegel, redelijk gecentreerd. 500 € 6,00 

741    Pakke Porto Nr. P4 IV-PL, goed zegel, goed gecentreerd. 450 € 7,00 

742    Pakke Porto Nr. P4 IV-PL, goed zegel, redelijk gecentreerd met Var. 
l.o. hoek en r.o. hoek beschadigd = Pos. 2. 

450++ € 6,00 

743    Pakke Porto Nr. P4 IV-GB, goed zegel, goed gecentreerd met paars 
stempel. 

500 € 8,00 

744    Pakke Porto Nr. P5 II-GB, goed zegel, redelijk gecentreerd op gelig 
oorlogspapier. 

900 € 40,00 

745    Pakke Porto Nr. P5 II-PL, goed zegel, redelijk gecentreerd op gelig 
oorlogspapier. 

2700 € 40,00 

746    Pakke Porto Nr. P5 II-PL, goed zegel, redelijk gecentreerd op gelig 
oorlogspapier. 

2700 € 40,00 

747    Pakke Porto Nr. P5 II-PL, goed zegel, redelijk gecentreerd op gelig 
oorlogspapier. 

2500 € 30,00 

748    Pakke Porto Nr. P5 III-GB, prima zegel, redelijk gecentreerd, met luxe 
volstempel "GRØNLANDS STYRELSE". 

900 € 12,00 

749    Pakke Porto Nr. P5 III-PL, goed zegel, redelijk gecentreerd. 2500 € 30,00 

750    Pakke Porto Nr. P6 I-GB, goed zegel, redelijk gecentreerd. 2000 € 30,00 

751    Pakke Porto Nr. P6 II-GB, goed zegel, redelijk gecentreerd. 1200 € 15,00 

752    Pakke Porto Nr. P6 II-GB, goed zegel, redelijk gecentreerd. 1200 € 12,00 

753    Pakke Porto Nr. P6 III-GB, goed zegel, gedecentreerd. 1200 € 15,00 

754    Pakke Porto Nr. P8 I-GB, goed zegel, redelijk gecentreerd. 2200 € 25,00 

755    Pakke Porto Nr. P8 II-GB, goed zegel, redelijk gecentreerd. 2600 € 40,00 

756    Pakke Porto Nr. P8 II-GB, goed zegel, redelijk gecentreerd. 2600 € 40,00 

757    Pakke Porto Nr. P9 IV-V-GB, goed zegel, gedecentreerd. 90 € 2,00 

758    Pakke Porto Nr. P9 IV-V-GB, goed zegel, goed gecentreerd met rood 
potloodkruis = spaarbankboekje ontwaarding. Rood kruis is veel 
zeldzamer dan een blauw kruis!!. 

90 € 2,00 

759    Pakke Porto Nr. P9 IV-V-GB, fraai zegel, redelijk gecentreerd met wat 
korte tanden l.b. en met Avane 29 stempel. 

90+ € 3,00 

760    Pakke Porto Nr. P11-PF, goed zegel, redelijk gecentreerd. 800 € 9,00 

761    Pakke Porto Nr. P12a-GB, goed zegel, goed gecentreerd. 1800 € 26,00 

762    Pakke Porto Nr. P13/14-PL, goede zegels, redelijk gecentreerd. 575 € 6,00 

763    Pakke Porto Nr. P14-PL, goed zegel, redelijk gecentreerd, met 
minimale gomberoering. 

350 € 5,00 

764    Pakke Porto Nr. P14-PL, goed zegel, redelijk gecentreerd, met 
minimale gomberoering. 

350 € 6,00 

765    Pakke Porto Nr. P15-PL, goed zegel, redelijk gecentreerd met Var. 
Missende vleugeltip en kleinere belettering in Pakke-Porto = Pos. 
13. 

225+ € 4,00 

766    Pakke Porto Nr. P15-PF, goed zegel, redelijk gecentreerd. 450 € 5,00 

767    Pakke Porto Nr. P15-PF, goed zegel, redelijk gecentreerd. 450 € 5,00 

768    Pakke Porto Nr. P16-PF, Mooi zegel, redelijk gecentreerd. 450 € 2,00 

769    Pakke Porto Nr. P17-GB, prima zegel, goed gecentreerd. 1500+ € 17,00 

770    Pakke Porto Nr. P17-GB, goed zegel, redelijk gecentreerd met Var. 
Klein gaatje in de linker framelijn onder = Pos. 1. 

1500+ € 15,00 
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771    Pakke Porto Nr. P17a, 17b, 17c en 18-PL, goede zegels, goed 
gecentreerd. Dit is de complete A&L opstelling. 

2350 € 32,00 

772    Pakke Porto Nr. P17b-PF (roodviolet), goed zegel en goed gecentreerd. 2000 € 25,00 

773    Pakke Porto Nr. P17 + 18-PF prima duo. 1100 € 7,00 

774    Pakke Porto Nr. P18-PL, goed zegel, goed gecentreerd. 250 € 3,00 

775    Nr. 2021 2x Kerstzegel-PF, zelfklevende zegels uit boekje. nvt BOD 

776    Portvrije binnenlandse brief. Brief met romantische inhoud! Enveloppe 
heeft wel het e.e.a. meegemaakt!!- 

nvt € 7,00 

777    Portovrije brief van het Deense postgirokantoor in Kopenhagen naar 
Prøven, Groenland. Met als inhoud diverse girobescheiden. Leuk, 
interessant en zeldzaam tijdsdocument. 

nvt € 14,00 

778  Incomming mail. Kaart van Lombard, USA SEP-19-1940, naar 
Godthaab, Groenland. 

nvt € 4,00 

779  Nederlandse brief van ZWOLLE 21-X-1985 naar Groenland. Brief is 
verkeerd gesorteerd en in Canada aangekomen (Zie stempel Missent 
to Vancouver etc.) en retour gezonden AMSTERDAM 23-X-1985. Leuk 
stukje!! 

nvt € 4,00 

     

  THULE   

780  Nr. T1/5-PF, Mooie, frisse set. 400 € 4,00 

     

  Diversen   

  NIET SCANDINAVIË   

781    Aerogram van Letland naar DK 30-11-1991. Op de achterzijde staat, 
in het Lets, gedrukt "Alleen geldig naar Denemarken". Denemarken was 
het eerst land waar Letland een directe lucht (post) verbinding mee had 
na haar onafhankelijkheid eind 1991. Van de aerogrammen zijn er niet 
veel op de markt terecht gekomen!- 

nvt € 30,00 

782    Slania - Cinderella van bokser met afbeelding van Jack Dempsey. Een 
van de beroemde boksers uit de reeks boksers gegraveerd door 
Czeslaw Slania. 

nvt € 17,00 

     

  Mapjes   

783    Finland / Noorwegen. - 2 souvenirmapjes met postzegels uitgegeven 
tijdens Montreux Services Postaux Europiéens April 1986. Dit zijn 
zeldzame mapjes!- 

nvt € 5,00 

784    Finland / Noorwegen / Zweden / Denemarken 4 souvenirmapjes met 
postzegels uitgegeven tijdens Montreux Services Postaux Europiéens 
April 1987. Dit zijn zeldzame mapjes!- 

nvt € 13,00 

785    Zweden / Denemarken 2 souvenirmapjes met postzegels uitgegeven 
tijdens Montreux Services Postaux Europiéens April 1988. Dit zijn 
zeldzame mapjes!- 

nvt € 5,00 

     

  PRENTBRIEFKAARTEN   

786    Denemarken Mooie oude kleuren kaart, Hilsen fra Kongeaaen 
Deens/Duitse grens, in 100% luxe kwaliteit niet beschreven of 
verzonden. 

nvt € 10,00 

787    Groenland  Oude kleuren kaart uit de serie "Wide Wide World - The 
Arctic Regions met afbeelding van "Danish Eskimo Woman, 
Greenland". Met gebruikssporen, is verstuurd maar de postzegel is 
verwijderd. 

nvt € 20,00 

788    Denemarken Mooie oude kleuren kaart, met afbeeldingen van DK 
zegels, 100 % luxe  niet beschreven of verzonden. 

nvt € 18,00 

789    Denemarken Mooie oude kleuren kaart, met afbeeldingen van DK 
zegels niet verzonden, wel met naamstempel op de voorzijde. 

nvt € 7,50 

790    Denemarken Mooie oude kleuren kaart, met afbeeldingen van DK 
zegels, 100 % luxe  niet beschreven of verzonden. 

nvt € 15,00 
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791    Denemarken Mooie oude kleuren (Franse) kaart, met afbeeldingen van 
de Deense vlag met het Deense wapen. Beschreven en verzonden. 

nvt € 5,00 

792    Denemarken Mooie kaart met de "Princesse Alexandrine" dat onder 
andere post vervoerde op de zeeroute Gjedser-Warnemünde met 
potlood beschreven, niet verzonden. 

nvt € 20,00 

793    Noorwegen  4x Oeroude fotoansichtkaarten met afbeeldingen van 
klederdrachten. Kaarten zijn ongebruikt en verkeren in uitstekende, 
bijna nieuwstaat!. 

nvt € 30,00 

794    IJsland  Mooie oude kleuren  kaart, met allegorische afbeelding. 
Beschreven, niet verzonden. 

nvt € 5,00 

795    Denemarken oude kleuren ansichtkaart met afbeelding van dame in 
klederdracht. Onbeschreven. 

nvt € 10,00 

796    IJsland  oude kleuren ansichtkaart met afbeelding van dame in 
klederdracht. Beschreven en verzonden. 

nvt € 15,00 

797    IJsland  Foto ansichtkaart met afbeelding van het schip de 
"DISARFELL" Werkspoor in Hardinxveld tijdens het verwisselen van 
een dieselmotor. Voor de scheepsverzamelaar. 

nvt € 15,00 

     

  Kleine GROTE KAVELS   

798    Åland - Muntsetje 2005 € 30 € 20,00 

799    Åland - Muntsetje 2006 met € 5 munt i.v.m. 150 jaar Ålands 
demilitarisering. 

€ 30 € 20,00 

800    Åland - Muntsetje 2006 € 30 € 20,00 

801    Åland - Muntsetje 2007 € 30 € 20,00 

802    Åland - Muntsetje 2008 € 30 € 20,00 

803    Åland - Muntsetje 2009 € 30 € 20,00 

804   Åland - Muntsetje 2010 € 30 € 20,00 

805    Finland  muntsetje met 1 en 2 € cent van 2004. nvt € 5,00 

806    Denemarken Rondzendboekje met Stadspostzegels waarbij 
variëteiten!- 

nvt € 20,00 

807  Diversen - Rondzendboekje met postzegelboekjes. Restwaarde € 
128,=. 

nvt € 15,00 

808  Diversen - Rondzendboekje met postzegelboekjes. Restwaarde € 56,=. nvt € 6,00 

809  Diversen - Rondzendboekje met postzegelboekjes. Restwaarde € 46,=. nvt € 5,00 

810  Diversen - Rondzendboekje met postzegelboekjes. Restwaarde € 53,=. nvt € 5,50 

811  Noorwegen  4 x Rondzendboekje met zegels-PF + wat FØ. 
Restwaarde € 95,=. 

nvt € 10,00 

812  Denemarken / Groenland  2 x Rondzendboekje met zegels-PF. 
Restwaarde € 37,=. 

nvt € 4,00 

813  Diversen - 2 x Rondzendboekje met zegels-PF/GB. Restwaarde € 
80,=+. 

nvt € 8,00 

814  IJsland 12 retourkavels (17 brieven) allen gecensureerde covers van 
Engelse manschappen gelegerd op IJsland (WO II). Meest met 
beschrijving en uitleg. Begin een nieuw verzamelgebied! Oude inzet 
was € 85,- KOOPJE! 

nvt € 55,00 

815  Scandinavië  klusje van 7 insteekkaartjes met van alles wat PF/PL/GB 
waarbij ZW Fa. nr. 226/230-GB. 

nvt BOD 

816  Noorwegen- Klusje van 11 poststukken verzonden van Nederland naar 
Noorwegen. 

nvt € 9,00 

817  IJsland  34 zegels met div. stempels (meest Nr.st) + iets PF, tevens 
wat Zweden. Op niet gelopen rondzendblaadjes. 

nvt € 5,50 

818  Finland  11 insteekkaartjes met een selectie zegels/boekjes/blokjes-PF 
Tussen Facit Nr. 802 en 1367. 

± 4000 € 70,00 

819  Finland  7 retour kavels met 15 Briefkaarten w.o. Lape Nr. 1 in 2 
variëteiten. Goede koop!. 

± € 100 € 20,00 

820  Finland  Klusje van 14 moderne brieven allen verstuurd naar onze 
ledenadministrateur. Allen mooi en fris en uitermate netjes gestempeld. 

nvt € 4,00 
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821  IJsland  Klusje met 50+ covers. Meest met FDC en speciale stempels. nvt € 10,00 

822  Scandinavië. - Klusje van 35+ poststukken. Van alles wat. nvt € 8,00 

823  Zweden Klusje van 11 brieven en kaarten. nvt BOD 

824  Denemarken / Duitsland - Duitse pakketkaart van Dresden 25-4-1914 
naar Kopenhagen met div. stempels waar onder Deens bewaarstempel 
"Colliet oplagt paa Kjøbenhavns Toldbod. 218-4-1917 PM.. 

nvt € 12,00 

825  Denemarken Pakketkaart van KBH 17-11-1945 met Nr. 258 2x + 259 + 
261 en 305 naar St. Gallen, Zwitserland, met Zwitsers 10 Rappen zegel 
+ Douane vermelding en div transit en aankomststempels. Helaas is er 
één zegel afgevallen. 

nvt € 1,50 

826  Denemarken 9 covers/kaarten met machinestempel waarbij de datum 
of de plaatsnaam kopstaand is gemonteerd. 

nvt € 3,50 

827  Denemarken 3 covers met treinstempels. 2x Fredericia-Streuer met 
versch. trein nummers + Fredericia- Ålborg. 

nvt € 1,00 

828  Denemarken 20 betaalkaarten om strafport te betalen. Allen in 1999 
ingelost en voorzien van allerlei zegels. 

nvt € 3,00 

829  Denemarken 5 postzegel loze moderne verzendingen. nvt BOD 

830  Zweden 2x insteekkaartje met 16 zegel en 1 blokje met uitgaven van 
andere landen de z.g.n. "Joint Issues". 

nvt € 5,00 

831    Zweden Nr. 9 (25x) Klusje op insteekkaart, allen GB, echt iets voor de 
variant verzamelaar.  

nvt € 7,50 

832  Zweden Nr. 16 (12x) Klusje op insteekkaart, allen GB. Echt iets voor de 
stempel en/of plaatfouten verzamelaar. 

nvt € 14,00 

833    Zweden Klusje ringtypezegels (32) op insteekkaart, allen GB. Echt iets 
voor de stempel en/of plaatfouten verzamelaar-. 

nvt € 4,50 

834  Noorwegen  Klusje van ± 20 postfrisse en gestempelde Pzb's. nvt € 8,50 

835   Scandinavië - Klusje van 36 insteekkaartjes met postfrisse 
zegels/series. 

nvt € 8,00 

836  IJsland  2 insteekkaarten met zegels-PF alle met sierveld onder met 
T.D. (Druk) nummers. Tussen 542 en 920. Word in IJsl, DK en SE 
uitgebreid verzameld! 

nvt € 2,00 

837  IJsland  Klusje van 12 covers allen in verband met de VATNAJÖKULL 
EKSPEDITION van 1959!- 

nvt € 10,00 

838  Denemarken Klusje van 65+ brieven en kaarten, van alles wat rijp en 
groen. 

nvt € 10,00 

839    Denemarken Insteekkaartje met 5 Jule zegels van ODDER waarbij 
dubbel geperforeerd en 2-zijdig ongetand+ groot veldeel met ongetande 
zegel. 

nvt € 14,00 

840    Denemarken Ongefrankeerde dienstbrief van postbode R. Larsen aan 
zijn chef H. Rasmussen te NYBORG. Enveloppe met inhoud!- 

nvt € 7,50 

841  Faeröer Nr. 170 op speciaal souvenirblad met zwartdruk en FDC 
stempel 6-6-1988. Wie heeft dit in zijn verzameling zitten??- 

nvt BOD 

842  Zweden klusje met 6 souvenir mapjes + 60+  briefkaarten allen met 
filatelistische connectie o.a. afbeeldingen van postzegels, Postmuseum 
en Zweedse posterijen + 13 postwaardestukken, meest ongebruikt. 

nvt € 9,00 

843  Diversen- 75 nieuwjaarskaarten/groeten van de Noorse, Finse en 
Ålandse post. + 1 ZW maxikaart + 2 ZW souvenirkaarten. Begin een 
nieuw verzamelgebied of ter verfraaiing van uw bestaande verzameling. 

nvt € 10,00 

844  Faeröer 2 Pzb's en 6 blokjes (2019/2020) alles PF. Tevens vier info 
boekjes van POSTA FAROE ISLANDS. 

nvt € 4,00 

845  Faeröer Setje van 8 ansichtkaarten met diverse landschappen. 
Uitgegeven door Postverk Føroya. 

nvt € 2,00 

846  Faeröer Jaarset 1975/1976, de lastigste van alle jaren! Gaat in de US 
voor ± 150 US$ over de toonbank. 

2.000 € 35,00 

847  Faeröer Jaarset 1977. 175 € 1,50 

848  Faeröer Jaarset 1979. 75 BOD 

849  Faeröer Jaarset 1982. 60 BOD 

850  Faeröer Jaarset 1983. 160 € 1,50 
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851  Faeröer Jaarset 1985. 250 € 3,00 

852  Faeröer Jaarset 1986. 180 € 2,00 

853  Faeröer Jaarset 1987. 200 € 2,50 

854  Faeröer Jaarset 1988. 200 € 2,50 

855  Faeröer Jaarset 1989. 180 € 2,00 

856  Faeröer Jaarset 1990. 180 € 2,00 

857  Faeröer Jaarset 1991. 180 € 2,00 

858  Faeröer Mapje met Nr. 45/46 in "kleinbogen" velletjes van 5-PF. 180 € 2,50 

859  Faeröer Mapje met Nr. 45/46 in "kleinbogen" velletjes van 5-PF. 180 € 2,50 

860  Faeröer Mapje met Nr. 92/94 op maxikaart + Blok 1-PF. 200 € 2,50 

861  Åland Jaarset 1991 + 1992. 450 € 4,00 

862  Åland Jaarset 1993. 150 € 1,50 

863  Åland Jaarset 1998. 250 € 2,00 

864  Åland Jaarset 2000. 250 € 2,00 

865  Åland Jaarset 2001. 250 € 2,00 

866  Åland Jaarset 2004. 250 € 2,00 

867  Åland Jaarset 2019, postkantoorprijs € 43. + 3 infoboekjes. 860 € 25,00 

868  Groenland  Jaarset 2000. 375 € 2,50 

869  Groenland  Jaarset 2001. 450 € 3,50 

870  Groenland  Jaarset 2002. 400 € 3,00 

871  Groenland  Jaarset 2003. 410 € 3,00 

872  IJsland  Jaarset 1994. 275 € 2,00 

873  Zweden Jaarset 1976. 390 € 3,00 

874  Zweden Jaarset 1979, echter zonder nr. 1074. nvt BOD 

875  Zweden Jaarset 1988, niet compleet. nvt BOD 

876  Diversen - Klusje van 14 diverse postzegelboekjes. nvt € 3,00 

877    Zweden Souvenir insteekboekje STOCKHOLMIA 1955 met paren van 
Nr. 467/468 inclusief de tanding paren + 471/475 in paren en alles ook 
op briefstukjes met het speciale stempel. Dit boekje werd aan speciale 
genodigden uitgedeeld. Ik heb ze voor € 250 op Zweedse veilingen weg 
zien gaan. 

nvt € 40,00 

878  Faeröer FDC albumpje met tientallen covers met de laatste dag van 
Deense poststempels- 

nvt € 10,00 

879  Noorwegen  FDC albumpje met gelopen postkort, speciale postkort 
ongebr. en gebruikt soms meerderen aanwezig. Tevens wat kaarten 
met postzegels van de Noorse post. 

nvt € 7,00 

880  Zweden FDC albumpje met ansichtkaarten met postzegelafbeeldingen, 
FDC's en diverse ansichtkaarten vaak met speciale stempels etc. 
periode 1972/78. 

nvt € 3,50 

881  Zweden FDC albumpje met FDC's tussen 27-8-1971 en 2-3-1973. nvt € 3,50 

882  Zweden FDC albumpje met FDC's tussen 2-3-1973 en 10-12-1974. nvt € 3,50 

883  Zweden FDC albumpje met FDC's tussen 21-1-1975 en 10-3-1976. nvt € 3,50 

884  Zweden FDC albumpje met FDC's tussen 2-5-1977 en 26-2-1981. nvt € 3,50 

885  Diversen - Insteekboekje met leuk klusje Denemarken meest PL, 
tevens wat Faroer, Groenland., Deens-West-Indië en IJsland. 

nvt BOD 

886  Diversen - Insteekboekje met partijtje Cinderella's, Julezegels en 
stadsposten etc. van div. Scandinavische. Landen. 

nvt BOD 

887  Diversen - Insteekboekje met partijtje Cinderella's, Julezegels, 
treinpakket zegels en stadsposten etc. ook iets niet Scandinavië 

nvt BOD 

888    Accessoires  Leuchtturm UV-Handlamp-GB. Incl. batterijen, getest en 
werkt. z.g.a.n. 

20 € 2,00 

889    Accessoires  Leuchtturm UV-Handlamp L80-GB in doos. Incl. 
batterijen, getest en werkt. z.g.a.n. 

20 € 2,50 
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890    Accessoires  Draagbaar vergrootglas om je handen vrij te houden. Zie 
afbeelding. 

nvt € 5,00 

891  Accessoires  Ouderwetse maar oerdegelijke papiersnijder zéér 
geschikt voor HAWID stroken etc. 

nvt € 2,00 

     

  GROTERE JAARMAPPEN, -BOEKEN, PRESENTATIONPACKS   

892  Faeröer Luxe jaarboek met alle zegels 1987 incl., het altijd lastige 
zwartdruk blokje. 

600 € 10,00 

893  Faeröer Jaarboek met alle zegels 1990 + 1991. 600 € 2,00 

894  Faeröer Nr. 396/401 in groot formaat vel in souvenirmap. nvt € 3,00 

895  Finland  Jaarset 2013. (postkantoorprijs € 75). € 75 € 20,00 

896  Zweden Jaarset 2014. 1400 € 25,00 

897  Zweden Jaarset 2016. 1450 € 25,00 

898  Finland - Souvenir mapje met Schilderijenzegels (Facit Nr. 1132/1133 
+ 1200/1201 + 1289/1290). 

nvt € 3,00 

     

  MAPPEN   

899  Accessoires - Enveloppe met boekje om veldelen in te bewaren. nvt BOD 

900  Diversen - Enveloppe met flinke klus poststukken. Rijp en groen, van 
alles wat ook iets buiten Scandinavië. 

nvt € 5,00 

901   Accessoires Map met wrijf sjablonen om uw albumbladen mee op te 
pimpen. 

nvt € 5,00 

902  Accessoires enveloppe met 13 zwarte insteekbladen voor in de HEMA 
ringbanden!- 

nvt € 4,00 

903  Het Noorderlicht Enveloppe met een aantal oude HNL's in fotokopie. 
Opbrengst voor het JUBELFONDS!!!- 

nvt BOD 

904  Denemarken - Map met insteekblad met verzameling van Nr. 98 in 
cellofaan verpakkingen met reclame = noodgeld (FRIMÆRKE PENGE) 
uit de 2e W.O. totaal 33 stuks, waarbij lastige. Zie ook de kavels 
434/436. 

nvt € 50,00 

905    Denemarken Map met een strip van 5x 25 øre treinzegels-PF van "De 
Lollandske Jernbaner" met zwaar verschoven overdruk. 

nvt € 22,00 

906    Karelië - Facit Nr. 1/7 op nette frisse aangetekende brief van 
VIELJÄRVI 1-X-1941 naar LOHJA 8-X-1941. De 1,75 penni heeft 
opdruk type II de rest type I. 

nvt € 15,00 

907    Karelië - Facit Nr. 8/15 op nette frisse aangetekende brief van AUNUS 
11-XI-1941 naar HELSINKI 23-XI-1941. 

nvt € 15,00 

908    Karelië - Facit Nr. 16/21 op nette frisse aangetekende brief van AUNUS 
11-IV-1942 naar LOHJA 13-IV-1942. 

nvt € 15,00 

909    Karelië - Facit Nr. 22/27 op nette frisse aangetekende brief van 
ÄÄNISLINNA 20-II-1942 naar HELSINKI 22-II-1942. 

nvt € 15,00 

910    Zweden 6A + 13a en 13b alle drie-GB, op albumblad. 12000 € 100,00 

911  IJsland  Map met twee insteekkaarten met zegels-GB. nvt € 5,00 

912  Deens-West-Indië - Map uitgegeven i.v.m. 90 jarig bestaan van KPK. 
Inhoudend 6 vellen reprints van DWI ovaalzegels, het "geboorte 
certificaat" en een souvenirvel met reprints van DWI 3cents 1866 en 4 
cents 1873 zegels. 

nvt € 20,00 

913   Zweden Twee insteekbladen met begin/eind stukken (38 stuks) van en 
met rolzegels.  

nvt € 20,00 

914  Zweden Insteekblad met wat Julezegels plus diverse Revenu zegels 
van andere landen (± 70 stuks). 

nvt € 3,00 

915    Finland  Nr. 66 in compleet vel van 100 zegels-PF met drukdatum 5-
1916 en vel nr. 92. 

400 € 6,00 

916  Finland  Nr. 95 in compleet vel van 100 zegels-PF met drukdatum 9-
1920 en vel nr. 53. 

400 € 6,00 

917    Finland  Nr. 103 in compleet vel van 100 zegels-PF met drukdatum 1-
1921 en vel nr. 58. 

nvt € 4,00 
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918    Finland  Nr. 115 in compleet vel van 100 zegels-PF met drukdatum 8-
1925 en vel nr. 103. 

nvt € 4,00 

919    Finland  Nr. 141 in compleet vel van 100 zegels-PF met drukdatum 10-
1929 en vel nr. 168. 

800 € 12,00 

920    Finland  Ongebruikte en ongevouwen aerogram (LAPE Nr. 2) van  25 
MK. 

nvt € 2,00 

921    Finland  Nr. F.1 (Veldpostzegel) in veldeel van 7 x 13 zegels-PF. nvt € 5,00 

922  Finland  Map met BF1 t/m BF 17 inclusief de fosfor varianten = 20 
zegels, alles PF. 

nvt € 17,00 

923    IJsland  Map met 7 Julezegels-PL 1930-2003/2006 en 2008/2009. nvt € 4,00 

924    Noorwegen  Map met kleine v.n.l. GB verzameling op blanco bladen. nvt € 7,00 

925    Denemarken Insteekblad met 51 Treinzegels enkelen-GB. nvt € 8,00 

926  Faeröer Map met compleet vel-PF van Fa. Nr. 1 met velrand nr. 001. nvt € 2,00 

927  Groenland  Map met heel vel herdruk van Pakke-Porto zegel 70 øre 
Fa. Nr. P10 met op a.z. afbeeldingen van varianten. 

nvt € 4,50 

928  Groenland  Map met heel vel herdruk van Pakke-Porto zegel 1 Krone 
Fa. Nr. P11 met op a.z. afbeeldingen van varianten. 

nvt € 4,00 

929  Groenland  Map met heel vel herdruk van Pakke-Porto zegel 10 Øre 
Fa. Nr. P13 met op a.z. afbeeldingen van varianten. 

nvt € 4,00 

930  Groenland  Map met heel vel herdruk van Pakke-Porto zegel 70 Øre 
Fa. Nr. P17 met op a.z. afbeeldingen van varianten. 

nvt € 4,00 

931  Groenland  Map met heel vel herdruk van Pakke-Porto zegel 1 Krone 
Fa. Nr. P18 met op a.z. afbeeldingen van varianten. 

nvt € 4,00 

932  Groenland  Map met heel vel herdruk van Pakke-Porto zegel 1 Krone 
Fa. Nr. P18 met op a.z. afbeeldingen van varianten. 

nvt € 4,00 

933    Groenland  Map met 2x FDC (GODTHAAB 1-2-1945 met paar Fa. Nr. 
13 en strip v. 3 Fa. Nr. 14. 

nvt € 4,50 

934  Finland  Map met kleine verzameling op oude voordruk bladen. nvt € 3,00 

935    Noord-Ingermanland - Map met Nr. 8 t/m 14 in postfrisse blokken van 
4. Vals of echt? Voor de liefhebber!!- 

1100? € 60,00 

936    Nederland - Map met heel vel-PF sluitzegels/Cinderella's van het 
bekende satirische blad MAD. Absoluut geen Scandinavië  maar wel 
heel erg leuk en apart. Voor de liefhebber!!- 

nvt € 2,00 

937    IJsland  Map met Rotary Jule zegels 1962-79, 18 stuks '65 en '75 
ontbreken. Alles met hoek velranden r.o. 

DKK 345 € 5,00 

938  Finland  Map met hologramblok = BL49 = Facit nr. 1882/1885. 140 € 1,50 

939    IJsland  Map met Nr. 330 in compleet vel-PF. Met plaatnummer 2B. nvt BOD 

940    IJsland  Map met Nr. 330 in 2x compleet vel-PF. Plaatnummer 2A + 
2B. 

nvt BOD 

941    IJsland  Map met Nr. 359 in compleet vel-PF. Plaatnummer 2B. nvt BOD 

942    IJsland  Map met Nr. 363/364 in 2x 2 strippen van 10 met velranden-
PF. 

180 BOD 

943    IJsland  Map met Nr. 418 in compleet vel-PF. nvt BOD 

944    Denemarken Map met Nr. 64, op mooie brief zegel ontwaard met 
treinstempel Odense-Svendborg 8-8-7 TOG. Aankomststempel Ringe 
op a.z. 

nvt BOD 

945    Denemarken Map met 2x L35 =port, op ruw geopende brief. Zegels 
ontwaard met onleesbaar handstempel. 

60 BOD 

946    Denemarken Map met Nr. 227, op brief naar Assens, zegel ontwaard 
met speciaalstempel Kuglepost København-Frederikshavn 31/8-12/9 
1935.  

nvt BOD 

947   Zweden Map met 13 grootformaat FDC's met postzegelboekjes inhoud 
FDC gestempeld + 1x Noorwegen dito. Tevens souvenir map met de 
speciale zegels en velletjes uit 1989-PF en de map "Konst på 
Frimärken" met zegels en velletje uit 1997. Voor de liefhebber. 

nvt € 5,00 

948    Denemarken 15 Essays-PL, voor de H.C. Andersen zegels (1930 - Niet 
uitgegeven) gemaakt door Niels Rasmussen. USA veiling doet $ 60 per 
stuk. Set niet compleet, mist 1 waarde!- 

nvt € 85,00 

http://www.nfvskandinavie.com/resources/veiling_afbeeldingen/216/918.jpg
http://www.nfvskandinavie.com/resources/veiling_afbeeldingen/216/919.jpg
http://www.nfvskandinavie.com/resources/veiling_afbeeldingen/216/920.jpg
http://www.nfvskandinavie.com/resources/veiling_afbeeldingen/216/921.jpg
http://www.nfvskandinavie.com/resources/veiling_afbeeldingen/216/923.jpg
http://www.nfvskandinavie.com/resources/veiling_afbeeldingen/216/924.pdf
http://www.nfvskandinavie.com/resources/veiling_afbeeldingen/216/925.jpg
http://www.nfvskandinavie.com/resources/veiling_afbeeldingen/216/933.jpg
http://www.nfvskandinavie.com/resources/veiling_afbeeldingen/216/935.jpg
http://www.nfvskandinavie.com/resources/veiling_afbeeldingen/216/936.jpg
http://www.nfvskandinavie.com/resources/veiling_afbeeldingen/216/937.jpg
http://www.nfvskandinavie.com/resources/veiling_afbeeldingen/216/939.jpg
http://www.nfvskandinavie.com/resources/veiling_afbeeldingen/216/940.jpg
http://www.nfvskandinavie.com/resources/veiling_afbeeldingen/216/941.jpg
http://www.nfvskandinavie.com/resources/veiling_afbeeldingen/216/942.jpg
http://www.nfvskandinavie.com/resources/veiling_afbeeldingen/216/943.jpg
http://www.nfvskandinavie.com/resources/veiling_afbeeldingen/216/944.jpg
http://www.nfvskandinavie.com/resources/veiling_afbeeldingen/216/945.jpg
http://www.nfvskandinavie.com/resources/veiling_afbeeldingen/216/946.jpg
http://www.nfvskandinavie.com/resources/veiling_afbeeldingen/216/948.jpg


Veiling 216, 9 december 2023 

Zaalveiling 

Kavelnr. 

De Bron, Amersfoort 

Vogelplein 1, 3815 GV 

Omschrijving Cat. waarde Inzet 

37 

 

 

949    Denemarken 12 Essays-PL, voor de Bertel Thorvaldsen zegels (1938 - 
Fa. nr. 286/288) gemaakt door Oluf Pedersen, maar niet aangenomen. 

nvt € 30,00 

950    IJsland Map met Althing  set Nr. 173/188-PL. Mooie en frisse set. 3000 € 25,00 

951    IJsland Map met Althing Dienst set Nr. Tj 59/74-PL. Mooie en frisse 
set. 

6500 € 54,00 

952  Denemarken Map met insteekkaart met 246/255 excl. 247 allen in 
blokken van 4. Totaal 16 blokken waarbij 13 met velrandnummers. Zéér 
hoge catalogus waarde (AFA 14.650 DKK). Alle zegels PF enkele 
blokken hebben plakkers op de velranden. 

nvt € 40,00 

953  Denemarken Nr. 86-PF, Compleet vel met margin nummer 452J (AFA 
77). 

nvt BOD 

954  Zweden Map met Nr. 1075/1076 met begin en eindstroken van rollen. nvt € 2,00 

955  Zweden Map met een hele grote souvenirmap (41 cm x 27,5 cm) 
Czeslaw Slania 70 jaar met daarin 4 kartonnen bladen 1x met 
informatie, 1x met blok met Nr. 1705/1707, 1x 1707 ongetand als 
zwartdruk met SPECIMEN op a.z. en 1x 1707 ongetand in kleur (niet 
uitgegeven als postzegel in deze kleuren). Slechts 800 mappen 
uitgegeven. Verkoop prijs was 698 SEK. Zie voor meer info in Facit 
Norden 2022 Blz. S-114. 

nvt € 50,00 

     

  MAPPEN - JULEZEGELS - hele vellen.   

  Alle vellen zijn PF en ongevouwen!   

956    Denemarken 2x Proefdruk van de Jule zegels van 1907. nvt € 25,00 

957    Denemarken 8x Proefdruk van de Jule zegels van 1908. nvt € 25,00 

958    Denemarken 4x Proefdruk van de Jule zegels van 1912. nvt € 25,00 

959    Noorwegen  Div. (36) Jule zegels op insteekkaart, alles PF. nvt € 2,50 

960    Zweden Div. (45) Jule zegels op insteekkaart, alles PF. nvt € 3,50 

961    Zweden Div. (49) Jule zegels van Skåneland op insteekkaart, alles PF. nvt € 3,50 

962    IJsland  Div. (33) Jule zegels op insteekkaart, alles PF. nvt € 3,50 

963    Noorwegen  Compleet vel Norge zegels voor de kanker bestrijding. nvt € 3,00 

964    Åland 1994 velranden 3-zijdig - onder getand. nvt € 1,50 

965    Åland 1998 zelfklevend. nvt € 1,50 

966  Faeröer 1976 3 én 4-zijdig getand. nvt € 3,50 

967  Faeröer 1977 3 én 4-zijdig getand. nvt € 3,50 

968  Faeröer 1978 3 én 4-zijdig getand. nvt € 3,50 

969  Faeröer 1979 3 én 4-zijdig getand. nvt € 3,50 

970  Faeröer 1980 3 én 4-zijdig getand. nvt € 3,50 

971  Faeröer 1981 3 én 4-zijdig getand. nvt € 3,50 

972  Faeröer 1982 4-zijdig getand. nvt € 2,00 

973  Faeröer 1983 3 én 4-zijdig getand. nvt € 3,50 

974  Faeröer 1984 3 én 4-zijdig getand. nvt € 3,50 

975  Faeröer 1985 3 én 4-zijdig getand. nvt € 3,50 

976  Faeröer 1986 3 én 4-zijdig getand. nvt € 3,50 

977  Faeröer 1987 3 én 4-zijdig getand. nvt € 3,50 

978  Faeröer 1988 3 én 4-zijdig getand. nvt € 3,50 

979  Faeröer 1989 3 én 4-zijdig getand. nvt € 3,00 

980  Faeröer 1990 3 én 4-zijdig getand. nvt € 3,00 

981  Faeröer 1991 3 én 4-zijdig getand. nvt € 3,00 

982  Faeröer 1992 4-zijdig getand. nvt € 2,00 

983  Faeröer 1993 3-zijdig getand. nvt € 2,00 

984  Faeröer 1997 alleen het infoboekje zonder zegels. nvt € 2,00 

985  Faeröer 1998 alleen het infoboekje zonder zegels. nvt € 2,00 
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986    Faeröer 2000 4-zijdig getand. nvt € 1,00 

987    Faeröer 2001 4-zijdig getand. nvt € 1,00 

988    Faeröer 2002 3-zijdig onder getand. nvt € 1,00 

989    Faeröer 2003 3-zijdig onder getand. nvt € 1,00 

990    Faeröer 2004 3-zijdig onder getand. nvt € 1,00 

991  Faeröer 2005 3-zijdig onder getand + info boekje. nvt € 3,50 

992    Faeröer 2005 3-zijdig onder getand. nvt € 1,00 

993  Faeröer 2006 3-zijdig onder getand. nvt € 2,50 

994    Faeröer 2008 3-zijdig onder getand. nvt € 1,00 

995  Faeröer 2009 3-zijdig onder getand. nvt € 2,50 

996  Faeröer 2010 4-zijdig getand. nvt € 2,50 

997  Faeröer 2011 3-zijdig getand. nvt € 2,50 

998  Faeröer 2012 3-zijdig getand. nvt € 2,50 

999  Faeröer 2013 3-zijdig getand. nvt € 2,50 

1000  Faeröer 2014 velranden 4-zijdig ongetand. nvt € 2,50 

1001  Faeröer 2015 velranden 4-zijdig getand. nvt € 2,50 

1002  Faeröer 2016 zelfklevend. nvt € 2,50 

1003  Faeröer 2017 3-zijdig getand. nvt € 2,50 

1004  Faeröer 2018 3-zijdig getand. nvt € 2,50 

1005  Faeröer 2019 3-zijdig getand. nvt € 2,50 

1006  Faeröer 2020 3-zijdig getand. nvt € 2,50 

1007  Faeröer 2021 3-zijdig getand. nvt € 2,50 

1008  Faeröer 2022 3-zijdig getand. nvt € 2,50 

1009    Denemarken  Fuglebjerg 1977 getand. nvt € 3,50 

1010    Denemarken  Fuglebjerg 1977 ongetand. nvt € 3,50 

1011    Denemarken  Fuglebjerg 1978 getand. nvt € 3,00 

1012    Denemarken  Fuglebjerg 1978 ongetand. nvt € 3,00 

1013    Denemarken  Fuglebjerg 1979 getand. nvt € 3,00 

1014    Denemarken  Fuglebjerg 1979 ongetand. nvt € 3,00 

1015    Denemarken  Fuglebjerg 1980 getand. nvt € 2,00 

1016    Denemarken  Fuglebjerg 1980 ongetand. nvt € 2,00 

1017    Denemarken  Fuglebjerg 1981 getand. nvt € 2,00 

1018    Denemarken  Fuglebjerg 1981 ongetand. nvt € 2,00 

1019    Denemarken  Fuglebjerg 1982 getand. nvt € 2,00 

1020    Denemarken  Fuglebjerg 1982 ongetand. nvt € 2,00 

1021    Denemarken  Fuglebjerg 1983 getand. nvt € 2,00 

1022    Denemarken  Fuglebjerg 1983 ongetand. nvt € 2,00 

1023    Denemarken  Fuglebjerg 1984 getand. nvt € 2,00 

1024    Denemarken  Fuglebjerg 1984 ongetand. nvt € 2,00 

1025    Denemarken  Fuglebjerg 1985 getand. nvt € 2,00 

1026    Denemarken  Fuglebjerg 1985 ongetand. nvt € 2,00 

1027    Denemarken  Fuglebjerg 1986 getand. nvt € 2,00 

1028    Denemarken  Fuglebjerg 1986 ongetand. nvt € 2,00 

1029    Denemarken  Fuglebjerg 1987 getand. nvt € 2,00 

1030    Denemarken  Fuglebjerg 1987 ongetand. nvt € 2,00 

1031    Denemarken  Fuglebjerg 1988 getand. nvt € 2,00 

1032    Denemarken  Fuglebjerg 1988 ongetand. nvt € 2,00 

1033    Denemarken  Fuglebjerg 1989 getand. nvt € 2,00 

1034    Denemarken  Fuglebjerg 1989 ongetand. nvt € 2,00 

1035    Denemarken  Fuglebjerg 1990 getand. nvt € 2,00 
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1036    Denemarken  Fuglebjerg 1990 ongetand. nvt € 2,00 

1037    Denemarken  Fuglebjerg 1991 getand. nvt € 2,00 

1038    Denemarken  Fuglebjerg 1991 ongetand. nvt € 2,00 

1039    Denemarken  Fuglebjerg 1992 getand. nvt € 2,00 

1040    Denemarken  Fuglebjerg 1992 ongetand. nvt € 2,00 

1041    Denemarken  Fuglebjerg 1993 ongetand. nvt € 2,00 

1042    Denemarken  Fuglebjerg 1993 ongetand. nvt € 2,00 

1043    Denemarken  Fuglebjerg 1995 getand. nvt € 2,00 

1044    Denemarken  Fuglebjerg 1997 getand. nvt € 2,00 

1045    Denemarken  Hvidovre 1979 getand in speciaal mapje. nvt € 2,00 

1046    Denemarken  Hvidovre 1980 getand in speciaal mapje. nvt € 2,00 

1047    Denemarken  Hvidovre 1981 getand op gelegenheidskaart. nvt € 2,00 

1048    Denemarken  Hvidovre 1982 getand op gelegenheidskaart. nvt € 2,00 

1049    Denemarken  Hvidovre 1983 getand op gelegenheidskaart. nvt € 2,00 

1050    Denemarken  Hvidovre 1984 getand op gelegenheidskaart. nvt € 2,00 

1051    Denemarken  Hvidovre 1985 getand op gelegenheidskaart. nvt € 2,00 

1052    Denemarken  Hvidovre 1986 getand op gelegenheidskaart. nvt € 2,00 

1053    Denemarken  Hvidovre 1987 getand vel. nvt € 2,00 

1054    Denemarken  Hvidovre 1988 getand op gelegenheidskaart. nvt € 2,00 

1055    Denemarken  Hvidovre 1989 getand op gelegenheidskaart. nvt € 2,00 

1056    Denemarken  Hvidovre 1990 getand op gelegenheidskaart. nvt € 2,00 

1057    Denemarken  Hvidovre 1991 getand op gelegenheidskaart. nvt € 2,00 

1058    Denemarken  Hvidovre 1992 getand op gelegenheidskaart. nvt € 2,00 

1059    Denemarken  Hvidovre 1993 getand op gelegenheidskaart. nvt € 2,00 

1060    Denemarken  Hvidovre 1994 getand op gelegenheidskaart. nvt € 2,00 

1061    Denemarken  Hvidovre 1995 getand op gelegenheidskaart. nvt € 2,00 

1062    Denemarken  Hvidovre 1996 getand op gelegenheidskaart. nvt € 2,00 

1063    Denemarken  Hvidovre 1997 getand op gelegenheidskaart. nvt € 2,00 

1064    Denemarken  Hvidovre 1998 getand op gelegenheidskaart. nvt € 2,00 

1065    Denemarken  Hvidovre 1999 getand op gelegenheidskaart. nvt € 2,00 

1066    Denemarken  Hvidovre 2000 getand op gelegenheidskaart. nvt € 2,00 

1067    Denemarken  Hvidovre 2001 getand op gelegenheidskaart. nvt € 2,00 

1068    Denemarken  Hvidovre 2002 getand op gelegenheidskaart. nvt € 2,00 

1069    Denemarken  Hvidovre 2003 getand op gelegenheidskaart. nvt € 2,00 

1070    Denemarken  Hvidovre 2004 getand op gelegenheidskaart. nvt € 2,00 

1071    Denemarken  Hvidovre 2005 getand op gelegenheidskaart. nvt € 2,00 

1072    Denemarken  Hvidovre 2006 getand op gelegenheidskaart. nvt € 2,00 

1073    Denemarken  Hvidovre 2007 getand op gelegenheidskaart. nvt € 2,00 

1074    Denemarken  Ebeltoft 1990 4 zijdig getand vel. nvt € 1,50 

1075    Denemarken  Grenaa 1976 getand vel. nvt € 2,00 

1076    Denemarken  Grenaa 1977 getand vel. nvt € 2,00 

1077    Denemarken  Grenaa 1979 getand vel. nvt € 2,00 

1078    Denemarken  Grenaa 1980 getand vel. nvt € 2,00 

1079    Denemarken  Grenaa 1982 getand vel. nvt € 2,00 

1080    Denemarken  Grenaa 1983 getand vel. nvt € 2,00 

1081    Denemarken  1978 velranden 4-zijdig getand Goudkleurig. nvt € 1,50 

1082    Denemarken  1978 velranden 4-zijdig getand Bronskleurig. nvt € 1,50 

1083    Denemarken  1979 velranden 4-zijdig getand. nvt € 1,50 

1084    Denemarken  1980 velranden 4-zijdig getand. nvt € 1,50 

1085    Denemarken  1981 velranden 4-zijdig getand. nvt € 1,50 
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1086    Denemarken  1982 velranden 4-zijdig getand = 1978 met opdruk 1982. nvt € 2,50 

1087    Denemarken  1982 velranden 4-zijdig getand. nvt € 1,50 

1088    Denemarken  1983 velranden 4-zijdig getand. nvt € 1,50 

1089  Denemarken  1984 velranden 4-zijdig getand. nvt € 1,50 

1090    Denemarken  1984 velranden ongetand. nvt € 1,50 

1091    Denemarken  1985 velranden 4-zijdig getand. nvt € 1,50 

1092    Denemarken  1986 velranden 4-zijdig getand. nvt € 1,50 

1093    Denemarken  1986 velranden 4-zijdig getand met handtekening van de 
ontwerper Ib Sprang Olsen. 

nvt € 2,50 

1094    Denemarken  1987 velranden 4-zijdig getand. nvt € 1,50 

1095    Denemarken  1988 velranden 4-zijdig getand. nvt € 1,50 

1096    Denemarken  1988 velranden 4-zijdig getand met handtekening van de 
ontwerpster Rith Christensen. 

nvt € 2,50 

1097    Denemarken  1989 velranden 4-zijdig getand. nvt € 1,50 

1098  Denemarken  1990 velranden 4-zijdig getand. nvt € 1,50 

1099  Denemarken  1991 velranden 4-zijdig getand. nvt € 1,50 

1100  Denemarken  1992 velranden 2-zijdig getand. nvt € 1,50 

1101    Denemarken  1992 vel als groot formaat ansichtkaart. nvt € 1,50 

1102  Denemarken  1993 velranden 2-zijdig getand. nvt € 1,50 

1103    Denemarken  1993 vel als groot formaat ansichtkaart. nvt € 1,50 

1104  Denemarken  1994 velranden 2-zijdig getand. nvt € 1,50 

1105  Denemarken  1995 velranden 2-zijdig getand. nvt € 1,50 

1106    Denemarken  1995 velranden 4-zijdig getand met handtekening van de 
ontwerper Des Asmussen. 

nvt € 2,50 

1107  Denemarken  1996 velranden 2-zijdig getand. nvt € 1,50 

1108  Denemarken  1997 velranden 2-zijdig getand. nvt € 1,50 

1109  Denemarken  1998 velranden 2-zijdig getand. nvt € 1,50 

1110  Denemarken  1999 velranden 2-zijdig getand. nvt € 1,50 

1111  Denemarken  2000 velranden 2-zijdig getand. nvt € 1,50 

1112  Denemarken  2001 velranden 2-zijdig getand. nvt € 1,50 

1113  Denemarken  2002 velranden 2-zijdig getand. nvt € 1,50 

1114    Denemarken  2002 velranden 2-zijdig getand met handtekening van de  
ontwerper John Andersen. 

nvt € 2,50 

1115  Denemarken  2003 velranden 2-zijdig getand. nvt € 1,50 

1116  Denemarken  2004 velranden 2-zijdig getand. nvt € 1,50 

1117  Denemarken  2005 velranden 2-zijdig getand. nvt € 1,50 

1118  Denemarken  2006 velranden 2-zijdig getand. nvt € 1,50 

1119  Denemarken  2010 zelfklevend. nvt € 2,00 

1120  Denemarken  2011 velranden 2-zijdig getand. nvt € 2,00 

1121  Denemarken  2011 zelfklevend. nvt € 2,00 

1122  Denemarken  2012 velranden 2-zijdig getand. nvt € 2,00 

1123  Denemarken  2012 zelfklevend. nvt € 2,00 

1124  Denemarken  2013 zelfklevend. nvt € 2,00 

1125  Denemarken  2014 zelfklevend. nvt € 2,00 

1126    Zweden TBC Jul-vel 1965-1966 nvt € 2,00 

1127    Zweden TBC Jul-vel 1969-1970 nvt € 2,00 

1128    Zweden TBC Jul-vel 1970-1971 nvt € 2,00 

1129    Zweden TBC Jul-vel 1984-1985 nvt € 2,00 

1130    Zweden TBC Jul-vel 1986-1987 nvt € 2,00 

1131  Groenland  20 vellen Jule zegels tussen 1981 en 2004, niet compleet!- nvt € 25,00 

1132  Faeröer 23 vellen Jule zegels tussen 1980 en 2002, compleet!- nvt € 25,00 
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  GROOOOTE GROTE KAVELS   

   RINGBANDJES   

1133    Denemarken Ringbandje met kleine verzameling-GB op blanco bladen 
waarbij best wel goede zegels.  

nvt € 60,00 

     

  INSTEEKBOEKEN   

1134  Dik Leuchtturm insteekalbum met 32 zwarte bladen, gebruikt maar in 
prima conditie. 

nvt € 5,00 

1135  Finland, Denemarken & Åland in dik (32 blz.) insteekboek met 
doubletten meest GB ook wat PL-PF. Rijp en groen, echt iets voor de 
stempel en/of varianten verzamelaar. ZIEN!!!. 

nvt € 45,00 

1136  Diverse Noordse landen - Insteekboek met doubletten meest GB ook 
wat PL-PF. Rijp en groen. 

nvt € 19,00 

1137   Finland  Dik IMPORTA BRISTOL 20 insteekboek met verzameling + 
doubletten GB-PL-PF. Loopt t/m 1986 met veldpost en 
Buspakketzegels. Tevens wat gebieden en Jule zegels. Rijp en groen. 
ZIEN!!!. 

nvt € 85,00 

1138  Noorwegen  Leuk geïllustreerd Noors insteekboek met partijtje 
doubletten-GB, tevens zegels met motief vliegtuigen van diverse 
landen. 

nvt BOD 

1139  Scandinavië  insteekboek met doublettenpost meest GB, rommelig bij 
elkaar gezet + insteekboek DK idem. 

nvt € 4,00 

1140  Finland  Dik insteekboek met doubletten-GB netjes beschreven en  
weggestoken op type. Vele honderden waarbij veel leeuwen. Echt een 
avontuurlijke partij. 

nvt € 60,00 

1141  Diversen - Insteekboek met wat  postzegelboekjes Scan. + andere 
landen. 

nvt € 6,00 

1142  Zweden Insteekboek met verzameling postwaardestukken, gebruikt en 
ongebruikt vele 10-tallen. 

nvt € 15,00 

1143  Zweden Insteekboek, 16 Blz. met doubletten-GB vanaf Facit 1496 + 
iets Dienst. 

nvt € 6,00 

1144  Denemarken Insteekboek met verzameling + wat Zweden-GB. nvt € 20,00 

1145  Scandinavië  2 Insteekboeken met vele honderden Jule zegels + 
andere bijplakkers (Cinderella's). 

nvt € 10,00 

1146  Denemarken Insteekboek met veel zegels-GB. nvt € 10,00 

1147  Denemarken Insteekboek met doubletten-GB. nvt € 15,00 

1148  Noorwegen & Finland  Insteekboek met verzameling + doubletten, een 
beetje vreemd weggestoken maar wel leuk materiaal. 

nvt € 35,00 

1149  Finland  Insteekboek met verzameling-GB/PF in meer dan prima 
kwaliteit, loopt van 1987 t/m 2010. Hoge Katal. W. Zien!!. 

nvt € 125,00 

1150  Finland  Insteekboek met verzameling-GB loopt t/m 2001. nvt € 35,00 

1151  Faeröer Super dik, luxe Importa (Bristol 20) insteekalbum met 
verzameling vanaf 1975 t/m 1986 alles in luxe hoekblokken van 4-PF. 
Bijgevoegd veel info bulletins met alle achtergrond informatie 
betreffende de zegels. Giga aanschafwaarde!!- 

nvt € 8,00 

1152  Noorwegen  Dik rood luxe Lighthouse FDC album in cassette met verz. 
FDC's 1999 t/m 2007. 

nvt € 30,00 

  
 

  

  
Stuur ook uw (overtollige) zegels in voor de veiling! 

Neemt u contact op met de veilingmeester voor de mogelijkheden 

http://www.nfvskandinavie.com/resources/veiling_afbeeldingen/216/1133.pdf
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  FDC - VOORDRUKALBUMS - LANDENVERZAMELINGEN   

1153    Zweden 2x Groot formaat Lindner ringbanden in cassette met 
verzameling-GB/PL/PF op blanco Lindnerbladen. Loopt t/m 1947 op 
een leuke manier samengesteld en in de diepte verzameld. WARM 
AANBEVOLEN. 

nvt € 250,00 

1154  IJsland  Matig gevulde verzameling-GB loopt t/m 2000. nvt € 30,00 

1155  Faeröer Lindner "Falzlos" bladen 2007-2012 z.g.a.n. zonder zegels, 
enkele bladen hebben klein bruin vlekje aan de o.z.. 

nvt € 10,00 

1156  Faeröer Luxe Excellent losbladig voordruk album in cassette met de 
eerste 4 bladzijden (t/m 1978) zonder zegels. Winkel nieuw. 

nvt BOD 

1157  Zweden Verzameling-PL/PF in 3 Luxe (en 1 gewoon) DAVO voordruk 
album t/m 2018. In het begin, uiteraard, matig bezet (wel Fa. 6B-ZG 
met certificaat en 13-PL + 223/225-PF), na 1921 t/m 2012, goed gevuld 
en met diverse extra's en bijna alle paren uit pzb's. Zien!! 

nvt € 500,00 

1158  IJsland  Verzameling-GB in Luxe DAVO voordruk album van1990 t/m 
2012 + bladen 2013. Goed gevuld en met diverse extra's en boekjes los 
tussengevoegd. Hoge nominale en aanschafwaarde!- 

nvt € 125,00 

1159   Noorwegen  Oude KABE Klemband met verzameling overwegend-GB. nvt € 35,00 

1160  Norge - 2x nette gebruikte donker rode LINDNER FALZLOS T 
ringbanden met cassette met bladen vanaf 1942 t/m 1995. 

nvt € 30,00 

1161  Luxe DAVO band met blanco bladen. Nieuw!! Zit nog in de verpakking. € 80 € 30,00 

1162  Groenland  Lindner album met een stempel verzameling op covers 
alfabetisch verzameld van Daneborg t/m Egedesminde ruim 30 covers 
en veel briefstukjes. Alles netjes beschreven. 

nvt € 30,00 

1163  Groenland  Lindner album met een stempel verzameling op covers 
alfabetisch verzameld van Sukkertoppen t/m SDR Strømfjord bijna 40 
covers en veel briefstukjes. Alles netjes beschreven. 

nvt € 30,00 

1164  Zweden Poststukken ringband album met 56 verschillende ongebruikte 
postwaardestukken, Brevkort, Kortbrev, Aerogram, Tjenestekort, 
brevkort met betaald antwoord, Rijp en groen, oud en nieuw. Leuke 
mix!- 

nvt € 9,00 

1165  Zweden Verzameling-GB in DAVO voordruk album. In het begin zo 
goed als leeg, vanaf 1933 goed bezet met hier en daar ook wat PL/PF, 
loopt t/m 1997. 

nvt € 215,00 

1166  Zweden Verzameling-GB in 3 DAVO voordruk albums. Bladen lopen 
van 1968 t/m 2009, daarna nog wat aanvullingen t/m 2019. Meer dan 
redelijk gevuld (± 95 %). 

nvt € 215,00 

1167  Noorwegen  Een geplukte verzameling-GB/PL/PF in Schaubek 
voordruk album, met niet veel zegels. 

nvt € 3,00 

1168  Finland  Groot formaat SAFE ringband met verzameling 
postzegelboekjes (veel Leeuwen) ook iets andere Noordse landen, ruim 
150?- 

nvt € 85,00 

1169  Zweden Groot formaat SAFE ringband in cassette met verzameling 
postzegelboekjes ook iets andere Noordse landen, ruim 150?- 

nvt € 85,00 

1170  Accessoires  23 rings ringband met 9 zwarte insteekbladen. nvt BOD 

1171  Accessoires  Doos met toebehoren waarbij Signascope = WM zoeker 
en een professionele UV-lamp. 

nvt € 5,00 

1172  Denemarken Grote doos met onafgeweekt. Leuke mix met mooie 
stempels. 

nvt € 5,00 

1173  Zweden Grote doos vol met poststukken. Rijp en groen, oud en nieuw. nvt € 5,00 

1174  Kist met 6 lege insteekboeken, mixed Quality. nvt BOD 

1175  Albert Heijn zak vol met plastic mappen en insteekkaarten in diverse 
formaten. 

nvt BOD 

  

Vragen over de veiling? 

Neemt u contact op met de veilingmeester. 

http://www.nfvskandinavie.com/resources/veiling_afbeeldingen/216/1153.pdf
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  LITERATUUR   

  Alle boeken en catalogi etc. zijn gebruikte exemplaren tenzij anders 
vermeld. Eventuele afwijkingen zijn naar beste weten aangegeven. (DK, 
ABC, xx, 1900) = Taal, Auteur, aantal bladzijden van de publicatie, jaar 
van publicatie. 

  

     

1176    Groenland  Postale Forhold 1895-1945 deel 1 & 2. Compleet setje van 
2 deeltjes met diverse info waaronder de tarieven voor post vervoerd 
met enkele of dubbele Kajak. (DK, De Grønlandske Posthistorikere, 
56). 

nvt BOD 

1177    Denemarken "De Førfilatelistiske stempler fra Hafnia" = Kopenhagen. 
Een goed boekwerkje waarin, zoals de titel al zegt, de vroege stempels 
van KBH behandeld worden. (DK, B. Lundh, 21, 1988). 

nvt € 1,00 

1178    Zweden "Postryttaren" Nr. 14 (1964) - Het jaarboek van het Zweedse 
Postmuseum met diverse interessante artikelen. In goede en nette 
conditie. (ZW, Postmusei, 146, 1964). 

nvt € 5,00 

1179    Zweden "Postryttaren" Nr. 15 (1965) - Het jaarboek van het Zweedse 
Postmuseum met diverse interessante artikelen. In goede en nette 
conditie. (ZW, Postmusei, 188, 1965). 

nvt € 5,00 

1180    Denemarken Frimærker - Folk og Filateli. Een leuk en interessant boek 
met veel achtergrond info betreffende de Deense filatelie. Met 
gebruikssporen maar nog uiterst bruikbaar inclusief het ongetande 
proefdrukje van Facit Nr. 512. (DK, Div., 251, 1969). 

nvt € 4,00 

1181    Noorwegen  Filatelistisk Årbok 2008, met veel goede artikelen 
betreffende de Noorse filatelie. Zo goed als nieuw, echter zonder 
Minneark. (Nor, NFB, 160, 2008). 

nvt € 5,00 

1182    Zweden Postryttaren Nr. 22 (1972). Jaarboek van het Zweedse 
Postmuseum. 

nvt € 7,00 

1183    Zweden Postryttaren Nr. 33 (1983). Jaarboek van het Zweedse 
Postmuseum. 

nvt € 7,00 

1184    Zweden Postryttaren Nr. 34 (1984). Jaarboek van het Zweedse 
Postmuseum. 

nvt € 7,00 

1185    Zweden Postryttaren Nr. 35 (1985). Jaarboek van het Zweedse 
Postmuseum. 

nvt € 7,00 

1186    Zweden Postryttaren Nr. 36 (1986). Jaarboek van het Zweedse 
Postmuseum. 

nvt € 7,00 

1187    Zweden Postryttaren Nr. 37 (1987). Jaarboek van het Zweedse 
Postmuseum. 

nvt € 7,00 

1188    Zweden Postryttaren Nr. 38 (1988). Jaarboek van het Zweedse 
Postmuseum. 

nvt € 7,00 

1189    Zweden Postryttaren Nr. 40 (1990). Jaarboek van het Zweedse 
Postmuseum. 

nvt € 7,00 

1190    Zweden Postryttaren Nr. 41 (1991). Jaarboek van het Zweedse 
Postmuseum. 

nvt € 7,00 

1191    Zweden Postryttaren Nr. 42 (1992). Jaarboek van het Zweedse 
Postmuseum. 

nvt € 7,00 

1192    Scandinavië  Facit Postal VII. Catalogus voor de stempelverzamelaar 
van Zweden, tevens veel info betreffende postale labels. Nog in prima 
conditie. (SE/GB, FACIT, 456, 2004). 

nvt € 3,00 

1193    Denemarken Service stamps of Denmark 1871 - 1923. Goed boek over 
de Dienstzegels van DK. (GB/DK, H. Regeling, 186, 1999). 

nvt € 3,00 

1194    Mesteren CZ. Slania - Biografi og katalog. Redelijk exemplaar met 
aantekeningen. (DK, I. Eichner-Larsen, 61, 1986). Opbrengst voor het 
jubelfonds!- 

nvt BOD 

1195    Denemarken AFA Special Denemarken 1981-'82 editie, de 4e speciaal 
editie met veel info die in latere edities ontbreken. Met o.a. een 
diepgaande studie betreffende de tweekleuren ovaal zegels. Mag in 
mijn optiek bij geen enkele serieuze verzamelaar van DK en gebieden 
ontbreken. In bijna nieuwstaat. 

nvt € 6,00 
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1196    Denemarken. AFA Special Denemarken 1987-'88 editie, de 5e speciaal 
editie met veel info die in latere edities ontbreken. Met o.a. een lijst met 
correcties  betreffende de tweekleuren ovaal zegels (zie AFA 81-82) 
diepgaand artikel over de tweekleuren Chr.X. zegels, Postale etiketten, 
Essays en proefdrukken, tarieven en een literatuurlijst. Mag in mijn 
optiek bij geen enkele serieuze verzamelaar van DK en gebieden 
ontbreken. In bijna nieuwstaat. 

nvt € 15,00 

1197    Noorwegen  7 x "Fialtelistisk ÅRBOK" Jaarboekje uitgegeven door 
"Norsk Filatelistforbund", met daarin 10-tallen zéér interessante 
artikelen die in diverse regionale filatelistische bladen zijn verschenen 
en niet in de NFT. 2003 t/m 2005, 2007, 2008, 2011 en 2012. Hoge 
aanschafwaarde. Een must voor de echte Noorwegenverzamelaar. 
Absoluut nieuw!! De winkelprijs was rond de € 15 per stuk. Opbrengst 
voor het jubelfonds!- 

nvt € 35,00 

1198    Noorwegen  "Filatelistisk ÅRBOK 2003" Jaarboekje uitgegeven door 
"Norsk Filatelistforbund", met daarin 10-tallen zéér interessante 
artikelen die in diverse regionale filatelistische bladen zijn verschenen 
en niet in de NFT. Hoge aanschafwaarde. Een must voor de echte 
Noorwegenverzamelaar. Absoluut nieuw!! De winkelprijs was rond de € 
15 per stuk. 

nvt € 4,00 

1199    Noorwegen  Billig's Specialized Catalogues Vol 3 Norway. Grandioos 
boekje waarin de specialist in het platen van de  nummers 1, 3, 4 en 8 
zijn hart kan ophalen. Oud maar in prima kwaliteit. (GB, J. Jellestad & 
A. Odfjel, 62, 1948). Opbrengst voor het jubelfonds!- 

nvt € 8,00 

1200    Slesvig - Veiling catalogus van "Postmarks from Schleswig - Holstein 
and Lauenburg". Thomas Høiland veiling 7-6-2007. Met een overdaad 
van mooi en zeldzaam materiaal. Van deze catalogus kan je meer leren 
dan van de AFA en Facit samen. Een "moetje" voor de verzamelaar van 
dit materiaal. (GB, TH, 136, 2007). 

nvt € 7,50 

1201    Slesvig - Veiling catalogus van de bekende verzamelaar Jacob Engel 
"Schleswig - Holstein" Part 1. Thomas Høiland veiling 7-6-2007. Met 
een overdaad van mooi en zeldzaam materiaal. Van deze catalogus 
kan je meer leren dan van de AFA en Facit samen. Een "moetje" voor 
de verzamelaar van dit materiaal. (DK, TH, 158, 2007). 

nvt € 4,00 

1202    Slesvig - Veiling catalogus van de bekende verzamelaar Jacob Engel 
"Schleswig - Holstein" Part 2. Thomas Høiland veiling 28-11-2007. Met 
een overdaad van mooi en zeldzaam materiaal. Van deze catalogus 
kan je meer leren dan van de AFA en Facit samen. Een "moetje" voor 
de verzamelaar van dit materiaal. (DK, TH, 128, 2007). 

nvt € 4,00 

1203    Slesvig - Veiling catalogus van de bekende verzamelaar Jacob Engel 
"Schleswig - Holstein" Part 3. Thomas Høiland veiling 21-5-2008. Met 
een overdaad van mooi en zeldzaam materiaal. Van deze catalogus 
kan je meer leren dan van de AFA en Facit samen. Een "moetje" voor 
de verzamelaar van dit materiaal. (DK, TH, 112, 2008). 

nvt € 4,00 

1204    Scandinavië  Veiling catalogus "Northern Lights". Felzmann veiling 1-7-
2021. Met een overdaad van mooi en zeldzaam materiaal. Ook hier 
geldt; van deze catalogus kan je meer leren dan van de AFA en Facit 
samen. Met opbrengstenlijst. (GB, Felzmann, 112, 2021). 

nvt € 2,00 

1205    Hamburg. - Veiling catalogus "Hansestadt Hamburg" van Edgar 
Kuphal. Corinphila veiling 15-1-2005. Met een overdaad van mooi en 
zeldzaam materiaal, waarbij divers Deens gerelateerd materiaal. Ook 
hier geldt; van deze catalogus kan je meer leren dan van de AFA en 
Facit samen. (GB, Corinphila, 157, 2005). 

nvt € 4,00 

1206    Denemarken "posthistoriske Cirkulærer" 1856 t/m 1868. 14 deeltjes 
waarin veel achtergrond informatie is te vinden betreffende postale 
wetten en verordeningen in die periode. Herdrukken, samengesteld 
door Toke Nørby. Was in abonnement verkrijgbaar. Er zijn weinig 
complete reeksen op de markt. (DK, T. Nørby, 1059, 1986). 

nvt € 22,00 
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1207    Scandinavië  "Luftpostens historia i Norden". HÉT boek voor de 
verzamelaar van Scandinavische luchtpost. Met, bijna, alles wat je op 
dat gebied maar wilt weten, data en veel achtergrond en posthistorische 
gegevens met honderden foto's, tabellen en afbeeldingen van LP-
brieven. Bibliotheek exemplaar. (GB/ZW, Ö. Lúning, 351, 1978). 

nvt € 18,00 

1208    Denemarken Copenhagen Viewed through its stamps. Alleraardigst 
boekwerk waar in we een wandeling door Kopenhagen maken aan de 
hand van postzegels. Leuk idee om een thematische verzameling 
daarvan op te zetten. (GB, P&T Museum, 80, 2004).   

nvt € 7,50 

1209    Denemarken The private local posts of Denmark. Hét boek voor de 
verzamelaar van de Deense stads en lokaalpostzegels en 
postwaardestukken. In prima conditie. (GB, S. Christensen & S. 
Ringström, 200, 1974). 

nvt € 17,00 

1210    Scandinavië  Nordisk Julemærke Katalog 1987-1988. Bind 1. Een 
oude maar bruikbare catalogus voor hij/zij die de Noordse 
Kerst(Jule)zegels wil gaan verzamelen. Toegevoegd enkele 
fotokopieën. (DK, NJK, 368, 1987). 

nvt BOD 

1211    Zweden SVEA 1983. Alleraardigst simpel, klein en handige catalogus 
van Zweden. Met kleurcoderingen en manco notitie vakjes. (ZW, SVEA, 
108, 1983). 

nvt BOD 

1212    Zweden SCHWEDEN 1855 - 1955. Das Königreich der drei Kronen -
HANDBUCH-. Een uitermate interessante publicatie niet alleen over de 
post-, dienst-, portzegels etc. maar ook over stempels en 
postwaardestukken die in die periode zijn verschenen. Hierin vindt u 
informatie die de andere catalogi u niet geven. in prima staat. (Duits, Dr. 
H.W. Gewande, 218, 1955). 

nvt € 10,00 

1213    Noorwegen  Skanfil Norske Frimerker catalogus 2016. Een oudere 
uitgave waarin wel een aantal dingen staan opgenomen, zoals de 
minneblokken, die niet in andere catalogi staan. (Nor, F. Aune, 176, 
2016). 

nvt € 3,00 

1214    Faeröer "Briefmarken erzählen die geschichte der Färöer" echt een 
goed boek waarin je over de eilanden reist en je een goed beeld krijgt 
van de (post)geschiedenis, natuur, cultuur en het leven. Geheel 
geïllustreerd d.m.v. postzegels. (Duits, D. Brandt, 176, 1996). 
Opbrengst voor het jubileumfonds!. 

nvt € 6,00 

1215    Groenland  Leuk boekje met als onderwerp de postgeschiedenis van 
Groenland geheel geïllustreerd met de verzameling van G. Müller, de 
uitgever van dit boekje. (Duits, G. Müller, 148, 2007). Opbrengst voor 
het jubileumfonds!. 

nvt € 6,00 

1216    Åland Spezial catalogus - 2000 in redelijke staat (Vouw in voorkaft) 
(Duits, R. Fillips, 1999, 148).  

nvt € 1,00 

1217    Denemarken Danske Breve. Deel 1 & 2 in meer dan redelijke staat 
zonder notities etc. Een echt onmisbare uitgave, voor de Denemarken 
verzamelaar die ook maar iets wil weten over de verzendmogelijkheden 
en tarieven van bijna elk mogelijke soort verzending. (DK, J. 
Godtfredsen & J. Haff, 224 + 176, 1979). 

nvt € 10,00 

1218    Groenland  Grönlands Briefstempel 1938 - 1988. Uitermate interessant 
boekje uitgegeven door onze Duitse zustervereniging, dat bijzonder 
diep ingaat op de Groenlandse stempels en alles wat daarmee 
samenhangt. (Duits, G. Müller, 190, 1989). 

nvt BOD 

1219    Noorwegen  "van Goor's klein NOORS woordenboek" NO-NL & NL-
NO. Altijd handig als u een Noorse catalogus gebruikt( NO/NL, v. Goor, 
400, 1954). 

nvt € 3,00 

1220    IJsland  "Exploring Iceland Through its Stamps" Het boek dat bij elke 
IJsland verzamelaar in de boekenkast hoort te staan. (GB, D. Brandt, 
206, 1991). 

nvt € 6,00 

1221    Zweden "Frimärkets dags Årsbok" 1974/1975/1976. Drie oudere 
boekjes maar met veel artikeltjes en informatie. Warm aanbevolen! 
(ZW, S. Tullberg, Frimärksfrämjandet, 3x 96). 

nvt € 6,00 
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1222    "Filatelistisk Ordbog" filatelistische woordenlijst in het 
Deens/Engels/Frans en Duits. Handig boekje! (A/S Albuma, 39, 1971). 

nvt € 2,00 

1223    Groenland  "Grönland 1938-1970" Leuk boekje met veel interessante 
informatie voor de Groenland verzamelaar dat in de grote catalogi niet 
altijd te vinden is. Deel 40 uit de bekende reeks "Neues Handbuch der 
Briefmarkenkunde. (Duits, Dr. Debo, 23, 1970). 

nvt € 3,00 

1224    Denemarken "Dänemark 1925-1972" Leuk boekje met veel 
interessante informatie voor de Denemarken verzamelaar dat in de 
grote catalogi niet altijd te vinden is. Deel 45 uit de bekende reeks 
"Neues Handbuch der Briefmarkenkunde. (Duits, Dr. Debo, 145, 1975). 

nvt € 4,50 

1225    Denemarken "The Postal History of Helsingør 1740-1864". Goed boek 
over de postale geschiedenis van deze belangrijke stad in 
Denemarken. (GB, B. Lundh, 126, 1985). 

nvt € 6,00 

1226    Denemarken / IJsland / Noorwegen  "Stamps of Danmark, Iceland 
and Norway - The early issues". Het boek voor de verzamelaar van elk 
van deze drie landen met zéér veel belangrijke informatie. Mag niet 
ontbreken in de boekenkast van de serieuze Scandinavië 
verzamelaar!!! (GB, E. H. Wise, 214, 1975). 

nvt € 16,00 

1227    Groenland  "Grønland 1999" = DAKA GF 5, een goede tweetalige 
catalogus waar dingen in staan die je niet in de Facit en/of de AFA zal 
vinden. (DK/GB, Paaskesen/Banke,192, 1998). 

nvt € 3,00 

1228    Zweden Postryttaren Nr. 67 (2017). Jaarboek van het Zweedse 
Postmuseum. Met diverse artikelen o.a. over de moderne valse  
postzegels. Opbrengst voor het jubileumfonds!- 

nvt € 10,00 

1229    Faeröer "Stamps and Story of the FAROE ISLANDS" echt een goed 
boek waarin je over de eilanden reist en je een goed beeld krijgt van de 
(post)geschiedenis, natuur, cultuur en het leven. Geheel geïllustreerd 
d.m.v. postzegels. (GB, D. Brandt, 176, 1996). Opbrengst voor het 
jubileumfonds!. 

nvt € 6,00 

1230    Scandinavië. - "Die Postgebühren Skandinaviens". Goed boekje 
waarin op beknopte maar duidelijke wijze de belangrijkste posttarieven 
van alle Scandinavische landen na te trekken zijn. (Duits, Arge Scand, 
232, 1999). Opbrengst voor het jubileumfonds!. 

nvt € 6,00 

1231    Zweden Die Seepostverbindungen zwischen Schweden und 
Pommeren bzw. Preußen seit 1660". Interessant boekje over de vroege 
Zweedse zeepostverbindingen. (Duits, W. Friedrichs, 58, 1981). 
Opbrengst voor het jubileumfonds!. 

nvt € 3,00 

1232    Finland  "A History of the Finnish Posts". Verdomd aardig boekje over 
de geschiedenis van de Finse post. (GB,J-P. Pietiänen, 74, 1987). 
Opbrengst voor het jubileumfonds!. 

nvt € 5,50 

1233    Zweden 10 x boekje met achtergrond informatie betreffende nieuwe 
uitgiften tussen 1977 en 1988. 

nvt € 3,00 

1234    Finland  Filatelistische woordenlijst Fins/Nederlands en 
Nederlands/Fins. Nieuw!! (NL/Fin, R. Hillesum, 28, 1987). 

nvt € 3,00 

1235    Noorwegen  "Norway - Postmarks of the Local Post". Leuk boekje over 
de stempels die in gebruik waren bij de diverse Noorse stadsposten. 
(GB, F.A. Brofos,10, 1958). 

nvt € 4,00 

1236    Noorwegen  "Norway - Number one". Goed boekje over de 1e zegel 
van Noorwegen, met veel info en varianten, plaatfouten en stempels die 
op de zegels voorkomen. Tevens iets over vervalsingen. Toegevoegd 
diverse artikelen en kopieën betreffende dit zegel. Als Noorwegen 
verzamelaar mag en kan je dit boekje niet missen. (GB, V. Tuffs, 52, 
1983). 

nvt € 13,00 

1237    Noorwegen  "4 SKILLING 1855". Net als voorgaand boekje maar dan 
anders. "In pristine condition".Ook dit boekje mag je als Noorwegen 
verzamelaar niet missen. Mét het Speciale Minneblok Nr. 2 (NORWEX 
1955).  (GB, J. Jellestad, 32, 1955). 

nvt € 13,00 
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1238    Noorwegen  "Norske Frimerker og Varianter - en oversikt og vurdering 
I. Skilling - merkene". Ook dit boekje is een must voor de Noorwegen 
verzamelaar. (Nor, J. Jellestad, 27, 1944). 

nvt € 13,00 

1239    Noorwegen  "World Postal Booklet Catalogue". Deel I en II. Catalogus 
van de Noorse postzegelboekjes met een "Cross Reference Table met 
5 versch. catalogi + een afkortingen en woordenlijst. (GB, Div., 60, 
1988). 

nvt € 4,00 

1240    Noorwegen  "A brief summary of the Norwegian Postal History". Leuk 
boekje, de titel zegt genoeg.(GB-GER-FR, Anon, 16, 19??). 

nvt € 4,00 

1241    Diversen. - "De Officiële poststempels van Finland, Zweden, 
Noorwegen, IJsland en Groenland sinds 1895 gebruikt op plaatsen op 
en nabij de Noordpoolcirkel". Dit heeft verder geen uitleg nodig. (NL, 
J.L. Jvangean, 36, 1993). 

nvt € 8,00 

1242    Noorwegen  "Catalogus van de officiële poststempels vanaf 1897 en 
de officiële scheepspoststempels vanaf 1954 waarin de naam 
NORDKAP of NORDKAPP voorkomt". Dit heeft verder geen uitleg 
nodig. (NL, J.L. Jvangean, 13, 1991). 

nvt € 8,00 

1243    Noorwegen  "Spitsbergen - Svalbard - Katalogus van de lokaalzegels, 
de vignetten en de stempels. Plus supplement Ook dit heeft verder 
geen uitleg nodig. (NL, J.L. Jvangean, 22 + 6, 1982). 

nvt € 13,00 

1244    Zweden "Svenska automathäften 1954-1977". Een must voor de 
verzamelaar van deze boekjes, met veel info die je in de gewone 
catalogi tevergeefs zal zoeken. (GB/ZW, L. Lagerström, 94, 1977). 

nvt € 15,00 

1245    Noorwegen  "Katalog over Norges Helpost", De eerste publicatie dus 
oud en ook nog beduimeld, maar wel een nostalgisch "hebbedingetje". 
(Nor, NFT, 61, 1955). Opbrengst voor de bibliotheek. 

nvt € 3,00 

1246    Noorwegen  De 2 delen "Handbuch  über die norwegischen 
Briefmarken 1855-1955",  de Duitse vertaling van de bekende "rode" 
Noorse handboeken in een oplage van 1020 ex. Gebruikt met hier en 
daar wat verkleuring verder prima, vallen niet uit elkaar!! (Duits, NFT, 
300 + 362, 1963). 

nvt € 30,00 

1247    Noorwegen  "Håndbok over Norske filatelistiska". Het aanvullende 3e 
deel op de 2 delige set "Håndbok over Norges Frimerker". Een must 
voor de Noorwegen verzamelaar. Bibliotheek exemplaar. (Noors, NFT, 
312, 1969). Opbrengst voor de bibliotheek. 

nvt € 30,00 

1248    Denemarken Danske Breve. Deel 2 in prima redelijke staat. Een echt 
onmisbare uitgave, voor de Denemarken verzamelaar die ook maar iets 
wil weten over de verzendmogelijkheden en tarieven van bijna elk 
mogelijke soort verzending. (DK, J. Godtfredsen & J. Haff, 176, 1979). 

nvt € 5,00 

1249    Denemarken DAKA 1996 BYPOST, Het boekje over de Deense 
stadsposten, klein en handig maar vol met info. (GB/DK, Paaskesen & 
Banke, 144, 1996). 

nvt € 7,50 

1250    AFA SKANDINAVIEN 2022 catalogus, als nieuw, is misschien 2, 3 
keer ingekeken. Heel Scandinavië in een band (DK, AFA, 848, 2022). 
Winkelprijs 250 DKK = ± € 35. 

nvt € 20,00 

1251    Zweden Catalogus Stockholmia 1974 met diverse interessante 
artikelen, tevens Palmares. (ZW/GB/Dui/Fr, Stockholmia, 287, 1974). 

nvt BOD 

1252    Denemarken "Postal Stationery of Denmark - The Bi-Coloured Issue 
1871-1905" Het magistrale werk van Lars Engelbrecht over deze 
postwaarde stukken. Boekbespreking is na te lezen in het Noorderlicht 
van juni 2021 en op onze website. Door een foutje bij de binder zijn de 
omslagen verwisseld maar er mankeert verder niets aan. Beide boeken 
zijn zo goed als nieuw. (GB, L. Engelbrecht, 848, 2021) WARM 
AANBEVOLEN!!! 

nvt € 50,00 

  TEN OVERVLOEDE VERMELD IK NOGMAALS DAT DE 
HIERBOVEN VERMELDE LITERATUUR ALLÉÉN OP VERZOEK 

WORD MEEGENOMEN NAAR DE BIJEENKOMST. DIT VERZOEK 
KUNT U BIJ DE VEILINGMEESTER INDIENEN. 
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BIEDLIJST Veiling 215 (9 december 2023) 

Naam: …………………………………………………………………….. Lidnr.: ….……………………… 

 

 
Adres: ………………………………………………………………………………………….…………………. 

 

 
Postcode: …………… Plaats: ……………………………… E-mail: …………….………………………. 

 
 

NR BOD NR BOD 

 €  € 

 €  € 

 €  € 

 €  € 

 €  € 

 €  € 

 €  € 

 €  € 

 €  € 

 €  € 

 €  € 

 €  € 

 €  € 

 €  € 

 €  € 

 

Uw aankopen met een totaal bedrag van € 50,- of meer zullen aangetekend verzonden worden!!!! 
Op uw verzoek kan het e.e.a. ook verzekerd en/of met aangegeven waarde verzonden worden. 

Zie het veilingreglement. 
Uw biedingen z.s.m. sturen aan: H.P. BURGMAN 
SPECHTSTRAAT 70, 1021 VW AMSTERDAM 

E-mail: henk.burgman3@gmail.com 
Website: www.nfvskandinavie.com 
Veilingdatum 9 december 2023 
 

Bijeenkomst: Schriftelijke biedingen dienen uiterlijk 3 december bij de veilingmeester binnen te zijn. 

mailto:henk.burgman3@gmail.com
http://www.nfvskandinavie.com/

